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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
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ne sy=% 53 2,135,151 1,988, 188 146,963
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HE - S (SA) - HRA - By S p/E-E" HlnE2
02 =224l 668,400 642,000 26,400
Osg sHaldea Z & 668,400,000 668,400 642,000 26,400
284 A8 2F 501,944 396,992 104,952
101 @144 dl 15,165 15,513 A 348
4 D12t ZE2XREES 15,165 15,513 A 348
OUEdst WEa JI2tH=22 X 2| 15,165 15,513 A 348
ONEBEH(MHY 0 209 A 209
OMTHEE (MM 0 139 A 139
207 RO H] 4,000 0 4,000
02 ™ AR 2] 4,000 0 4,000
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4,000,000& %14 4,000 0 4,000
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OQtEsh2 oLy B 7,000,000%7H £ 49,000 0 49,000
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201 fEt2E | 27,740 21,740 6,000
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OMel+ M ME3E ZH4+42
750,000 82 6,000 0 6,000
405 TtokH S| 92,500 0 92,500
01 AL ESFH SH 92,500 0 92,500
ONYSe ARS R AMEIA &2
2,500,000 14| 92,500 0 92,500
THEYP=E HetN 2UEE =8 161,432 151,555 N 123
= 56,957 56,957 0
Xt 94,475 94,598 A 123
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Xt 63,703 63,135 568
101 1A dl 61,703 63,135 A1,432
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CNEEBE (MUY 0 425 AA425
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201 LEt2E | 56,457 56,957 A 500
= 54,457 56,957 A 2,500
At 2,000 0 2,000
01 At 2tel ] 56,457 56,957 A 500
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202 044l 2,500 0 2,500
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01 SLHOYI 2,500 0 2,500

O HEFEIIA XA XA S 0l

20,0003 x5 58 x5 H 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
KA BIHA - 28 S8 dHMELE ALY =8 30,772 31,463 A 691
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o MTHEEES (MAHZ) 0 104 A 104
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0o NEZES(HHY) 0 259 A 259
o MTHEEZ (MHZ) 0 173 A173
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512 2+ 71,844,851 73,774,404 929,553
2 411,818 552,233 A140,415
= 10,128 15,762 £5,634
Tt 71,422,905 73,206,409 A1,783,504
ANTHES SENO Ro|(LUTBUY/YeHE) 7,286,298 6,919,977 366,321
= 3,000 3,000 0
Xt 7,283,298 6,916,977 366,321
AGID ST ANTN = 81,200 80,000 1,200
Has 24D HAYE FXael 53,200 52,000 1,200
405 X4+ 3 S bl 1,200 0 1,200
NIRRT 1,200 0 1,200
O Z& % HREUNE g ZRIF
600, 0002 =2CH 1,200 0 1,200
WHGD HFE BASY ZH L TBRYAS B 7,180,338 6.815,217 365, 121
< 3,000 3,000 0
Xt 7,177,338 6,812,217 365, 121
EEX0 HA SRS 2,524,472 2,370,097 154,375
101 9121 bl 126, 165 128,790 A2,605
IEE EES TP 126,165 128,790 £2,625
O BALZEI (A Al B2) 126,165 128,790 £2,625
ONEBE (MUY 0 1,575 AN 1,575
0L THE B (HUL) 0 1,050 A1,050
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01 Al 399,000 242,000 157,000
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01 AtR 22l t] 379, 166 188,420 190,746
ONSM& 2HEBIt HF 1,000,000 «23E X 23,000 8,000 15,000
O2RWL ABR(EFSI-1#XS 2BX)
AT 4,612,009 4,612 3,570 1,042
OUAFHB4T WAV A3HSY X3
174,703,010% 174,704 0 174,704
206 H 2 bl 5,000 0 5,000
01 2 bl 5,000 0 5,000
OZRMA B#AFYI 5,000,000 *14} 5,000 0 5,000




2N
X ZH -
L= B

£

=i ()
A&

© Gt etMEE FALEE

22

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
401 Al HI L 20| 35,000 20,000 15,000
01 Al& HI 35,000 20,000 15,000
O3 Ma &3 Y| 15,000, 0003 *14] 15,000 0 15,000
HAE2AHHI (S H ) (IIEH/DIIE 64,033,103 66,328,977 AN2,295,874
= 411,818 552,233 A 140,415
T 7,128 12,762 A5,634
Xt 63,614,157 65,763,982 A2,149,825
lE2AH(BH) 63,860,095 66, 155,969 AN2,295,874
= 411,818 552,233 A 140,415
T 7,128 12,762 Ab5,634
Xt 63,441,149 65,590,974 N 2,149,825
olE=2dH (&) 63,328,757 65,450,867 A2,122,110
101 21241l 50,591,490 52,713,600 A2,122,110
03 RINHLZZRE =S 7,267,852 9,389,962 N2,122,110
OJIEt RIIAHAL2 2 XH(99Y) 3,230,259 5,352,369 A2,122,110
o EZ2ESE S(17Y) 540,546 2,662,656 A2,122,110
23 33 1,902,460 *17Hx12& 388,102 1,940,510 A 1,552,408
Zh222E
A& 14,5003 *17H *30Al 2tx 122 88,740 443,700 A 354,960
AXt==g 38 77,3603 x17H «15 19,727 98,634 AT78,907
YA S
A& 1,902,4603 x55%*17H x23| 35,577 171,412 A 135,835
Ol 2AH|(S=2HH 3U=XXH) 240,000 225,964 14,036
= 168,000 158,175 9,825
Xt 72,000 67,789 4,211
101 21 A | 228,750 214,714 14,036
= 160,125 150,300 9,825
Xt 68,625 64,414 4,211
01 2= 228,750 214,714 14,036
@)= 228,750 214,714 14,036
o JIEa 9=2(hse)
38 1,813,200& 9 9 146,870 136,291 10,579
= 102,809 95,404 7,405
Xt 44,061 40,887 3,174
ocd3a=¢ d& 1,813,200& »50%*23| *9Y 16,319 15,144 1,175
= 11,423 10,601 822
Xt 4,896 4,543 353
o YHEZFIHHI
38 1,813,200& x60%*9F «23| 19,583 18,173 1,410
= 13,708 12,721 987
i 5,875 5,452 423
oxUZRY
a8 8,357 x25.376A1 2tx9F 9 17,178 16,306 872
= 12,025 11,414 611
N 5,153 4,892 261
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L= B
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1 0 X
Ho o &

02 02

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & o1E o HIDE2
A2ZHI (XMt HEH 29) 237,600 425,400 A 187,800
= 190,080 340,320 A 150,240
& 7,128 12,762 A5,634
At 40,392 72,318 A 31,926
jeilala]] 237,600 425,400 A 187,800
= 190,080 340,320 A 150,240
< 7,128 12,762 A5,634
Xt 40,392 72,318 A 31,926
02 JIEt& 2 == 237,600 425,400 A 187,800
OAIFE B HICHS 0 151,578 A 151,578
oS (HHZL) 0 131,400 A 131,400
= 0 105,120 A 105,120
< 0 3,942 A 3,942
At 0 22,338 N 22,338
o HZAY(HH2) 0 4,680 A 4,680
= 0 3,744 A3,744
< 0 140 A 140
Xt 0 796 AT796
oIt B A (X 4 2) 0 3,528 A 3,528
= 0 2,822 A2,822
< 0 106 A 106
At 0 600 A 600
OXUWZRFE (U 0 11,970 A 11,970
= 0 9,576 29,576
< 0 360 A 360
Xt 0 2,034 A 2,034
OAIZtEE R et = 231,000 263,022 A 32,022
o= Z & 3,134,000& x6F «11& 206,844 225,648 A 18,804
= 165,475 180,519 AN 15,044
= 6,205 6,769 A 564
Xt 35,164 38,360 A 3,196
o A GAH 2 & 130,000& x6H «11& 8,580 9,360 AT780
= 6,864 7,488 A 624
< 258 281 A23
At 1,458 1,591 A 133
CER2RLY

ZE 8,550 +6EH *16.14A12tx 113 9,108 21,546 N 12,438
= 7,287 17,237 A 9,950
< 273 646 A373
At 1,548 3,663 22,115
ONE2 (R XI) 2 & 40,000 «6H~11& 2,640 4,320 A 1,680
= 2,112 3,456 AN1,344
< 79 130 A5
Xt 449 734 A 285

ONE=2 (HHEHIZ)
2 & 60,000 «6H~11& 3,960 6,480 A 2,520
= 3,168 5,184 22,016
= 119 194 AT5
Xt 673 1,102 A 429
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

2AMd: EXNELED
HH: DEH ENIT UAMNHA TEH(FELXAML/XALTA)

Sl DAZHO NHBF P (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl & o4 ol HDZ2
EXNEEH 344,620 304,123 40,497

= 18,358 0 18,358
= 10,000 0 10,000
Xt 316,262 304,123 12,139
NEA EXNZE UIAAMHIA RS (B EL NG/ NGL 297,522 257,025 40,497
=)
= 18,358 0 18,358
£ 10,000 0 10,000
Xt 269,164 257,025 12,139
DHSHe XEHAEF 2& 75,166 71,166 4,000
DAHOE EXNEZFENE MS 13,100 9,100 4,000
405 XHoHF S HI 4,000 0 4,000
01 AL ESFH S 4,000 0 4,000
OSBUVLIEHD LIHIAFF 72
4,000,000& =+ 1CH 4,000 0 4,000
A=A SHO 28 EXN0E F&A 103,263 88,244 15,019
= 18,358 0 18,358
At 84,905 88,244 A 3,339
S&e HESAKXIIb ZAL - 2BE 56,300 59,639 A 3,339
101 @124l 19,404 19,838 AN434
04 JIZHHZ2XNSE S 19,404 19,838 AN434
OMNESAIXRIIL ZA A 19,404 19,838 AN434
0B (HUY) 0 253 A253
ONMEEZ (HMAH2) 0 181 A 181
201 ¢er24] 36,396 39,301 A 2,905
01 At 2t 2l 30,696 33,601 A2,905
OMNESAIRIIL ZAF & AFE2A A H| 26,696 29,601 A 2,905
CEPEY S HAZY A2E, APEE
= 2% 6,095,000& 6,095 9,000 A 2,905
SHS HEBAKXIF ZAH BEH(BX) 18,358 0 18,358
= 18,358 0 18,358
201 et 13,057 0 13,057
= 13,057 0 13,057
01 At 2t 2l 13,057 0 13,057
OXIIEEAL - &HE AR FH| 13,057 0 13,057
OMFII ABLAR
43,6002 (11,6002 Xl /562 XI ) 9,032 0 9,032
= 9,032 0 9,032
oMAFEH ARF S F 2,905 0003 x14 2,905 0 2,905
= 2,905 0 2,905
oxW2R OHAlHI 8,000& x14 «5& x2&H 1,120 0 1,120
= 1,120 0 1,120
202 (44l 1,500 0 1,500




2N EXNZED
o DB ENNE UVNHA DH(FELTANL/KALEA)
S 442X F4o BN EX0/8 27 (25 & @)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
& 7,500 0 7500
01 2LHOIH 1,500 0 1,500
OXIEMN B2 20,0002 *52 *52 *3%] 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
405 XH&t 3 S bl 3,801 0 3,801
2 3,801 0 3,801
01 U EEF S 3,801 0 3,801
OXJIEA HYE AT 7Y
1,267,000 =304 3,801 0 3,801
2 3,801 0 3,801
MRFL ASS 9 oZe 7S 119,093 97,615 21,478
s 0,000 0 0,000
Xt 109,093 97,615 1,478
TRYFL HE FT 38,895 39,347 A452
101 Q121 bl 19,447 19,899 A452
04 LH2ERSES 19,447 19,899 £452
OE2YFL Me ¥ MAHF2 20| X3 19,447 19,899 A452
CNBEEB(HUY) 0 271 N
OMTHEEE(HUY) 0 181 A8
SRYFL AEE e 65,198 43,268 21,930
s 0,000 0 0,000
Xt 55,198 43,268 1,930
201 Y2 eyl 63,316 40,686 22,630
= 10,000 0 0,000
Xt 53,316 40,686 2,630
02 B2 52,446 29,816 22,630
OADIE KAIS ©20] S (&HA) 0 370 A370
OR#NE S2HB £X 1150002 =200 23,000 0 23,000
= 10,000 0 0,000
Xt 3,000 0 13,000
405 XH&t 3 S bl 0 700 A700
01 LS EF S 0 700 A700
OADIE KAIS ©20| R (W UL) 0 700 A700




>
A & 0l & AF 2 E A A
2018 C £ 1 8 YurEIH IIEISEEN HA
SM: =2XNEHY
HE: HASES MEOE XN (MISN/IIZMEEE)

CHelr HASES MEOE XY U ARIOAY =X (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SF Y 41,065,157 41,044,498 20,659

= 23,466,338 24,091,726 A 625,388

= 2,906,593 2,801,715 104,878

Xt 14,692,226 14,151,057 541,169

NASS MBOHE X (MISN/IZLMSET) 21,615,442 21,989,609 A374,167

2 17,723,734 18,258,488 A534,754

< 1,374,757 1,417,113 A 42,356

T 2,516,951 2,314,008 202,943

HASS MEON NV L A2I0HAMY =& 19,509,407 20,104,495 595,088

= 17,530,918 18,065,672 A534,754

= 1,341,014 1,383,370 ~42,356

T 637,475 655,453 A17,978

4220 13,743,446 14,352,488 A609,042

2 12,369,102 12,917,238 ~548,136

= 962,041 1,004,675 ~42,634

T 412,303 430,575 A18,272

301 LB A 13,743,446 14,352,488 A609,042

2 12,369,102 12,917,238 ~548,136

= 962,041 1,004,675 A42,634

T 412,303 430,575 A18,272

01 MBI BEHAH2 13,743,446 14,352,488 609,042

OMHZ 0 AE 13,743,446,0008 14 13,743,446 14,352,488 A609,042

2 12,369, 102 12,917,238 A548, 136

= 962,041 1,004,675 ~42,634

Tt 412,303 430,575 A18,272

INELSR FRYR 2K 281,778 277,143 4,635

=2 281,778 277,143 4,635

201 et HH| 38,400 36,000 2,400

= 38,400 36,000 2,400

01 Ar 2rel bl 38,400 36,000 2,400

OJNZEMELST FLAD ihy|

2E 3,200,000 1294 2 38,400 36,000 2,400

2 38,400 36,000 2,400

301 YR A2 243,378 241,143 2,235

2 243,378 241,143 2,235

EEEEEYE! 243,378 241,143 2,235
OJNZMELBN FLYT AN

2E 20,281,5008 %1274 2 243,378 241,143 2,235

2 243,378 241,143 2,235

AAANE FEYR Y 23,564 27,144 ~3,580

= 18,852 21,714 A2,862

= 706 815 A109

T 4,006 4,615 A609

201 L2yl 4,000 4,800 800

2 3,200 3,840 A640

= 120 144 ~o4
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SM: =2XNEHY
MY HASES MEOE NAMISN/IIZMERE)
ANE=
-4 o

(=) [}
=L MEON XY UL RICANY F7

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T 580 876 X136
01 At 22l t] 4,000 4,800 800
OXALANS BLAT it
2 4,000,000 14! 4,000 4,800 800
2 3,200 3,840 A640
= 120 144 ~24
Xt 680 816 A136
301 YAz 19,564 22,344 ~2,780
2 15,652 17,874 ~2,222
= 586 671 ~85
Xt 3,326 3,799 A473
N EEEPE! 19,564 22,344 ~2,780
OXMA?ANS Z2LR Ng
23 19,564,0008 *14] 19,564 22,344 ~2,780
2 15,652 17,874 ~2,222
=) 586 671 A 85
Xt 3.326 3,799 A473
o & 2 H 2 0f 93,112 80,213 12,899
2 83,801 72,192 11,609
= 2,793 2,406 387
Xt 6.518 5.615 903
301 YA 93,112 80,213 12,899
2 83,801 72,192 11,609
= 2,793 2,406 387
Xt 6.518 5.615 903
IEEEEEYE] 93,112 80,213 12,899
OdH & = S 0f 23 93,112,0008 *14] 93,112 80,213 12,899
= 83,801 72,192 11,609
= 2,793 2,406 387
Xt 6,518 5,615 903
HEEMEEENPIEEEEEEP ) 1,474,285 1,253,364 220,921
2 192,816 192,816 0
= 33,743 33,743 0
Rt 1,247,726 1,026,805 220,921
Jq2IGE2X MRY X 1,223,305 1,002,384 220,921
308 XX S H S0/ ® 1,223,305 1,002,384 220,921
07 MHAISHHIA R E 2 1,223,305 1,002,384 220,921
OCE204+2X HSHIXY
23 1,220,378,0008 1,220,378 1,000,372 220,006
OCBZUYR ALUALSE
27 2,907,0009 2,927 2,012 915
FOMENY SSAHUA MB(ASSX/HLASTE) 14,899,704 14,891,499 8,205
2 5,742,604 5,833,238 £90,634
= 1,182,636 1,168,602 14,034
Xt 7,974,464 7,889,659 84,805
ORI MY =& 13,830,056 13,794,026 36,030
2 5,101,300 5,174,359 A73,059
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2AM:
D FOIMETE SEMUA MS(MASX/FHAHASKH)

el

X ZH
S =

S kR

=

X

[

O =S XA

i

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ol A oH I Hns2
[ 7,150,038 7,136,004 14,034
Y, 7,578,718 7,483,663 95,055
ZOHQIEtH X< 486,284 459, 150 27,134
307 @12+0| & 446,284 419, 150 27,134
11 A2 XAIE 2 X 392,944 365,810 27,134
OZX 0N EE 2 ALY 22X 62,254,000 62,254 41,120 21,134
OXMHHY Hgacs 29
2& 30,000,000 30,000 24,000 6,000
ol EXY 3o XA 2,964,915 2,938,816 26,099
= 2,075,441 2,057,171 18,270
< 133,421 132,247 1,174
Xt 756,053 749,398 6,655
301 LerE A3 2,964,915 2,938,816 26,099
= 2,075,441 2,057,171 18,270
< 133,421 132,247 1,174
Xt 756,053 749,398 6,655
01 ABI B R E 252 2,964,915 2,938,816 26,099
OXMHASSXAZ XA
BHE 12,457,626 2389 2,964,915 2,938,816 26,099
= 2,075,441 2,057,171 18,270
[ 133,421 132,247 1,174
Xt 756,053 749,398 6,655
HojoExMe 23 29,220 37,993 A8,773
[ 8,766 11,398 A2,632
Xt 20,454 26,595 AB, 141
201 et H| 29,220 37,993 A8,773
[ 8,766 11,398 A2,632
Xt 20,454 26,595 AB, 141
01 AF2 2211 29,220 37,993 NB,773
OFMAEXAS 23  AF 35,162+831Y 29,220 37,993 N8,773
[ 8,766 11,398 N2,632
Xt 20,454 26,595 16,141
N FEABSALE2Y 383,135 302,686 80,449
[ 38,313 20,000 18,313
Xt 344,822 282,686 62,136
307 212+0| & 383,135 302,686 80,449
[ 38,313 20,000 18,313
Xt 344,822 282,686 62,136
05 DIZHRIEL 2 383,135 302,686 80,449
O F=ABSAE2Y BH 383,135,0008 383,135 302,686 80,449
< 38,313 20,000 18,313
Xt 344,822 282,686 62,136
HENAA Heozly 29 16,590 0 16,590
[ 4,977 0 4,977
Xt 11,613 0 11,613




2N
X ZH -
L= B

el

=
=

INE=ES N

=

TSI SEMHA MB(MSEX/FHAAHSTE)
O =S XA

X

[

i

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

307 glz2tol & 16,590 0 16,590

< 4,977 0 4,977

At 11,613 0 11,613

11T M SXASE EX 16,590 0 16,590
OZMA=EXAE HEgZz1y 29

16,590,000& 16,590 0 16,590

=) 4,977 0 4,977

At 11,613 0 11,613

A SH X= 2,511,894 2,640,414 A 128,520

= 1,758,326 1,848,290 A 89,964

< 150,714 158,425 AT, 711

At 602,854 633,699 A30,845

301 gt d= 2,511,894 2,640,414 A 128,520

= 1,758,326 1,848,290 A 89,964

< 150,714 158,425 AT, 711

At 602,854 633,699 230,845

01 MEI2EZE 05z 2,511,894 2,640,414 A 128,520

OoFelA=z Z2E 2,438,732& 1,030 2,511,894 2,640,414 A 128,520

= 1,758,326 1,848,290 A 89,964

= 150,714 158,425 AT, 711

Xt 602,854 633,699 A 30,845

IR KR 5,851 7,800 A 1,949

= 4,095 5,460 A1,365

=) 264 351 AB7

Xt 1,492 1,989 AN 497

301 et d = 5,851 7,800 A 1,949

= 4,095 5,460 A1,365

=) 264 351 A87

Xt 1,492 1,989 AN 497

01 AR 2&H =53 5,851 7,800 21,949

oggameezag XA

Z2E 1,462,750& x4 5,851 7,800 A1,949

= 4,095 5,460 A 1,365

= 264 351 A87

Xt 1,492 1,989 A 497

A2 FE Z0He BAZ AX 25,000 0 25,000

206 M= Hl 25,000 0 25,000

01 =4l 25,000 0 25,000

OZOL BAMZ 500, 000& »500H £ 25,000 0 25,000

Atel= X018 24 & QIZIEEMA 2= 1,069,648 1,097,473 A 27,825

= 641,304 658,879 A17,575

< 32,598 32,598 0

Xt 395,746 405,996 210,250

2o 25 & XA 15,920 13,220 2,700

201 Let2d] 2,000 300 1,700
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SH SNEHY
M FUMETIA SEAMUA HMSB(ASSX/HLHSXHA)
SRl AFSIEXIOIE 8 W SIRFAMH P EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AFR2t2ltl 2,000 300 1,700
Ok=0 Xg2e 85 72
Z2& 2,000,000 14| 2,000 300 1,700
405 TtabH S| 1,000 0 1,000
01 AL EZFH S 1,000 0 1,000
OAlE L=o4 I3 2 1,000,000 =14l 1,000 0 1,000
HASES & W=EH AFE -+ X2 10,181 10,181 0
=) 10,181 10,181 0
101 124 dl 8,959 9,201 AN 242
=) 8,959 9,201 AN 242
04 JIZtHZ22HEE =+ 8,959 9,201 AN 242
OZAIIH elAH| 2 & 8,459,000 14| 8,459 8,401 58
< 8,459 8,401 58
Od4eEd RfE=3 Z & 500,000& x14 500 800 A 300
=) 500 800 A 300
201 L4l 1,042 800 242
=) 1,042 800 242
01 AFR 22l 1,042 800 242
OuWSsHl XNFAG0 OHE Ler+=EH]
2 & 1,042,000& 14! 1,042 800 242
=) 1,042 800 242
HOtIt= =SXNAMHA XA 97,900 133,200 A 35,300
= 63,950 86,300 A22,350
At 33,950 46,900 A 12,950
201 ¢et24] 2,400 3,200 A 800
02 =224l 2,400 3,200 A 800
OO0t SXNAMEIA XHE EF It
Z2&  800,000& »3CH 2,400 3,200 A 800
405 TtobH S| 95,500 130,000 A 34,500
= 63,950 86,300 A22,350
At 31,550 43,700 A 12,150
01 AL EZFH S 95,500 130,000 A 34,500
OX0otdte SAMEIA ®MIIXE 2L
2 & 40,500,000 »2CH 81,000 115,500 A 34,500
= 56,700 79,050 A22,350
Xt 24,300 36,450 A 12,150
AMBISERE X2 577,354 572,579 4,775
= 577,354 572,579 4,775
301 gt d= 577,354 572,579 4,775
= 577,354 572,579 4,775
0B MBI ERRIEBH= 577,354 572,579 4,775
O ASI=2223 E= 2 & 496,866,000 496,866 492,611 4,255
= 496,866 492,611 4,255
O ASI=S223 st 2 & 62,677,000 62,677 62,142 535
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SN SXNHHD
M FOMSXE SSAMHIA Xﬂ%( IS =X /HAHESK )
SOl APBI=XDIP 2 W BIREAMYH PE (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 62,677 62,142 535
O Asl=2ee® mI=dl 3 17,811,008 17,811 17,826 A5
= 17,811 17,826 A5
NZ SPIS =X5i=23 = X9 40,000 40,000 0
< 12,000 12,000 0
Tt 28,000 28,000 0
201 Yet2 | 16,000 24,000 ~8,000
< 4,800 7,200 A2,400
Tt 11,200 16,800 A5,600
01 At 22l 16,000 24,000 £8,000
ONPEL2E ¥ 222 X
2 4,000,0002! *40H £ 16,000 24,000 8,000
< 4,800 7,200 A2,400
Tt 11,200 16,800 A5,600
405 R4+ F S Y| 24,000 16,000 8,000
< 7,200 4,800 2,400
Tt 16,800 11,200 5,600
01 HA LS EF S| 24,000 16,000 8,000
oMy S I3 7Y
2F 2,600,008 *4H A 10,400 16,000 A5,600
< 3,120 4,800 A1,680
Tt 7,280 11,200 13,920
OUEEHE PY 2,000,000% *47 £ 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
T 5,600 0 5,600
OYZEME A28 RY  400,0008 =474 2 1,600 0 1,600
< 480 0 480
Tt 1,120 0 1,120
OCIS=AI 2Y 1,000,000 *47 2 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
T 2,800 0 2,800
2T NANSSHEAN X8 12,000 12,000 0
= 3,600 3,600 0
T 8,400 8,400 0
307 212+0| & 0 2,000 A 12,000
= 0 3,600 £3,600
T 0 8,400 £8,400
IEESI-EES 0 12,000 A 12,000
O FINE NAMSSEEA XS (HAZ) 0 12,000 A 12,000
= 0 3,600 £3,600
Xt 0 8,400 ~8,400
308 XXl € X SOl ™ 12,000 0 12,000
< 3,600 0 3,600
Tt 8,400 0 8,400
10 2012 S O0ll CH 8 2 & X 9IS A S b 12,000 0 12,000
O ZIIE NAMISBEA XS (BSHY)
ZF 12,000,000 «14] 12,000 0 12,000
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SH SNEHY
HE: FOMBXE SSHUA MB(MESK/HLHST)
SRl AMPBIZXIDIE X4 X BIVBAYA PE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 3,600 0 3,600
Xt 8,400 0 8,400
2t 2E ol L N (MI=X/28) 2,916,089 2,750,389 165,700
= 349,200 216,000 133,200
Xt 2,566,889 2,534,389 32,500
2NRBH S N 2,916,089 2,750,389 165,700
= 349,200 216,000 133,200
Tt 2,566,889 2,534,389 32,500
PEAE R 163,200 149,800 13,400
307 21201 A 151,200 137,800 13,400
05 8129 Er2 151,200 137,800 13,400
OREgRIY fg2y
23 136,800,0002 +14] 136,800 127,000 9,800
O#EE 2TLENE A2
A 800,000 * 122 9,600 7,200 2,400
O6.258 &I E HELRAEIEY ez
A 200,0002 %204 A * 122 4,800 3,600 1,200
2EIE 92 2,123,700 2,107,200 16,500
301 Y2 a2 2,062,500 2,046,000 16,500
01 NEIEZE 252 2,059,500 2,044,500 15,000
OBEYN+Y L MUAZS X3 1,290,000 1,275,000 15,000
oANLRIRI AT 500,0008 +60% 30,000 15,000 15,000
09 BAA Y2 A S 3,000 1,500 1,500
OSHO0IEA MSHE ZIHXE
2 50,0002 *308 «23] 3,000 1,500 1,500
BI2H0I® 2| X 235,879 233,279 2,600
402 I X2 0| H 2,600 0 2,600
01 QIR 2 A (KA TR ) 2,600 0 2,600
O 2RI ALSH H0ESDY 2Y
2,600,0002 *14] 2,600 0 2,600
=BIEF LR 133,200 0 133,200
< 133,200 0 133,200
301 LB A2 133,200 0 133,200
< 133,200 0 133,200
NP EEEPE! 133,200 0 133,200
O ZJladgu=¢ 120,000& *1, 110 x13] 133,200 0 133,200
< 133,200 0 133,200
WRHS(SXNBHD) (MSS/IIZNEDE) 1,547,726 1,326,805 220,921
WeHAKIE (=X 2D 1,547,726 1,326,805 220,921
WEHHE (SN 2D 1,547,726 1,326,805 220,921
701 JIEIEI NS TS 1,047,726 1,026,805 220,921
IBIEEETEE] 1,047,726 1,026,805 220,921
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SH SNEHY
HE: HRHE(=X

T =z o |C>
el URAHAAKS(SXE XY

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2

2 & 1,247,726,000& 1,247,726 1,026,805 220,921
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH
M4 DE=X1
H: F00 BHS0HIIs NI2SH FA (L2 F /et T
ool B=EZSH NE - 54 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
LE=SX 16,675,145 16,220,494 454,651
= 6,857,235 6,704,123 153,112
Xl 1,341,099 1,341,099 0
< 1,626,274 1,539,476 86,798
Xt 6,850,537 6,635,796 214,741
=00l S0t NYSsSH FI(LLHS3HF /AP 178,290 22,520 155,770
5)
=) 77,885 0 77,885
Xt 100,405 22,520 77,885
H=sssH XNE -S4 165,770 0 155,770
=) 77,885 0 77,885
Xt 77,885 0 77,885
=3sHd M S2AY 165,770 0 155,770
=) 77,885 0 77,885
Xt 77,885 0 77,885
307 21201 & 165,770 0 165,770
< 77,885 0 77,885
At 77,885 0 77,885
02 HAHFHANEEE 165,770 0 165,770
otsssH SsHESANEAY
135,770,000& =14 135,770 0 135,770
=) 67,885 0 67,885
Xt 67,885 0 67,885
OtsssH SA=d N3N
20,000,000 174 & 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
Xt 10,000 0 10,000
FHANE SEAMHIA MS(AZSX/FHAAHNSXH) 3,903,421 3,954,521 A 51,100
= 666,114 707,554 A41,440
Xl 1,094,218 1,004,218 0
=) 193,079 194,843 A1,764
At 1,950,010 1,957,906 AT,896
SNAMEIAS 288 dE 2 MAAMHIA 2 &4 3,499,376 3,551,176 A51,800
= 566,400 607,840 A41,440
X 1,094,218 1,004,218 0
=) 130,040 131,594 A 1,554
At 1,708,718 1,717,524 A 8,806
FaR=1=PN 708,000 759,800 251,800
= 566,400 607,840 A41,440
< 21,240 22,794 A 1,554
At 120,360 129, 166 A 8,806
301 et d = 708,000 759,800 251,800
= 566,400 607,840 A41,440
< 21,240 22,794 A 1,554
At 120,360 129, 166 A 8,806
01 M2I2EZE 406z 708,000 759,800 251,800
O2da =X ALY Z & 708,000,000 708,000 759,800 251,800
= 566,400 607,840 A41,440
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M4 DE=X1
[e]

Hu: NS SEMUIA HB(AMESX/HANEXR)
ool =SXMHIAC SBX MY L MSMUIA BE 4 EERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
< 21,240 22,794 A1,554
T 120,360 129, 166 8,806
UEY SEAYZRIAY 404,045 403,345 700
= 99,714 99,714 0
< 63,039 63,249 A210
T 241,292 240,382 910
SEHESMUE 2YX 2 183,450 182,550 900
= 56,715 56,445 270
T 126,735 126, 105 630
201 L2yl 10,000 10,000 0
= 3,000 3,127 At27
T 7,000 6,673 127
01 Ak 2rel | 6,000 6,000 0
ORstssHEH 24| 6,000 6,000 0
oYUBHEBH (WRHZ) 640 640 0
< 192 235 A43
T 448 405 43
OAMBIBE DS LAY L RS2(HAHZ) 2,100 2,100 0
< 630 649 A19
T 1,470 1,451 19
oM BEALY(HAHY) 1,260 1,260 0
= 378 389 A1
T 882 871 "
0EBES ME(MAHY) 2,000 2,000 0
= 600 618 A 18
T 1,400 1,382 18
02 ZZ2YY| 4,000 4,000 0
OxtgHel L Z2R2 S(HAHY) 4,000 4,000 0
= 1,200 1,236 A 36
T 2,800 2,764 36
301 L2 A=z 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
01 AHSl B E X252 2,400 0 2,400
ORSSEHE AIZ2IA H2HAH
2,400,0002 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
307 QI2+0| ™ 171,050 172,550 A 1,500
= 51,315 53,318 ~2,003
T 119,735 119,232 503
05 DI2t9I et 2 171,080 172,550 A 1,500
ORsts=MEH eyl
2% 171,050,0008 171,080 172,550 A 1,500
= 51,315 53,318 £2,003
T 119,735 119,232 503
2SS ME MM 0 4,200 £4,200
= 0 1,680 A 1,680
T 0 2,520 ~2,520
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MK 22X
HH: FHANYS SEAMUA HBASSX/HSEAHSKA)
oel: UEE SEAH 22 ALY (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Hns2
301 et a3 0 4,200 A 4,200
= 0 1,680 1,680
N 0 2,520 N 2,520
01 AL E & & 2352 0 4,200 A4,200
OMBIESXIAE ZSAX HRMLH (HH2) 0 4,200 A4,200
& 0 1,680 A 1,680
Xt 0 2,520 N 2,520
SHES ANAMIIBEEN 435 X 8,000 4,000 4,000
T 2,400 1,200 1,200
Xt 5,600 2,800 2,800
201 et A | 8,000 4,000 4,000
T 2,400 1,200 1,200
Xt 5,600 2,800 2,800
01 AFR2t2ldl 8,000 4,000 4,000
OS8Es XNIASIBEEAM 45 XA
a4 8,000,000 8,000 4,000 4,000
= 2,400 1,200 1,200
Xt 5,600 2,800 2,800
NEory 2 adxiel HH A (AFEXN/=S) 457,250 441,450 15,800
= 99,000 99,000 0
Xt 358,250 342,450 15,800
2 xtel @ =3 457,250 441,450 15,800
T 99,000 99,000 0
Xt 358,250 342,450 15,800
FelexeldEe 89 52,250 36,450 15,800
201 LEt29Y| 39,950 34,950 5,000
01 AFR2 22l Yl 10,650 5,650 5,000
O 8% Jobgo HA 2Y &8
5,000,000& * 14 5,000 0 5,000
405 RtakbF S| 10,800 0 10,800
01 AL = EF SHI 10,800 0 10,800
O 3L job go HA WHE &I #¢ 10,800 0 10,800
o EAMNI(BEDI) 8,000,000& = 1CH 8,000 0 8,000
o TV(42¢!Xl) 850,000& *1CH 850 0 850
o WHlIAHIOIA 300,000 =1CH 300 0 300
o =S¥EA 350,000& = 1CH 350 0 350
o AEYWAED 300,000 = 1CH 300 0 300
o JIEH AFRIIF (2 XF, 24
1,000,000& * 14 1,000 0 1,000
FHUNE MHBALEX(MIEX /I ZHSES) 1,376,128 1,158,745 217,383
=2 992,494 821,953 170,541
Xl 35,381 35,381 0
& 61,025 53,999 7,026
Xt 287,228 247,412 39,816
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2 8=
FH: FHAANES NEALFI(MISX /DN =ME82E)
Sl GEAYFX (erel:&d)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
EAE =2 1,376,128 1,158,745 217,383
= 992,494 821,953 170,541
Xl 35,381 35,381 0
< 61,025 53,999 7,026
Xt 287,228 247,412 39,816
22 AL 862,477 645,094 217,383
= 686,622 516,081 170,541
< 26,378 19,352 7,026
Xt 149,477 109,661 39,816
301 et 4= 248,783 65,000 183,783
= 199,866 52,845 147,021
< 7,334 1,820 5,514
Xt 41,583 10,335 31,248
01 AHBIEZ X 0= 248,783 65,000 183,783
OXZ2 MY (NI )
3 & 248,783,000 248,783 65,000 183,783
= 199,866 52,845 147,021
S 7,334 1,820 5,514
Xt 41,583 10,335 31,248
307 @lztol & 613,694 580,094 33,600
= 486,756 463,236 23,520
S 19,044 17,532 1,512
Xt 107,894 99,326 8,568
05 2t & =3 613,694 580,094 33,600
OSggAt2elX 2L (81L318)
33,600,000& » 14| 33,600 0 33,600
= 23,520 0 23,520
S 1,512 0 1,512
Xt 8,568 0 8,568
HAAS SX B (MI=EX/HLHSKH) 9,870,040 9,755,162 114,878
= 5,176,227 5,162,216 24,01
< 1,154,327 1,150,676 3,651
N 3,539,486 3,452,270 87,216
ASE0tsdE X 1,742,372 1,709,996 32,376
= 625,407 609,219 16,188
< 237,772 235,344 2,428
At 879,193 865,433 13,760
XNEotsdE 22H X 951,600 912,240 39,360
= 475,800 456,120 19,680
S 71,370 68,418 2,952
At 404,430 387,702 16,728
307 212t0l & 951,600 912,240 39,360
= 475,800 456,120 19,680
< 71,370 68,418 2,952
At 404,430 387,702 16,728
10 A SAAIEHISSHIEX 951,600 912,240 39,360
OXNY0otsHEH 229 X
33 951,600,000& 951,600 912,240 39,360
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SH: D8N D
HE: HUNS SR SA(MSSI/AHAASK)
Sl XGOS HE X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 775,800 756, 120 9,680
< 71,370 68,418 2,952
Xt 404,430 387,702 16,728
So=xe NAOSME XX 14,616 21,600 £6,984
2 7.308 10,800 £3,492
< 1,096 1,620 A524
Xt 6,212 9,180 £2,968
307 212+0| & 14,616 21,600 16,984
2 7,308 10,800 A3,492
< 1,096 1,620 A524
Xt 6,212 9,180 £2,968
10 AEISTANLSE 2 ES 14,616 21,600 76,984
ONAOISHE S+SHS 2| X2
HH 609,0002 *2H A *128 14,616 21,600 6,984
2 7.308 0,800 A3,492
< 1,096 1,620 A524
Rt 6,212 9,180 £2,968
285 OIS N 6,272,951 6,196,673 76,278
2 4,063,918 4,061,052 2,866
= 555,046 554,042 1,004
Tt 1,653,987 1,581,579 72,408
OISLLTNHE X 110,880 53,280 57,600
2 37,296 37,296 0
= 2,398 2,398 0
Xt 71,186 13,586 57,600
301 LB 4D 110,880 53,280 57,600
2 37,296 37,296 0
= 2,398 2,398 0
Tt 71,186 13,586 57,600
01 ABIEZ 253 110,880 53,280 57,600
OSSN NA(CIYNAER)
HH 40,0002 %2312 «128 110,880 53,280 57,600
2 37,296 37,296 0
< 2,398 2,398 0
X 71,186 13,586 57,600
2250 188 29 78,504 71,430 7,164
= 31,438 28,572 2,866
< 7,073 6,429 644
Xt 40,083 36,429 3,654
307 212+0| & 78,504 71,430 7,164
2 31,438 28,572 2,866
< 7,073 6,429 644
Xt 40,083 36,429 3,654
10 AT AL B 2 78,504 71,430 7. 164
OR250s 182 294 N
A 6,549,5002! 122 78,504 71,430 7,164
2 31,438 28,572 2,866
< 7,073 6,429 644
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SH: D8N D
HE: HUNS OS2X SA(ASSX/HAASK)
el 295 OlENY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| T 70,083 36,429 3,657
DESHEINPEML S4+224g 6,600 5,400 1,200
< 1,980 1,620 360
Tt 4,620 3,780 840
307 212+0| & 6,600 5,400 1,200
= 1,980 1,620 360
Tt 4,620 3,780 840
0 ASISTALE 2SS 6,600 5,400 1,200
OZSHBINFEANT S22245 T d 6,600 5,400 1,200
0510l 2t AT 150,0008 *1% 122 1,800 5,400 A3,600
< 540 1,620 A1,080
Xt 1,260 3,780 £2,520
051014 200, 0008 *2% * 122 4,800 0 4,800
= 1,440 0 1,440
Xt 3,360 0 3,360
NAotSEs 2B 2 (SHIAY) 1,169 11,081 83
308 XHXIEHH SO ™ 1,169 11,081 83
07 RS H A2 3 1,169 11,081 83
ONZ OISESHRIIR AKX S42249
AH 15,734,375 162« 122 3,021 2,933 83
oS 4g 5,808,377 5,839,071 £30,694
2 3,972,930 3,995, 184 £22,254
< 522,754 525,615 £2,861
Xt 1,312,693 1,318,272 A5,579
301 LB A2 5,808,377 5,839,071 £30,694
2 3,972,930 3,995, 184 £22,254
< 522,754 525,615 £2,861
Tt 1,312,693 1,318,272 ~5,579
01 NEIEZ 253 5,808,377 5,839,071 £30,694
oots4+g 20
23 100,0002 %9, 680.6282 x6 5,808,377 5,839,071 £30,694
2 3,972,930 3,995, 184 £22,254
< 522,754 525,615 A2,861
Xt 1,312,603 1,318,272 A5,579
oS4+ NS(NXH LRI 3,660 0 3,660
2 2,562 0 2,562
< 329 0 329
Xt 769 0 769
201 Yer2 | 3,660 0 3,660
2 2,562 0 2,562
= 329 0 329
Tt 769 0 769
01 AbR 22l 3,660 0 3,660
OOtS4g XS (XRMALEH)
3,660,000 *14] 3,660 0 3,660
2 2,562 0 2,562
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SH: D8N D
HE: HUNS OS2X SA(ASSX/HAASK)
el 295 OlENY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 329 0 320
Xt 769 0 769
s+ NS(2xA) 37,260 0 37,260
2 19,692 0 19,692
< 2,532 0 2,532
Xt 15,036 0 15,036
101 Q1248 37,260 0 37,260
2 19,692 0 19,692
= 2,532 0 2,532
T 15,036 0 15,036
YPIENEEVEEES 37,260 0 37,260
OOE4Y NB(2ZXQI2)
1,380, 0002 +9 2 +304 2 37,260 0 37,260
2 9,602 0 19,692
< 2,532 0 2,532
X 15,036 0 15,036
2 20t S X & 122,175 117,951 4,224
2 80,902 77,945 2,957
< 5,170 4,951 219
Tt 36,103 35,055 1,048
RS 8,100 8,000 100
2 5,670 5,600 70
= 365 360 5
Tt 2,065 2,040 25
307 212+01 & 8,100 8,000 100
= 5,670 5,600 70
= 365 360 5
Xt 2,065 2,040 25
11 A S T AR 2 X 8,100 8,000 100
OYgyd - HaUg N2 FF 8,100,000 8,100 8,000 100
2 5,670 5,600 70
= 365 360 5
Xt 2,065 2,040 25
UUOIS NEXN A (HNOISLLLRRSED) 15,686 10,940 4,746
2 10,980 7,658 3,322
< 706 492 214
Xt 4,000 2,790 1,210
301 LB A2 15,686 10,940 4,746
2 10,980 7,658 3,322
< 706 492 214
Xt 4,000 2,790 1,210
01 NEIEZE 253 15,686 10,940 4,746
OZNOIE YSYSBEZ
AF 1,307,166+ 1%+ 122 15,686 10,940 4,746
2 0,980 7,658 3,322
= 706 492 214
Xt 4,000 2,790 1,210
UYOLE NEX B (YYHIIA 2T) 700 1,322 £622
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2N
X ZH -
L= B

el

28=ND
HOHNE OIS=HX SH(MBZX/HAANESE)
QOIS XIR

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
= 490 925 435
Xt 210 397 187
301 Lt Az 700 1,322 622
=2 490 925 A435
Xt 210 397 A187
01 AFBI B & X5 2 700 1,322 A622
Og=gd|2t DX  FE 700,0002 1 700 1,322 A622
=2 490 925 A435
Xt 210 397 187
C2AEE Al =X 670,945 668,945 2,000
=2 406,000 404,000 2,000
Xt 264,945 264,945 0
FHANE OIS EFMHUIA N (SBALE L5 A 315,000 303,000 12,000
HA XMZ)
=2 134,768 132,768 2,000
Xt 180,232 170,232 10,000
201 L2 H 166,000 154,000 12,000
=2 69,768 67,768 2,000
Xt 96,232 86,232 10,000
03 A2 H 166,000 154,000 12,000
OZzOa AN B3 2 Way X
23 10,0009 »3009 * 122 36,000 24,000 12,000
=2 13,000 11,000 2,000
Xt 23,000 13,000 10,000
CYAEE gd22xX 10,980 20,980 A 10,000
401 Al&HI 2 200 0 10,000 A 10,000
01 Al&HI 0 10,000 A 10,000
ONDIREES W ABEXAIE X 2l2d 2|
& od2t) 0 10,000 A 10,000
AHHSAAH (LE=X D) (IIEHIIEH 74,988 73,068 1,920
Jl2dd(nEeexM) 74,988 73,068 1,920
=2dH (D2 74,988 73,068 1,920
202 04| 36,480 34,560 1,920
01 2U oyl 36,480 34,560 1,920
O=2LU 0 23X 36,480,000 36,480 34,560 1,920
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 = =& 1 g A A, IIEIEE S H A
2AM: M=KD
Hu: Lol =X SA(ABSX/ 0 - HAH)
©el Co=XSAMY FD (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NIy 94,947 171 94,293,738 653,433
=2 48,138,270 49,164,591 21,026,321
[= 17,768,123 17,718,186 49,937
= 300,000 0 300,000
Xt 28,740,778 27,410,961 1,329,817
Lol 2X SA(MIEX/L0 .- HAW) 46,207,788 48,091,916 A 1,884,128
=2 25,168,994 26,801,112 ~1,632,118
[ 3,512,993 3,643,672 A 130,679
Xt 17,525,801 17,647,132 A121,331
LOEXERALY F=Z 44,652,226 46,536,354 A 1,884,128
=2 25,168,994 26,801,112 ~1,632,118
[ 3,512,993 3,643,672 A 130,679
Xt 15,970,239 16,091,570 A121,331
Ix=2 X3 33,539,326 36,181,521 A2,642,195
=2 23,477,528 25,327,065 A 1,849,537
[~ 2,012,360 2,170,891 A 158,531
Xt 8,049,438 8,683,565 A634,127
301 Yt A2 33,539,326 36,181,521 A2,642,195
=2 23,477,528 25,327,065 A 1,849,537
[~ 2,012,360 2,170,891 A 158,531
Xt 8,049,438 8,683,565 A634,127
01 AHBIE & E 5 2 33,539,326 36,181,521 A2,642,195
O Jl=dz2 X2 2 &33,539,326,000& 33,539,326 36,181,521 A2,642,195
2 23,477,528 25,327,065 A 1,849,537
= 2,012,360 2,170,891 A 158,531
Xt 8,049,438 8,683,565 A634,127
Coldxiel L ASESAH 2,270,770 1,897,740 373,030
2 1,135,385 948,870 186,515
[ 170,307 142,331 27,976
Xt 965,078 806,539 158,539
201 Y| 2,500 2,300 200
=2 1,250 1,150 100
[ 188 173 15
Xt 1,062 977 85
01 AFR 22l H 2,000 1,800 200
OLodX2IAlY HBAZTRS AQE 29
A X2,000,0008 *14l 2,000 1,800 200
2 1,000 900 100
[ 150 135 15
Xt 850 765 85
206 24l 8,034 7,000 1,034
2 4,017 3,500 517
< 602 525 77
Xt 3,415 2,975 440
01 24l 8,034 7,000 1,034
O LolgdxelAmd Mad 2
A M33,333A 4241 «13] 8,034 7,000 1,034
2 4,017 3,500 517
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SH: AS =X D
o Lol =2X SX(ASSX/EQ - HaH)
Sl LoSXBETAY FX CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 502 525 77
Xt 3,415 2,975 440
301 LB A2 608,836 533,430 75,406
2 304,418 266,715 37,703
< 45,662 40,007 5,655
Xt 258,756 226,708 32,048
IBEECE 608,836 533,430 75,406
OLelgxtel X 608,836 533,430 75,406
SRS 7R 270,0002 %2412 +0 585,630 510,300 75,330
2 292,815 255, 150 37,665
= 43,922 38,272 5,650
Xt 248,893 216,878 32,015
ST 22412496, 2002 23,206 23,130 76
2 1,603 1,565 38
= 1,740 1,735 5
Xt 9,863 9,830 33
307 212+0l & 1,651,400 1,355,010 296,390
2 825,700 677,505 148,195
= 123,855 101,626 22,229
Rt 701,845 575,879 125,966
05 RIZt2IEt = 1,651,400 1,355,010 296,390
OwQIUXalM  BH550,466,666% «30H £ 1,651,400 1,355,010 296,390
2 825,700 677,505 148,195
< 123,855 101,626 22,229
Xt 701,845 575,879 125,966
COSEIRMYAAY XS 332, 140 307,635 24,505
2 232,498 215,350 17,148
= 14,946 13,843 1,103
T 84,696 78,442 6,254
307 212+01 & 332, 140 307,635 24,505
2 232,498 215,350 17,148
= 14,946 13,843 1,103
Xt 84,696 78,442 6,254
1A S T AR 2 T 332,140 307,635 24,505
OLQIESIIZAMEIA  ZH332,140,0002 14 332,140 307,635 24,505
2 232,498 215,350 17,148
= 14,946 3,843 1,103
Rt 84,696 78,442 6,254
H2AY 3 AR QY| 89,640 79,680 9,960
< 7,968 7,968 0
Xt 81,672 71,712 9,960
307 21201 & 89,640 79,680 9,960
< 7,968 7,968 0
Xt 81,672 71,712 9,960
e EEES 89,640 79,680 9,960
OF2AY HAE 28 HE 89,640,000 89,640 79,680 9,960
= 7,968 7,968 0
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SH: AS =X D
M Lol =X SA(MEEX/ 0 - BAE)
Sl LZXBHAY X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| T 87,672 71,712 3,960
Y2 a3 =3 1,401,809 1,354,330 47,479
201 Lyt HH| 41,168 1,800 39,368
01 At 22l bl 39,368 0 39,368
OF2Y A HIH 22X N
18,0002 * 17304 1201 2 37,368 0 37,368
OFRY NOESHY X2
1,000,000 241 £ 2,000 0 2,000
307 £I2+0| & 878,030 857,280 20,750
05 B12t9IEt 3 569,990 549,240 20,750
OF2Y TY A2l A
250, 0002 *97H A 77} 2 15,750 0 5,750
OF2Y ZHE A2l MY
200, 0002 *57H 4 57 & 5,000 0 5,000
405 TH&HH St 398,611 411,250 A 12,639
01 AU 2B St 398,611 411,250 A 12,639
OFE2Y NSAFEAI N
2,300, 0008 #5274 119,600 0 119,600
OFRY HEME X2 95,101 95, 100 1
0 D] AT 42,069, 7609 42,070 45,900 £3,830
0TV A#H 15,366, 4502 15,367 15,950 ~583
oD HH 37,663,790% 37,664 33,250 4,414
OFRY HIANL X & 94,660 13,300 81,360
0 ATH 23 1,000,0002 674 £ 6,000 1,300 4,700
oML A 3,000,0002+30H*17H £ 9,000 12,000 £3,000
0HNES] 200,000 *1270H & 25,400 0 25,400
oZY HIS, &I ME 287,600 1007 £ 28,760 0 28,760
0 TA OX ME 400,000 %607 £ 24,000 0 24,000
o e 1,500,000% %174 & 1,500 0 1,500
OF2Y 0tAX X  ZH 86,400,0008 86,400 300,000 £213,600
AN ex el 47,400 27,400 20,000
401 AIEHIL 2 THHI 40,000 20,000 20,000
01 Al bl 40,000 20,000 20,000
ONPZERN BL2A
7720,000,0008 * 24 40,000 20,000 20,000
COSESESNYA GOt BE 193,068 204,992 A11,924
= 135,148 143,494 A 8,346
< 8,688 9,225 A 537
Xt 49,232 52,273 A 3,041
307 £I2+0| & 193,068 204,992 A11,924
=2 135,148 143,494 ~8,346
= 8,688 9,225 A537
T 49,232 52,273 A3,041
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
IEEINEEES 193,068 204,992 A 11,924
O EES s AHIA 25 193,068, 0002 193,068 204,992 A 11,924
= 135,148 143,494 ~8,346
= 8,688 9,225 A 537
Xt 49,232 52,273 A 3,041
LColiTtel 40| 2 FE el oA 143,234 89,298 53,936
= 71,617 44,649 26,968
= 10,743 6,697 4,046
Xt 60,874 37,952 22,922
307 ©I2+0| & 143,234 89,298 53,936
= 71,617 44,649 26,968
= 10,743 6,697 4,046
Xt 60,874 37,952 22,922
05 212te =3 143,234 89,298 53,936
O£ 2F0l2 o121y
2 J1,574,0002 7« 132 143,234 89,298 53,936
= 71,617 44,649 26,968
= 10,743 6,697 4,046
Xt 60,874 37,952 22,922
ZEY oyt ¥ =yl N 251,070 272,244 A21,174
= 62,768 68,060 A5,292
= 56,491 61,254 £ 4,763
Xt 131,811 142,930 AT1,119
201 et2 Y| 3,325 2,850 475
= 831 712 119
= 748 641 107
Xt 1,746 1,497 249
01 At 22| 3,325 2,850 475
O F2Z U =iyl 2 M 3,5008 «950 % 3,325 2,850 475
= 831 712 119
< 748 641 107
Xt 1,746 1,497 249
307 QI20| & 247,745 269,394 ~21,649
= 61,937 67,348 A5,411
< 55,743 60.613 £4,870
Xt 130,065 141,433 A 11,368
EEE S =R S 247,745 269,394 ~21,649
O ¥2g SEI| Gyl X
2 3302,53121 %1270 A #5652 192,108 208,530 £ 16,422
= 48,027 52,132 £ 4,105
= 43,224 46,919 13,695
Xt 100,857 109,479 18,622
O Y2Y UB/H Ne  ZF40,7808 «950% 38,741 44,232 ~5,491
= 9,686 11,058 A1,372
= 8,717 9,952 ~1,235
Xt 20,338 23,222 ~2,884
O Y=g Sy X
2 366,0009! * 12801 £ +2 4 & 16,896 16,632 264
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 4,224 4,158 66
=) 3,802 3,742 60
Xt 8,870 8,732 138
CHIIJFAEA Bl A SO B 3,783 3,178 605
= 2,650 2,224 426
& 170 143 27
At 963 811 152
307 21201 ™ 3,783 3,178 605
= 2,650 2,224 426
& 170 143 27
At 963 811 152
11T M SRASE EX 3,783 3,178 605
Okolss SIIJALM I A 2 &3,783,000& 3,783 3,178 605
= 2,650 2,224 426
< 170 143 27
Xt 963 811 152
HX&S=s 22X 13,760 13,760 0
=) 6,880 6,880 0
Xt 6,880 6,880 0
206 M= Hl 1,540 13,760 N12,220
=) 770 6,880 A6,110
Xt 770 6,880 A6,110
01 M= dl 1,540 13,760 A 12,220
O HAs=s =2X& 2 & 1,540,000& 1,540 13,760 A 12,220
< 770 6,880 26,110
At 770 6,880 A6,110
301 e A3 12,220 0 12,220
< 6,110 0 6,110
Xt 6,110 0 6,110
1MIIEESS 12,220 0 12,220
O HIgs =2¢X& 12,220,000& 12,220 0 12,220
) 6,110 0 6,110
Xt 6,110 0 6,110
TFelAEEHS N 180,000 30,000 150,000
301 et d = 180,000 30,000 150,000
NMIIEEd=s 180,000 30,000 150,000

O FelAl s X

Z2 & 300,000& «50H « 121 = 180,000 30,000 150,000
AHIZES MU N 184,000 83,600 100,400
307 21201 & 184,000 83,600 100,400
11T M ZXAISE EX 184,000 83,600 100,400
OaHZESAMU XA Z & 184,000,000 184,000 83,600 100,400
LOSSINEMEIAASG XA (XA 11,250 0 11,250
307 21201 A 11,250 0 11,250
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2A: A

X{ XH -
S =

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
1A ST A ST 1,250 0 11,250
OB AME 0 MBRARAN HSH X
1,250,0002! 1,250 0 11,250
COANSEEXA(LO=XIBSHSEH) 1,565,562 1,555,562 0
ABI S AHE S X2 1,535,835 1,527,500 8,335
307 212+0| & 35,835 27,500 8,335
04 QIZHBAAIRI S T 9,960 4,300 5,660
AHBEZAMN BAK 5,660,000 14 5,660 0 5,660
EP-EPPR-TE 19,875 17,200 2,675
g LA 2¥ AT 12,675,000 2,675 10,000 2,675
ol Bl 1 19,727 28,062 £8,335
801 01181l 19,727 28,062 £8,335
01 L BHoilHI ] 19,727 28,062 £8,335
OLEIE M 19,727,002 19,727 28,062 8,335
25152 OLTA(MEI=X /2 - HEL0IL) 48,306,755 45,771,666 2,535,089
2 22,894,660 22,288,846 605,814
= 14,186,661 14,006, 044 180,617
= 300,000 0 300,000
Tt 10,925,434 9,476,776 1,448,658
Ol EIIEAY =X 2,452,030 2,355,319 9,711
= 1,421,259 1,350,445 70,814
= 342,971 336,854 6,117
Tt 687,800 668,020 19,780
ClEEH S22 X8 29,045 17,165 1,880
307 212+01 & 29,045 17,165 11,880
BN EEETEES 11,880 0 11,880
OMZINSHLSHE S PelAXE 2l
27 11,880, 0002 * 14! 11,880 0 1,880
0l 22 olgye £ 1,800 13,600 A1,800
201 2Bt | 1,800 13,600 A1,800
01 Ak 22l bl 1,800 13,600 £1,800
OAE Z2q0LES 222 M
23 2,000,000 14! 2,000 1,200 800
OolgoraeEte aX % 29
2E 4,700,008 %20 £ 9,400 2,000 £2,600
Y= AgL YN 85,908 82,908 3,000
2 41,454 41,454 0
= 20,727 20,727 0
Xt 23,727 20,727 3,000
307 212¢0I & 85,908 82,908 3,000
2 41,454 41,454 0
= 20,727 20,727 0
Rt 23,727 20,727 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

B 15 W8 X2 (MISX/ES - IHEL0HAY)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
11T M SRASE EX 3,000 0 3,000
OJE=gags d2ag X (Aldl)
30,000& 102/ «10& 3,000 0 3,000
JHEEH Jtoll At nEXISEZOY 29 36,784 38,720 A 1,936
= 25,749 27,104 A 1,355
< 5,518 5,808 A 290
At 5,517 5,808 A 291
307 gl2tol & 36,784 38,720 A 1,936
= 25,749 27,104 A 1,355
< 5,518 5,808 A 290
At 5,617 5,808 A 291
11T M ZXALSE EX 36,784 38,720 A 1,936
OJE=EIiai 4 nIdXNsZ20Y 29
2 & 36,784,000 36,784 38,720 A1,936
= 25,749 27,104 A 1,355
=) 5,518 5,808 A 290
At 5,517 5,808 A 291
otolss XN& 1,014,671 962,602 52,069
= 710,269 670,620 39,649
& 152,201 145,991 6,210
At 152,201 145,991 6,210
307 gl2tol & 1,014,671 962,602 52,069
= 710,269 670,620 39,649
< 152,201 145,991 6,210
Xt 152,201 145,991 6,210
11T M ZXALSE EX 1,014,671 962,602 52,069
OotolEss A& 2 & 1,014,671,000& =100 A& 1,014,671 962,602 52,069
= 710,269 670,620 39,649
= 152,201 145,991 6,210
Xt 152,201 145,991 6,210
AUgs @ JUHME 5 $RUSAHHA T3 46,708 43,920 2,788
= 32,696 30,744 1,952
=) 2,102 1,976 126
Xt 11,910 11,200 710
307 glz2+ol & 46,708 43,920 2,788
= 32,696 30,744 1,952
=) 2,102 1,976 126
Xt 11,910 11,200 710
11T MISRASEX 46,708 43,920 2,788
OXdgs & IHdg S Y2usAHA X
2 Z & 46,708,000 « 14 & 46,708 43,920 2,788
= 32,696 30,744 1,952
= 2,102 1,976 126
Xt 11,910 11,200 710
22018 2 U2sIHEXNJAEH 29 358,280 328,280 30,000
= 194,140 164, 140 30,000
Xt 164,140 164,140 0




AN ALEI =X
M 2 =22 HEX2(MS=EXN/ES - IIELHA)

HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
307 21201 & 358,280 328,280 30,000
= 194,140 164,140 30,000
Xt 164,140 164,140 0
ARSI S XA E X 358,280 328,280 30,000
OALIHE 2SN ME 23
Z & 358,280,000 « 14 & 358,280 328,280 30,000
= 194,140 164,140 30,000
Xt 164,140 164,140 0
dad 822 NEXNE 6,160 5,450 710
= 4,928 4,360 568
< 616 545 71
Xt 616 545 71
301 et d = 6,160 5,450 710
= 4,928 4,360 568
< 616 545 Al
Xt 616 545 71
01 AR 28 H 6,160 5,450 710
O 3424 E=DAR-]
Z & 6,160,000& * 14| 6,160 5,450 710
= 4,928 4,360 568
S 616 545 71
Xt 616 545 71
ESANE =8 44,392,984 42,170,964 2,222,020
= 21,434,485 20,899,485 535,000
< 13,824,232 13,649,732 174,500
S 300,000 0 300,000
Xt 8,834,267 7,621,747 1,212,520
SAE =& 1,914,360 1,870,680 43,680
201 L Er2 A | 3,360 1,680 1,680
01 At 22l bl 3,360 1,680 1,680
O=FelAl= 3 3o MY
d & 70,0003 x12H x43 3,360 1,680 1,680
307 glztol & 1,890,000 1,848,000 42,000
11T M SXAEEX 960,000 918,000 42,000
oogold &, ety K&
Z & 100,000& *1400H A~ +6= 84,000 42,000 42,000
oy &3y 15,624 15,624 0
= 7,812 7,812 0
& 3,906 3,906 0
At 3,906 3,906 0
401 AIEBIZ S CHYI 5,046 8,000 A2,954
= 2,523 4,000 AT, 477
< 1,261 2,000 AT39
At 1,262 2,000 AT38
01 A& HI 5,046 8,000 A2,954
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2N
X ZH -
L= B

el

B 15 W8 X2 (MISX/ES - IHEL0HAY)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
O=38 Heolg MO =)

Z2& 5,046,000 =10 & 5,046 8,000 N2,954
= 2,523 4,000 A1,477
=) 1,261 2,000 AT739
Xt 1,262 2,000 AT738

405 XHoHF S HI 10,578 7,624 2,954

= 5,289 3,812 1,477

< 2,645 1,906 739

At 2,644 1,906 738

01 AL ESFH S 10,578 7,624 2,954
O=38 HE0olE #ZHMe(HHll)

28 1,763,000 *6H 2 10,578 7,624 2,954
= 5,289 3,812 1,477
=) 2,645 1,906 739
At 2,644 1,906 738

grot2szs N& 18,016,000 17,316,000 700,000
= 13,512,000 12,987,000 525,000
& 3,152,800 3,030,300 122,500
At 1,351,200 1,298,700 52,500
301 et d=s 18,016,000 17,316,000 700,000
= 13,512,000 12,987,000 525,000
< 3,152,800 3,030,300 122,500
At 1,351,200 1,298,700 52,500
01 MI2EZE 406z 18,016,000 17,316,000 700,000
OgwrotE2sz XA 23 18,016,000,000& 18,016,000 17,316,000 700,000
= 13,512,000 12,987,000 525,000
< 3,152,800 3,030,300 122,500
Xt 1,351,200 1,298,700 52,500
OOl A EZIHH At 582,200 160,000 422,200
e 300,000 0 300,000
Xt 282,200 160,000 122,200
201 Let2d ] 71,000 0 71,000
01 At 22l I 71,000 0 71,000
OZ0H o0l EEoH 252 & gX=
71,000,000 » 14! 71,000 0 71,000
307 21201 A 211,200 160,000 51,200
05 RIZtIE = 211,200 160,000 51,200
OZ0H OLOIAELIH 2% AE
51,200,000& » 14! 51,200 0 51,200
401 A& HIZ 201 I 300,000 300,000
e 300,000 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
OZ0i ool eIt £ Xl bl
300,000,000 =14 300,000 0 300,000
N 300,000 0 300,000
OEl0lE SAA A= 5,000 5,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

B 15 W8 X2 (MISX/ES - IHEL0HAY)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
201 L2 0 5,000 A5,000
03 A2 H 0 5,000 A5,000

ONBI0IE BAK A (HUZ, BSHY) 0 5,000 25,000
307 Q12+0| & 5,000 0 5,000
04 DIZFSALALS B X 5,000 0 5,000

ONBI0IE BAL A(nE8Y)
5,000, 0002 * 14! 5,000 0 5,000

oElolE &= 1,168,950 150,000 1,018,950

=2 145,000 75,000 70,000
[ 72,500 37,500 35,000
Xt 951,450 37,500 913,950
307 Q12+0| & 45,000 0 45,000
=2 22,500 0 22,500
[ 11,250 0 11,250
Xt 11,250 0 11,250
10 MIEXNAEHESIHBR 45,000 0 45,000
O0eold &= DHnPH (2122a , 2HE2
N2AESHRI0NE2) 45,000 0 45,000
AE 45,000,000 * 14!
=2 22,500 0 22,500
[ 11,250 0 11,250
Xt 11,250 0 11,250
401 Al HI 2 200 1,078,950 130,000 948,950
=2 100,000 65,000 35,000
[ 50,000 32,500 17,500
Xt 928,950 32,500 896,450
01 Al&HI 1,078,950 130,000 948,950
O0I0IE &= ZAHI(2I228 ,2HE2XQ
22SORI01E2) AHF 200,000,000 *14] 200,000 130,000 70,000
=2 100,000 65,000 35,000
[=4 50,000 32,500 17,500
Xt 50,000 32,500 17,500
OANE OIENZIO0IZE &2 0l& ZA
878,950,000 x4l 878,950 0 878,950
405 KHabE S| 45,000 20,000 25,000
=2 22,500 10,000 12,500
[ 11,250 5,000 6,250
Xt 11,250 5,000 6,250
01 ML ESEFESH 45,000 20,000 25,000
ONelolE &= JIAMH (2l2gd 2ZHE2X
QALISHRI0IEL2) FH 45,000,000 *14] 45,000 20,000 25,000
=2 22,500 10,000 12,500
[ 11,250 5,000 6,250
Xt 11,250 5,000 6,250
O2lold DAY HRMA XN (ESDAF HRIHAH 396,000 306,000 90,000
ESIPNED)
[ 198,000 153,000 45,000
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2N

X ZH
S =

el

P ERIIEY HAXH(MNISK/ES - HEL0L)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

At 198,000 153,000 45,000

307 21201 A 396,000 306,000 90,000

= 198,000 163,000 45,000

At 198,000 163,000 45,000

10 ALSISXAIEEE 22X 396,000 306,000 90,000

EFWAL HMAH FIOHXIE

2 & 33,000,000& «12& 396,000 306,000 90,000

= 198,000 163,000 45,000

Xt 198,000 163,000 45,000

SELNHY MM N (BX WA 21244l) 820,000 725,000 95,000

= 492,000 435,000 57,000

=) 229,600 203,000 26,600

At 98,400 87,000 11,400

307 21201 & 820,000 725,000 95,000

= 492,000 435,000 57,000

< 229,600 203,000 26,600

At 98,400 87,000 11,400

10 AL SXAIEEE 2 H EX 820,000 725,000 95,000

O EXZ WA 1Al Z & 820,000,000& 820,000 725,000 95,000

= 492,000 435,000 57,000

S 229,600 203,000 26,600

Xt 98,400 87,000 11,400

BRI MM XA (M A 2124dl) 180,000 375,000 A 195,000

= 108,000 225,000 A 117,000

=) 50,400 105,000 A 54,600

Xt 21,600 45,000 N 23,400

307 glztol & 180,000 375,000 A 195,000

= 108,000 225,000 A 117,000

S 50,400 105,000 A 54,600

Xt 21,600 45,000 A 23,400

10 A SXAEHE2EHIEX 180,000 375,000 A 195,000
OESUHZE MM X2 (CHH LA

Z & 15,000,000& ~12& 180,000 375,000 A 195,000

= 108,000 225,000 A 117,000

< 50,400 105,000 A 54,600

Xt 21,600 45,000 A 23,400

Helold SIIEEI X (XHA) 94,380 47,190 47,190

307 glztol & 94,380 47,190 47,190

11T MISAASEX 94,380 47,190 47,190

Ooglols BIEEI XS (XA)

Z & 7,865,000 <1201 = 94,380 47,190 47,190

oy, elgz 23 1,353,341 1,229,883 123,458

= 38,916 38,916 0

=) 19,458 19,458 0

Xt 1,294,967 1,171,509 123,458

o2t NsE208 29 594,080 504,920 89, 160
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2N
X ZH -
L= B

el

B 15 W8 X2 (MISX/ES - IHEL0HAY)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Lyt | 12,000 10,600 1,400
01 AbR 22t 12,000 10,600 1,400

O +2MPL22 ZRIY AER
50,0002 *82 400 0 400
O +2MBT 222 (LSSY)
500,000 *23] 1,000 0 1,000
301 LB A3 578,680 494,320 84,360
IBEERE 578,680 494,320 84,360
O BASY
AH 35,0009 1202 F+30] # 155 #3A| 24 567,000 486,000 81,000
O LA+ (BeSY)
35,0002 *2Al 2t x281 %27 122 5 3,360 0 3,360
405 THAHH St 3,400 0 3,400
01 AU 2 EH St 3,400 0 3,400
O 2g #coo3 7 250,000 44 1,000 0 1,000
O getS28 HEE 7Y 120,002 «200H 2,400 0 2,400

Old, olslz el 675,429 641,131 34,298
101 21248 74,447 70,649 3,798
04 JIAHIENSE S 74,447 70,649 3,798

ORPUAY 2 SHAE ASBE 5,400 0 5,400
SR 1,800,000 *38 5,400 0 5,400
ORUAY 2 SHAE ALBE 69,047 70,649 A1,602
o4l E 5,011 6,613 A1,602
DEEE (MUY 0 91 £961
ATHE S (F ) 0 641 ~641
201 ot | 579,774 556,774 23,000
01 AbR 22t 281,974 258,974 23,000
OTUAY 2 (2X) 234,800 224,800 10,000
o R4 T 23 206,000,000 *14] 226,000 216,000 10,000
O sl@zy ootoX e
50,0008 *2CH x0 2 900 0 900
O AMERS SELH 5,000,000 » 14! 5,000 0 5,000
O PUAY 2 HEZ 2 100,002 *124 1,200 0 1,200
O AMBE g 7 60,0002 *404 2,400 0 2,400
O @22, W2 7
2 400,0008 103 4,000 2,000 2,000
O Heiis2 AUZIIE HYsE 55
1,500,0008! *13] 1,500 0 1,500
401 AIEHI L 201 bl 0,000 8,000 2,000
01 Al bl 10,000 8,000 2,000
O say7 A #HEYY &
1,000,000 *2H 2,000 0 2,000
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SN AE= XD
o 28 OSY GENE(MEST/2S - HSL0Y)
el 04, o8B 2y (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
405 XH&H 3 S b 7,500 2,000 5,500
01 LS EHSH 7,500 2,000 5,500
O gg=3I 7Y 2,000,0002 1k 2,000 0 2,000
O XE NE=FI| 7Y 3,500,000 14 3,500 0 3,500
HENHSAYEH 108,400 15,500 92,900
NEIDBH G HEM 22 A 92,900 0 92,900
201 Yer 2 bl 9,900 0 9,900
01 At 22l 3,100 0 3,100
OCHRHA & SIS HIH (PVC3HE )
8002 *2,0007H 1,600 0 1,600
OCRIE&UIE 2287 Y
Z2E2A 3 150,000 =104 1,500 0 1,500
02 B2 3,800 0 3,800
OCIREAAIIE SBRS 1,900 +2,0004 CH 3,800 0 3,800
03 BA2 3,000 0 3,000
OMELANL DS 3,000,0002 18| 3,000 0 3,000
301 YurE a3 50,000 0 50,000
NEEEEPEE 50,000 50,000
OCHRHADNE JISAME S BER M3
5,00021%2,0000 P2 & 253 50,000 0 50,000
307 812+0| & 30,000 0 30,000
04 DIZHSAA S BT 30,000 0 30,000
OBRE 010l ¥=8 )5 =23
0,000,000 *13] 30,000 0 30,000
405 XH4+ 2 S b 3,000 0 3,000
01 U2 EFHSH 3,000 0 3,000
OCIRASASGELTE TRIE DI
3,000,0002! *1CH 3,000 0 3,000
oZel WU ORHIIE XN (LYUDTUT/LBHT) 255,912 255,936 ~24
2 74,616 74,633 ATT
= 68,469 68,470 N
Xt 112,827 112,833 N
oZ0l Y O2EHIE N 255,912 255,936 A24
2 74,616 74,633 ATT
= 68,469 68,470 N
Xt 112,827 112,833 N
ZE02UR SHA MHIA 22,230 22,224 6
2 15,561 15,557 4
= 1,000 1,000 0
Rt 5,669 5,667 2
307 21201 & 22,230 22,224 6
2 15,561 15,557 4
= 1,000 1,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At 5,669 5,667 2
11T MISXASEX 22,230 22,224 6
OZ&0l2UX SHS MHlA

2 & 22,230,000 « 14 & 22,230 22,224 6

= 15,561 15,557 4

=) 1,000 1,000 0

Xt 5,669 5,667 2

Ch2stots MY doge X2 30,099 30,129 A 30

= 21,069 21,090 A1

=) 1,355 1,356 A

At 7,675 7,683 A8

307 21201 & 30,099 30,129 A 30

= 21,069 21,090 A1

=) 1,355 1,356 A

Xt 7,675 7,683 A8

11T MISXASEX 30,099 30,129 A 30
OCt23tIts otsd4ayd dogg X

Z & 30,099,000 14 & 30,099 30,129 A 30

= 21,069 21,090 A21

=) 1,355 1,356 A

Xt 7,675 7,683 A8

YA (AMEI S X)) (IIEHIIE) 76,716 74,220 2,496

Jl2Z Ul (Arsl = Xl 1) 76,716 74,220 2,496

Jl2 gl (Atsl S X 1) 76,716 74,220 2,496

201 L Er2 A | 32,196 31,620 576

01 At22t2l bl 24,096 23,520 576

O= &l Z & 8,000 ~6L+21H 123 12,096 11,520 576

202 04l 40,320 38,400 1,920

01 SLHOYI 40,320 38,400 1,920

HEFA JI=208]
2 & 20,0002 8L *21H <123 40,320 38,400 1,920
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N = 0l & At & Ml A

2018 C £ 1 8 YurEIH IIEISEEN HA
SN By S
Ha: HMSS JIMES(DS/TY - NYDS)

Sl BASSTA X4 (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=PUE 21,479,512 19,339,004 2,140,418

2 327,155 308,095 19,060
Py 80,000 80,000 0
p] 258,088 252,258 5,830
= 188,754 173,051 15,703
T 20,625,515 18,525,600 2,099,825
HMES JIUES (DR/BY - M) 403,830 404,183 £353
= 9,000 9,000 0
Xt 394,830 395,183 A 353
HMSSTA X4 403,830 404,183 £353
= 9,000 9,000 0
T 394,830 395, 183 353
ZMStE JIAHMI2T QA Y| 15,780 16,133 ~353
101 1218 15,780 16,133 ~353
04IIAHBZRSE+ 15,780 16,133 353
OBMDS MR 15,780 16,133 ~353
CNBHE(HAY) 0 212 A212
O THEE (B H) 0 141 A 141
HRUDEEA JIBEL(DS/ROILEESDS) 8,779,220 8,168,573 610,647
D #BF9 N&H HA L HUDSXTAMY =W 7,168,711 6,675,711 493,000
DENANY = 29 6,969,711 6,476,711 493,000
308 XX € S0/ & 6,955,041 6,462,041 493,000
08 WFJ20UetE=x 6,955,041 6,462,041 493,000
08D REEHAMLAL 493,000 0 493,000
CROE HSRSAM2 AHU XS 18 3
n Al 393,000,000 * 1! 393,000 0 393,000
OESEM CHEQIAZA L HF DI
100,000, 000! * 14! 100,000 0 100,000
SHADSATR A 1,610,509 1,492,862 117,647
ARSI T Al 1,590,659 1,473,012 117,647
101 1218 15,659 6,012 A353
04JIAHIZRSE+ 15,659 6,012 2353
OPSUDSNAME 29 24| 15,659 6,012 ~353
o0NEEHE (MY 0 212 A212
OATHEE (FH) 0 141 A 141
308 XX M S0/ ® 1,549,000 1,431,000 118,000
08 RSIIBOICHEE 1,549,000 1,431,000 118,000
22 0t2 MMHE DA
23 70,000,000 *14] 70,000 40,000 30,000
O7el 0gE & 838,000 878,000 10,000
0%l DNSNFSHE L YUS 2YX
A 643,000,000 *14] 643,000 633,000 10,000
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2 HAstS D
MM MEDSTA JBEA(DS/S0LEESDS)
Sl HADNSKP ALY (ol &9
SH B (3A) - HRAY - BES 0l &k o 713 o HDE2
| | | OMZE > 1al 2 166,000,000 * 14l 166,000 88,000 78,000
B HRS VRS HAESH(ASER/20 - HAA) 3,083,523 2,474,259 609,264
= 300,347 281,287 19,060
Xl 80,000 80,000 0
7| 109,380 107,750 1,630
[ 106,494 92,891 13,603
Xt 2,487,302 1,912,331 574,971
HAH HAFMSH L MHEY 2= 1,436,913 1,079,935 356,978
= 207,731 188,921 18,810
7| 95,024 94,412 612
[ 96,386 82,783 13,603
Xt 1,037,772 713,819 323,953
HAE SEI ALY 169,607 169,462 145
= 67,843 67,785 58
[ 15,265 15,251 14
Xt 86,499 86,426 73
307 912+0| & 169,607 169, 462 145
= 67,843 67,785 58
[ 15,265 15,251 14
Xt 86,499 86,426 73
05 DIt Et2 169,607 169,462 145
OZINE HAESH} T2 29
2R 169,607,000 %1 A 169,607 169, 462 145
= 67,843 67,785 58
[ 15,265 15,251 14
Xt 86,499 86,426 73
HAGASGSIHNE2Y 282,000 180,000 102,000
307 QI12+0| & 250,000 180,000 70,000
05 DI2rQIEr2 250,000 180,000 70,000
OBAEMUSTLME 29
ZX 250,000,000 %14 A 250,000 180,000 70,000
401 AlEH 2 2THH| 20,000 0 20,000
01 Al Hl 20,000 0 20,000
OaE=ETME AL (EEse &8 S)
20,000, 0008 *14! 20,000 0 20,000
405 Xt&HE S 12,000 0 12,000
01 HMUSEF Sy 12,000 0 12,000
O=2 A 8,000,000 *1CH 8,000 0 8,000
owZzME 3,000, 0002 * 14! 3,000 0 3,000
OZRlf 500,000 *2CH 1,000 0 1,000
HAUMGSTME HRME 4,800 0 4,800
[ 4,800 0 4,800
307 QI12+0| & 4,800 0 4,800
[ 4,800 0 4,800
10 AlSISXAIEHE2AY B X 4,800 0 4,800
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SN By S
MY B HIMS BNE HAESH(MEEX/0 - BAE)
S9l: HAW ANSH U ASAHY RF (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEPPEERREREESEEE
50,0002 *8% * 128 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
HAEBsEE X 118,940 108,940 10,000
201 L2yl 34,980 24,980 10,000
01 Ak 2teltl 34,980 24,980 10,000
OD=E2 oy 22 S 26,080 16,080 10,000
oBDE OY TS M
23 20,000,000 *14] 20,000 10,000 10,000
HAGSSNAMAN 7= 92,200 92,300 A100
2 46,100 46,150 A0
Tt 46,100 46,150 A0
307 QI2+0| 92,200 92,300 A100
2 46,100 46,150 A0
X 46,100 46,150 A0
05 2129 et 3 92,200 92,300 A100
OHAUSHANH 75
23 92,200,0002 10 & 92,200 92,300 A100
2 46,100 46,150 A50
Tt 46,100 46,150 A0
Ot BAUNEH 29 246,912 219,018 27,894
2 88,888 70,086 8,802
= 24,691 21,902 2,789
Tt 133,333 127,030 6,303
307 QI2+0| 246,912 219,018 27,894
2 88,888 70,086 8,802
< 24,691 21,902 2,789
X 133,333 127,030 6,303
05 QI2t9 et 246,912 219,018 27,894
OFAUHEH(0) 2
25 246,912,0008 174 £ 246,912 219,018 27,894
2 88,888 70,086 18,802
= 24,691 21,902 2,789
Tt 133,333 127,030 6,303
HAEHE (X)) BAX HRH A 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
307 QI2+0| 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
e EEEEETEE: 3,600 0 3,600
OFAEHE (X)) SAK MM bl
50,0008 *6% * 128 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
A-2 s % 3 A 120,020 119, 145 875
p] 84,014 83,402 612
T 36,006 35,743 263




SN BMEED
HE: B HES A FLUSL (AT - HAH)
©F HAW AWSH Y MIVHY 1S (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 012+ & 120,020 119, 145 875
| 84,014 83,402 612
Xt 36,006 35,743 263
05 BIteIs 120,020 119, 145 875
ONZ stn% HAE X2
AT 120,020,0002 174 & 120,020 119, 145 875
| 84,014 83,402 612
Xt 36,006 35,743 263
NZ StDe 3aE NBMEH SAKL WA 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
307 0I2+0| & 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
eI FEEEECEE: 2,400 0 2,400
ONR Sm% HAE NAME SAK DM
Sl 50,000 4 *12 2,400 0 2,400
< 2,400 0 2,400
SAELE HEH 29 205,364 0 205,364
201 L Er2A | 6,000 0 6,000
02 B2 6,000 0 6,000
OZNEAHEEH 3322 1,000,000 «62 6,000 0 6.000
307 2I2H0I 199,364 0 199,364
05 BI2teIs 2 196,664 0 196, 664
OFAHHE (ZX) 9
219,018,00021 %9/ 12%14] 164,264 0 164,264
OFALEHE(EX) OFA2LT HEIX & A
43,200,000 0/ 12+ 14} 32,400 0 32,400
10 MBS XALET 2SR E 2,700 0 2,700
OFAHE (ZX) HRHAH|
50,0008 +62 +0% 2,700 0 2,700
PNERETE Y 1,646,610 1,394,324 252,286
2 92,616 92,366 250
X 80,000 80,000 0
o] 14,356 3,338 1,018
= 10,108 10, 108 0
Xt 1,449,530 1,198,512 251,018
PNERCE 24,250 24,000 250
2 9,850 9,600 250
Xt 14,400 14,400 0
307 0I2+0| & 24,250 24,000 250
2 9,850 9,600 250
Xt 14,400 14,400 0
05 BRI 24,250 24,000 250
OBAW 28Z 2% AT 24,250,0002 *14) 24,250 24,000 250
2 9,850 9,600 250
Rt 14,400 14,400 0
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2N
X ZH -
L= B

el

B st )
B HIES VRS BAESE(NB=X/ 0 - HA
Had AW 84

m

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
BB FAUSPAL D208 29 2,000 0 2,000
p] 1,000 0 1,000
X 1,000 0 1,000
307 QI2+0| ™ 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
T 1,000 0 1,000
02 QI B MAR BT 2,000 0 2,000
O BBHAY AL Z2IY 29
2,000,000 * 14! 2,000 0 2,000
p] 1,000 0 1,000
X 1,000 0 1,000
BT HAULBAL BAE NEA HAXS 21,912 21,876 36
p] 10,956 10,938 18
T 10,956 10,938 18
307 QI2+0| ™ 21,912 21,876 36
p] 10,956 10,938 18
Xt 10,956 10,938 18
I EEENEEES 21,912 21,876 36
OBAGKIC A B XI X2 AbeS
2 21,912,002 *14] 21,912 21,876 36
p] 10,956 10,938 18
X 10,956 10,938 18
Had 84 T2y 29 - A 660,400 410,400 250,000
307 QI2+0| ™ 658,000 408,000 250,000
05 2I2t9l et 3 658,000 408,000 250,000
O PelNBLAEST P2yl
2 650,000,000 *14! 650,000 400,000 250,000
ATS HSUSLH L ALLE(SHL2AZ/HS) 8,643,424 7,723,064 920,360
= 26,808 26,808 0
p] 148,708 144,508 4,200
= 73,260 71,160 2,100
T 8,394,648 7,480,588 914,060
MEANE U2y 203 2,579,677 2,459,317 120,360
= 26,808 26,808 0
bl 148,708 144,508 4,200
= 73,260 71,160 2,100
T 2,330,901 2,216,841 114,060
MENELH SN 713,920 675,960 37,960
301 LB A 562,820 523,960 38,860
00z - 2SRS243 542,820 503,960 38,860
ORelANgel 7 2 91,870 82,930 8,940
o @K E&AY| 23 38,0008 *302 212 23,940 15,000 8,940
oflgsTd 29 194,820 176,900 17,920
EES T
2E 20,0008 *402 *103] «3%} & 24,000 18,000 6,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Zdsts
AEE MEUELHE L ANSSF (2L 2Z/HS
HEAL 22 IUE

~

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SREEL] 2 H 38,0002 40«21 31,920 20,000 11,920
OHBZAHYE 2 91,830 79,830 12,000
03X +g 2F 1,000,000 * 128 2% 24,000 12,000 12,000
405 ot S| 27,100 28,000 £900
01 ML SEF S| 27,100 28,000 £900
OREETE ARSI PY(HAY) 0 2,000 £2,000
OMNPERA 0 500 A500
SPNER=1IP 0 300 A 300
eI 0 600 A 600
oEX 2 AR 0 600 £ 600
OUEETS ARIII 2 500 0 500
ogeE ZaH 500, 000! * 1CH 500 0 500
OHBSAE B 2 600 0 600
OANEE AT TY(0ISH) 600,008 «1CH 600 0 600
st HSSs ¥ 243 283,000 233,000 50,000
308 XXl € X SOl ™ 283,000 233,000 50,000
08 WEIBOIHERE 283,000 233,000 50,000
OStDHS SHX 283,000 233,000 50,000
0SISSE SHXNE  ZF 243,000,008 243,000 193,000 50,000
UL MERHSKUE W (HSD) 141,960 135,960 6,000
p] 67.020 64,020 3,000
= 33,510 32,010 1,500
T 41,430 39,930 1,500
307 212+0| & 141,960 135,960 6.000
p] 67,020 64,020 3,000
< 33,510 32,010 1,500
T 41,430 39,930 1,500
02 DI AMALER 141,960 135,960 6,000
OYYMEHSXTH B (HSK)
2H 2,366,008 5% 122 141,960 135,960 6,000
p] 67,020 64,020 3,000
< 33,510 32,010 1,500
T 41,430 39,930 1,500
HENMEHSXER A (HSKD) 56,784 54,384 2,400
p] 26,808 25,608 1,200
= 13,404 12,804 600
T 16,572 15,972 600
307 212+0| & 56,784 54,384 2,400
p] 26,808 25,608 1,200
< 13,404 12,804 600
T 16,572 15,972 600
02 DI AMALER 56,784 54,384 2,400
OU2MMEHMSNER WA (ESKR)
2 2,366,008 2% 122 56,784 54,384 2,400
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SN BASED
Bu: AME MSUSLH L ANLLS(2FLBY/HS)
©9: HSAY 2HSY 208 (29l 8)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
7T 76,808 75,608 7,200
= 13,404 12,804 600
it 16,572 15,972 600
Zazol MSHE 29 7,500 5,000 2,500
307 0I2+0| & 7,500 5,000 2,500
02 BIAAMAY R 7,500 5,000 2,500
O+ MU 2
AF 7,500,008 *14] 7,500 5,000 2,500
FUANSSLH HMSHA NS 6,500 0 6,500
307 BI2+0| & 6,500 0 6.500
04 DIZFHAAIY B 5 6,500 0 6,500
O =3 6,500, 0002 *14] 6,500 0 6.500
FEUANSSSH AUE 88 X2 15,000 0 15,000
307 0I2+0 & 15,000 0 15,000
02 BIAAMANYEE 15,000 0 15,000
O57 8 ¢ AUE 0=
100, 0002 *30% x5} & 15,000 0 15,000
HSAE 2z 6,063,747 5,263,747 800,000
HSAE 25 U” 2 |X2e 839,080 119,080 720,000
401 A& 812 2 OH | 746,800 50,000 696,800
01 Al Hi 746,800 50,000 696,800
0272 HSAL &X
ZF 10,000,002 *104 100,000 50,000 50,000
OTULEHSTE 7% @ TTAIA AL
oH & 55,000,0002 * 14} 55,000 0 55,000
OTALEHSZE HUAZ IE DA
75,000,0002! * 14} 75,000 0 75,000
OTUANERIE S HY ZYAL LED S A
16,800, 0002 *14] 16,800 0 16,800
OT2SHSTE U 53F AXEC0 DA
R 500,000, 0002 * 14} 500,000 0 500,000
405 TH&HF St 23,200 0 23,200
01 Ha Y2 BHSHI 23,200 0 23,200
OHHSeIE AlZZH 22 11,200,002 *14 1,200 0 1,200
ONBEHLAZ 22012E ®S4 82 29
12,000,002 * 14 2,000 0 2,000
2HE HSAL AYAL 80,000 0 80,000
401 A& 812 2 OH | 80,000 0 80,000
01 Al Hi 80,000 0 80,000
O HSALAY B12E EA 8
80,000,000%! * 14} 80,000 0 80,000
HHSAAH (ZYSSD)OIE/IIE) 69,515 69.015 500
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 = =& 1 g A A, IIEIEE S H A
2AM: 230
HM: SR BEZ & MELS HS (2L /23HM)

Cel: 2sifa 2E L dE23 KB (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2350 4,008,890 3,968,678 40,212

=2 247,367 252,945 A5,578

Xl 194,025 194,025 0

7l 33,712 26,000 7,712

[=4 79,433 82,244 22,811

Xt 3,454,353 3,413,464 40,889

23R4 BFE U NEL3 HE (2L 22/25HM) 1,086,544 1,094,664 28,120

=2 247,367 252,945 A5,578

Xl 179,025 179,025 0

[=4 48,663 49,044 A 381

Xt 611,489 613,650 22,161

234 BE L MER23 HS 1,086,544 1,094,664 28,120

=2 247,367 252,945 A5,578

Xl 179,025 179,025 0

[= 48,663 49,044 A 381

Xt 611,489 613,650 A2,161

SESSFHSZRZ02E AY 359,940 368,060 28,120

=2 247,367 252,945 A5,578

[= 16,886 17,267 A 381

Xt 95,687 97,848 A2,161

307 gl12+0l & 359,940 368,060 A8,120

=2 247,367 252,945 A5,578

[= 16,886 17,267 A 381

Xt 95,687 97,848 A2,161

02 DI B AAIY E X 359,940 368,060 28,120
OsSges0IsAANG (2SN )XE

A 70,0008 %5, 142 359,940 368,060 28,120

=2 247,367 252,945 A5,578

[=4 16,886 17,267 A 381

Xt 95,687 97,848 22,161

YA OIS0 P2 SS)| (25U /o) 871,714 847,439 24,275

Xl 15,000 15,000 0

J| 33,712 26,000 7,712

[ 11,500 11,500 0

Xt 811,502 794,939 16,563

KXo 2BNES 871,714 847,439 24,275

Xl 15,000 15,000 0

J| 33,712 26,000 7,712

[~ 11,500 11,500 0

Xt 811,502 794,939 16,563

DY WA 225 ¢HEd) 29 266,201 266,638 A437

101 Q124 H 19,301 19,738 A437

04 JI2ZH2R2IEE S 19,301 19,738 A437

OUAEZIOIS L OFXtA FAHEZZOY 29 19,301 19,738 A437

CIEEEHI (MM 0 262 N 262

oMTHEE 2 (MM 0 175 A175

DR AA23 A 10,000 0 10,000
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SA: 2s0ED

Hu: 2PYA, OISCHES 7ol BHE) (S UY/2TY)

S9l: KSR HBNEs (e9: & 9)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

307 21240l ™ 10,000 0 10,000
04 BIZFSHA AL B = 10,000 0 10,000
ODn7es & AL 10,000, 0002 *144 10,000 0 10,000
SSHBBHLAN S 102,112 94,400 7.712
p] 33,712 26,000 7,712
Tt 68,400 68,400 0
301 LprE A3 102,112 94,400 7.712
p] 33,712 26,000 7,712
Tt 68,400 68,400 0
TEEE 102,112 94,400 7,712
OSSBTHLA S4 23102, 112,000 102,112 94,400 7.712
g 33,712 26,000 7.712
T 68,400 68,400 0
[el EW SALE 29 317,858 310,858 7,000
405 Xt 3 S| 7,000 0 7,000
01 U225 St 7,000 0 7,000
oI Y 700, 000! *104I £ 7,000 0 7,000
ANBIDH GHLIEIE OlSSA 2R (2L 2Z/25H0E) 1,794,040 1,771,740 22,300
= 19,270 21,700 £2,430
T 1,774,770 1,750,040 24,730
HEX NASSES 1,390,450 1,368,150 22,300
= 19,270 21,700 £2,430
T 1,371,180 1,346,450 24,730
R0s 23tEs 60,330 72,530 A 12,200
= 12,070 14,500 £2,430
T 48,260 58,030 £9,770
307 QI240| ™ 60,330 72,530 A 12,200
= 12,070 14,500 £2,430
T 48,260 58,030 £9,770
04 CIZFSHA AL 2 60,330 72,530 A 12,200
OROIIE 2318S 2% 60,330,000% 60,330 72,530 A 12,200
< 12,070 14,500 £2,430
Tt 48,260 58,030 £9,770
NEgoss 29 781,400 762,900 18,500
301 YerE A 755,900 737,400 18,500
00EEe - 2SRsS2AE 755,900 737,400 18,500
ONY 2EAHBEH 29 49,400 48,400 1,000
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01 A& HI 20,000 0 20,000

_60_




2N
X ZH -
L= B

el

AHed 2 Rl ot

MUX ol2sE &4 L ~3 23 (MY
AUXIZEer & AHE0HUHX Of e

- EAJG/NEKL RN

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

OHLE FUHE 258 &X

10,000,000& *20H A 20,000 0 20,000

AN HX ESE XA 577,380 0 577,380

= 287,020 0 287,020

Xt 290,360 0 290, 360

402 BIZHXHZ 01 & 577,380 0 577,380

= 287,020 0 287,020

Xt 290,360 0 290,360

03 212t &AL S HI 577,380 0 577,380

OMTHHUX SSE NN

577,380,000& =14l 577,380 0 577,380

= 287,020 0 287,020

At 290,360 0 290, 360

sHZMH 25 L SIAS SH(sd bt/ = 1,929,677 1,736,409 193,268

s=)

= 251,960 264,526 A 12,566

=) 492,741 438,602 54,139

Xt 1,184,976 1,033,281 151,695

sS4 3¥H g Y ASSH 1,897,577 1,704,309 193,268

= 248,960 261,526 A 12,566

= 487,641 433,502 54,139

Xt 1,160,976 1,009, 281 151,695

EZMEH K& 4,427 2,217 2,210

= 3,541 1,852 1,989

=) 443 333 110

Xt 443 332 111

307 21201 A 4,427 2,217 2,210

= 3,541 1,552 1,989

=) 443 333 110

At 443 332 111

02 QIZtE A AHEE 4,427 2,217 2,210

OEEHEH XA ZE 152,655@ *29& 4,427 2,217 2,210

= 3,541 1,552 1,989

< 443 333 110

At 443 332 11

SI1EHZ2 X 147,615 213,341 AB5,726

= 96,119 133,338 A37,219

< 15,449 0 15,449

Xt 36,047 80,003 N 43,956

307 glzZtol & 147,615 213,341 NB5,726

= 96,119 133,338 N37,219

< 15,449 0 15,449

Xt 36,047 80,003 N 43,956

02 UAHFHAEEE 147,615 213,341 AB5,726

O®JIZdlz XA &2 & 147,615,000 147,615 213,341 NB5,726

= 96,119 133,338 N 37,219

=) 15,449 0 15,449

(e}
|




3l
m@
<
<+
o0
S
0
Ho

= =
K0 Kl0
ur :A_m
4

= ok
.
ok R0
o] &l
"0 &0
ar N0
Z0 <J
R0 Wi
& -
Ho Ho

_.\
0

X ZH
e 9|

<

n0

Kio

Hl w

A43,956

N22
A 102

123
A43

A 81

114
A25

A 81

114
A25

A 30
N21

A 18
A 30

A 30
A21

A 18

11

A1

11

A1

111

AT

7,416
4,450

445
2,521

7,416
4,450

445
2,521
7,416

80,003
4,763

1,795

790
2,178
4,383

1,529

768
2,086
4,383

4,383

1,529

768
2,086

380
266

22
92
380

380
266

22
92
740
370

370
740
370

370
740
740
370

370

101,373

60,824
6,082

34,467

101,373

60,824
6,082
34,467
101,373

Off &t 24

36,047

Ab

4,741

1,693

i

913
2,135
4,391

H

Xt

1,448

rr

882
2,061
4,391

H

Xt

4,391

1,448

i

882
2,061

0!

Xt

350
245

rr

H

74
350

Xt

350
245

i

I

74
740
370

Xt

i

H

259
740
370

Xt

rr

H

259
740
740
370

N

fir

259

At

108,789
65,274

fi

H

6,527
36,988
108,789
65,274

At

i

H

6,527
36,988
108,789

At

Ko

RD
0

50
80
R4
K

30
0B
]
oll

201

22l dl

01 ALR

ulo
3l

0
OF
<

10
80
K]
i

2

Z & 4,391,000

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
R0
~J

ol

2

&3 350,000

L

a0
<]
Rr
K
ar

<

A=01d

3

~J
ol

402

)

%

(Ol & TH

Ki
iy
&1

= At

=

~J

ol

0
sl
oF)

o

N
Rr
Kt
ar

<

ol
oF

Mo
Ok
oF
iior
1o

OF
T

ro
<0
H

1J
oll

no

<+

|_I?I_XI»X-|
(=N

01 AtZ

_62_



3l
i/o
<
<+
o0
S
0
Ho

= =
K0 Kl0
ur :A_m
4

= ok
.
ok R0
o] &l
"0 &0
ar N0
Z0 <J
R0 Wi
& -
Ho Ho

_.\
0

X ZH
e 9|

O O — | A — ™M O Al — ™M o0 | o O — O Al — <t N~ O — O — 10|l O — W o O O OO O O M@ ™M N M| ™M
— 0 < A 0 O O M~ 0 O O M~ | O O OO ™M M~ 0 O ™M W o™ M~ O D M~ O MM M M~ O o O O ©O© |O© ©O© O 0 WVl v W|wWw
A0 ~ o< N R RN B R R [ — < < <]« < | < << < | << Q1< (<K < 1K 4 «Q)«
Ko < < < <
E|
=)
™ < Al N~ O WO N~ O O WO N~ 00 |O o O < O v M Al © <t O < © O < o O o OO O O o O 0O | 0O
N~ Al ©© © N~ O O I~ N~ O O I~ | N O — M~ N~ 0O A © < ™ < ™ < - © © © OO © O — —| — — | —
W OO T ONG|8 o8 N A 2 FSNAIT "o TolT ¥ T00 0000 3o olo oo
— O O < o — — | ™D — — | ™ [Q VA — QO o0 0 | O
o © [ep] [QVENaN) ANl AN
ar -
R0
m
DD < I~ O 0 I I O 0 I I O |0 o O wu w 0 I O W O M N~ O M NN~NIO O M NN~ O (e} o 0 Wl W W|lw
O M~ A O O O O O O O O O | o O O O O O 0O OoO|l — ©O |~ ©O T |~ — © < O O O O | o
N N0 | o | O S ®—- 0 - 0 B — | Al S S - - == ==
O U0 ©O© O | — | AN — | A — — M~ D~ I~ I~ D~
o © [ep] [SNEENaN} [aNINaN N V]|
ar
<
=3
R T = =4 M WHR M uHR H R HR = mr
ot UF N Uk
o o — Al
S e Jy_ ¥
. * 0 =
air 2 0d Y @
Mo N~ o * o
=] 8 5 S
BJ S - <) 0
. - e N 0
- x z
3 |w 70 ® %0 2
< |= R0 S — =
L £ > W_ r)
= R =
e a1 mm i 5
—~ ok = > %0
= OF Kio vt o K
o ﬂ Rl — o iy
o ok a0 &l wo il D
& 4o - - B = <) = Ea) - RM =
o G m I 30 = e il B 30 TS| bl 20
- oF 0H 7l o = o ] K > R0
I B0 o) ok 80 M o) oF U ~J ~J
R0 |O 30 ol = o Rr o < O al al
0 K] 5 pay o) &1 pay S W m
3 i « ~ Ho Y ®
i ~ R0 ol

_63_




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
OgdsgA=3 2 &27,165,000& 27,165 28,018 A 853
= 27,165 28,018 A 853
=M ZSZEME 6X MHEX ZAAY 105,000 0 105,000
201 et 10,000 0 10,000
01 AP 22l 10,000 0 10,000
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= 960 0 960
01 At 22l 960 0 960
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20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH
A R =y
HM: Hels S2Y 25 HH(+>83LusE/c2)

o2l SIS S A (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Fal=n. 14,928,785 7,258,244 7,670,541

= 78,000 2,120,000 A 2,042,000
Xl 2,840,000 0 2,840,000
= 312,400 1,702,080 A 1,389,680
X 700,000 0 700,000
Xt 10,998,385 3,436, 164 7,562,221
melst S2Y 2E HH(+SLWE/ER) 11,235,419 6,765,340 4,470,079
= 0 2,000,000 22,000,000
Xl 1,500,000 0 1,500,000
< 258,000 1,633,000 A 1,375,000
e 700,000 0 700,000
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S2HESA 2,344,500 , 100,000 A 1,755,500
= 0 2,000,000 22,000,000
Xl 1,500,000 0 1,500,000
< 150,000 1,628,000 A 1,478,000
Xt 694,500 472,000 222,500
IEES SAHEESZ(LAE3-95H) HESA 182,500 0 182,500
401 AIEHI L 2 CHYI 182,500 0 182,500
01 A& HI 182,500 0 182,500
OZAIHEZZ &3 AH(L=123m, B=6m) & Xl OK
2 182,500, 000& 182,500 0 182,500
20 =8 X2 RS A 32,000 0 32,000
401 Al BIZ 201 8] 32,000 0 32,000
01 A& HI 32,000 0 32,000
OZY =¥ WIZE HESAH(IEZE 014,
Jrz 0lAl, £2Jt2&el ) 32,000,000 32,000 0 32,000
BHE-Fecl it S22 HTIAM 2,000,000 4,000,000 A 2,000,000
= 0 2,000,000 A 2,000,000
Xl 1,500,000 0 1,500,000
S 150,000 1,628,000 A 1,478,000
Xt 350,000 372,000 A 22,000
401 Al HIZ 2018 2,000,000 4,000,000 A 2,000,000
= 0 2,000,000 A 2,000,000
Xl 1,500,000 0 1,500,000
=) 150,000 1,628,000 A 1,478,000
Xt 350,000 372,000 A 22,000
01 A& HI 2,000,000 4,000,000 22,000,000
OZIREZ2(ERALEZZ) &F L=1.23kn
2 & 2,000,000,000& 2,000,000 4,000,000 22,000,000
= 0 2,000,000 22,000,000
Xl 1,500,000 0 1,500,000
= 150,000 1,628,000 A 1,478,000
Xt 350,000 372,000 A 22,000
getd 282 VAT 2(A21-154) IHE S A 30,000 0 30,000
401 Al HIZ 201 8] 30,000 0 30,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
01 A&l 30,000 0 30,000
OZAHE T2 JHa 2 AH(L=219n, B=12m) & Al
=P 30,000,000 30,000 0 30,000
SEAEE RS 7,472,175 1,729,158 5,743,017
= 105,000 0 105,000
= 700,000 0 700,000
Xt 6,667,175 1,729,158 4,938,017
T2 Y RHALE 2 3,637,000 868, 420 2,768,580
101 @124 68,080 0 68,080
04 JIAHH2ENSE 68,080 0 68,080
OEE22(+29) 68,080 0 68,080
0Jle3 62,8202 *3% x2062 38,823 0 38,823
0RIEY, AXOANS B4
62,820 +3% 562 10,554 0 10,554
CEE 7,85281 x321 x35A| 2 +8 6,59 0 6,59
0B, 1St 5,000 *38f 2062 3,090 0 3,090
oMEZP 62,8202 %3+ 10 1,885 0 1,885
0 M XHOIALE 62,8202 *3% 10 1,885 0 1,885
0o=giei3 52,466, 7002 *4. 5% 2,362 0 2,362
cALH 52,466,700 *3. 12% 1,637 0 1,637
oLoFEIIRe 1,637,0008! 6. 55% 108 0 108
oI =l 1,140 0 1,140
N (zxs 100, 000! *32§ %23 600 0 600
ordst 2 100,000 *3 +13] 300 0 300
et o 2 80,000 *3% * 13| 240 0 240
206 TH 2 8 490,500 150,000 340,500
01 ME bl 490,500 150,000 340,500
OM&M Pt 2F 420,000,0009 420,000 120,000 300,000
OBM (2 EN 21,0002 *500 10,500 0 10,500
0E224+ XX 23 60,000,000 60,000 30,000 30,000
401 Al HI L 2T 2,820,000 590, 000 2,230,000
01 A&l 2,820,000 590, 000 2,230,000
02 2 S2Al =9
23 900,000,000% 900,000 150,000 750,000
OE22% W HE HHBA
23 200,000,0002 200,000 50,000 150,000
OLGOIHIE Z¥ T2 HAZ EZFBA
500,000, 0002 141 500,000 0 500,000
OM& = HEIIX &2A
600,000, 0002 14! 600,000 0 600,000
ONY L TRALS NUFY
230,000,000! *14! 230,000 0 230,000
405 X4+ H S| 130,000 0 130,000
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SN AAD
HH: Mg S2Y HE M (+2LDE/E2)
el CRALE SNES (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES 0 &t ol HDZ2
01 et ESFH S 130,000 0 130,000
OE2E4 2 HEXYE H}DE 70
130,000,000 = 1CH 130,000 0 130,000
s . 2ets 4 2 RES 1,038,722 838,722 200,000
401 Al HI K 201 I 400,000 200,000 200,000
01 A& HI 400,000 200,000 200,000
O J2Ss 24 L |z
2 & 200,000,000& 200,000 100,000 100,000
O 2ots de 2 KRR
2 & 200,000,000& 200,000 100,000 100,000
Sl DNE HWidds B 350,000 0 350,000
< 105,000 0 105,000
Xt 245,000 0 245,000
401 AIEHIZL 20 350,000 0 350,000
< 105,000 0 105,000
Xt 245,000 0 245,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
OQED LWALS BABA
350,000,000& * 14! 350,000 0 350,000
< 105,000 0 105,000
Xt 245,000 0 245,000
20 A2 Hel ZEAMY 1,424,437 0 1,424,437
e 700,000 0 700,000
Xt 724,437 0 724,437
401 AIEHI L 20 1,424,437 0 1,424,437
EN 700,000 0 700,000
Xt 724,437 0 724,437
01 A& HI 1,420,000 0 1,420,000
OZn A2 Hel Z4Ad(2xt)
1,420,000, 000& 14! 1,420,000 0 1,420,000
N 700,000 0 700,000
Xt 720,000 0 720,000
03 Al 2 0HHI 4,437 0 4,437
OZn A2 Hel Z4Ad(2xt)
4,437,000 * 14| 4,437 0 4,437
EE|N F2MLAY 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 201 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OSYZED ¥ 2 228 £3 9Z 2S5
ZHMA 1,000,000, 000& * 14! 1,000,000 0 1,000,000
EH 0IEEAE 2435t 797,067 314,505 482,562
= 3,000 5,000 A2,000
Xt 794,067 309,505 484,562
EH OIEEAE 22l 617,067 297,505 319,562
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©e: UE 0I8AId 2L (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
101 1Al 20,497 20,935 AN 438
04 JIZtHZ22 s+ 20,497 20,935 AN 438
ONENEZ SR 212 20,497 20,935 A 438
ONEBE (MUY 0 263 A 263
oOMTHEE (A A 2) 0 175 A175
401 Al HIZ 201 8] 480,000 160,000 320,000
01 A& HI 480,000 160,000 320,000
OX&EIN OIEAE ZHISA
Z & 400,000,000 400,000 100,000 300,000
ONENEZ M=HS 20,000,000& =14 20,000 0 20,000
ROt NEH M LS 10,000 17,000 A7,000
< 3,000 5,000 A 2,000
Xt 7,000 12,000 A5,000
201 LEt2A | 10,000 17,000 A7,000
= 3,000 5,000 A 2,000
Xt 7,000 12,000 A5,000
03 A2 10,000 17,000 A7,000
OO0t MHEA & NS
Z & 10,000,000& 10,000 17,000 A7,000
< 3,000 5,000 A 2,000
Xt 7,000 12,000 A5,000
HEA DE™ =4 170,000 0 170,000
401 AIEHI L 2 CHYI 170,000 0 170,000
01 A€ HI 170,000 0 170,000
OFelAl IH&EH nsd =24
170,000,000 = 14! 170,000 0 170,000
of&o s8X 22 2 FU(ZELXNSMHL /=T 3,616,642 416,180 3,200,462
= 78,000 120,000 A 42,000
Xl 1,340,000 0 1,340,000
=) 54,400 69,080 A 14,680
Xt 2,144,242 227,100 1,917,142
S==Ilof ol ¥ ofd2tel 3,616,642 416,180 3,200,462
= 78,000 120,000 A 42,000
Xl 1,340,000 0 1,340,000
=) 54,400 69,080 A 14,680
Xt 2,144,242 227,100 1,917,142
StAR X E = 78,000 120,000 A 42,000
= 78,000 120,000 A 42,000
401 Al HIZ 201 Y] 78,000 120,000 A 42,000
= 78,000 120,000 A 42,000
01 A& HI 78,000 120,000 A 42,000
O & A& & d & 78,000,000& 78,000 120,000 A 42,000
= 78,000 120,000 A 42,000
EF G ZAR =29 14,400 9,080 5,320
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o 5E0 58X 2l L FU(IELXANL/4XE)
Sl AAIGH oY 2 otE e (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 200 3,080 5,320
01 LurE A 14,400 9,080 5,320
= 14,400 9,080 5,320
IBERE] 14,400 9,080 5,320
O &&d JuAdAd 28 ZE 14,400,000 14,400 9,080 5,320
< 14,400 9,080 5,320
BEH B BN L LXBA 1,000,000 0 1,000,000
401 Al I 2 S O 1,000,000 0 1,000,000
01 A&t 1,000,000 0 1,000,000
Ogxa Z4+D M L W& X (L=228n)
1,000,000, 0002 #14! 1,000,000 0 1,000,000
2HH GHEW +S S UNE IHIAY 40,000 60,000 20,000
= 40,000 60,000 20,000
401 Al I S O] 40,000 60,000 20,000
= 40,000 60,000 20,000
01 Al&H| 40,000 60,000 20,000
O Xgsta | I 40,000,0002 40,000 60,000 20,000
< 40,000 60,000 £20,000
QM MENSHE SRAY 1,200,000 0 1,200,000
X 600,000 0 600,000
Rt 600,000 0 600,000
401 Al 2 = CH | 1,200,000 0 1,200,000
X 600,000 0 600,000
Xt 600,000 0 600,000
01 Al Hi 1,200,000 0 1,200,000
OEE MENGHE =AY Jl2 L AAS)
=B 1,200,000,000%! *14] 1,200,000 0 1,200,000
X 600,000 0 600,000
Rt 600,000 0 600,000
OXI2& 25HE FbIAY 1,057,142 0 1,057,142
X 740,000 0 740,000
Rt 317,142 0 317, 142
401 A4l 2 = CH | 1,057,142 0 1,057,142
X 740,000 0 740,000
Rt 317,142 0 317, 142
01 Al Hi 1,087,142 0 1,057, 142
OOIXIZ & £5t&@ HHISA  1,057,142,0008 1,057,142 0 1,057,142
X 740,000 0 740,000
Xt 317,142 0 317, 142
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 = =& 1 g A A, IIEIEE S H A
S CAlD
H: SSEQ TAZL2 BAEE2 HE TANHE(Z2ELYXN AN /XNELT Al
Sl SN0 SANE L HY =X (el @e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
S A 1,559,351 1,162,251 397,100
Xl 7,984 7,984 0
Xt 1,551,367 1,154,267 397,100
SSH CAALUR B2 HE CAHE(2ELXNH 1,500,848 1,103,748 397,100
e/ K HL Al
Xl 7,984 7,984 0
Xt 1,492,864 1,095,764 397,100
SE8X0 TAIHE L OHY F=X 351,103 349,003 2,100
S8 ZTAHE 2F =X 329,700 327,600 2,100
201 Y2 27,700 25,600 2,100
01 AL 22| H 27,700 25,600 2,100
O=3EHEEIIE S MY 2,100 0 2,100
odlEag 70,0002 7% »33] 1,470 0 1,470
EPIEN= 30,0002 +7% *33] 630 0 630
SN0 TAIFH ¥ e 225,884 112,884 113,000
SATH ARR =0I=2AAY 202,900 102,900 100,000
401 AlEHI 2= 200,900 100,900 100,000
01 Al&HI 200,000 100,000 100,000
OARSD ZoI=2AtY AR 30,303 6,600 200,000 100,000 100,000
20 2T B2 S =L 13,000 0 13,000
201 Yty 13,000 0 13,000
01 At 22l H 8,000 0 8,000
OEI=7] 2¢ 2,000,000 x4 & 8,000 0 8,000
02 222 5,000 0 5,000
OAN& 22| 5,000,0002 * 14l 5,000 0 5,000
DIHAZE UHECA HA 282,000 0 282,000
HIac-we X&AY 282,000 0 282,000
201 Y2 50,000 0 50,000
01 AL 22| H 50,000 0 50,000
OflaLwe =& 2923 &Hadrg 20,000 0 20,000
odl2ag 70,0002 «20%H «103] 14,000 0 14,000
EDIE= 30,0002 *20H 103 6,000 0 6,000
OHaAL-ee ot & JIgRX =E2= M
10,000,000 13 10,000 0 10,000
OHaAL-ee ot & JIgRA sS4 M
20,000,000 *13] 20,000 0 20,000
202 04l 30,000 0 30,000
04 2 M 30 bl 30,000 0 30,000
OHaA-we| ol && At #X 02
5,000,000 *3% *23] 30,000 0 30,000
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2N S Al
HM: SN TAZCZE SRS FE ZANHE(FELXNIMNLE/NLALEA)
S DIcHEE UHFZ A A4 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
203 YR =&l 2,000 2,000
03 Al F=XH R =AH| 2,000 2,000
OHIZL-Le| =d23 YR=& 2,000,000 2,000 2,000
401 A& HIZ 2018 200,000 200,000
01 A& HI 200,000 200,000
OHII:=-e| ZdASE BBEEdM B2
200,000,000 =14l 200,000 200,000
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2N nEHAHY
HH: MANERS (5L UE/USUE - 2FSIIE
S AIE E NS 2L (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
nsHF 29,638,367 25,979,840 3,658,527
< 147,902 147,902 0
NS 29,490,465 25,831,938 3,658,527
HADNESS B (+ELDNE/HERS - SR SIIEH) 29,581,927 25,923,400 3,658,527
T 147,902 147,902 0
Xt 29,434,025 25,775,498 3,658,527
A E2RS I 10,814,356 8,457,995 2,356,361
T 75,902 75,902 0
Xt 10,738,454 8,382,093 2,356,361
HA MEXA 4,277,179 3,782,873 494,306
308 AHX| S SO0l & 4,277,179 3,782,873 494,306
07 AXSHHM2tRE 2 4,277,179 3,782,873 494,306
OdIE 29HAEZZZH 462,000,000 462,000 0 462,000
OD0ISHA LEDE==OHLHAIAE 28,000,000& 28,000 0 28,000
Os&84E= AR HAMY 3,615,000 3,615 0 3,615
OHA2+=3AMA WSAHNEME WS 691,000 691 0 691
2 AMEE S 6,126,541 4,264,486 1,862,055
307 212t01 & 6,125,041 4,262,986 1,862,055
09 2xHAHEEXT S 6,125,041 4,262,986 1,862,055
O2xgH *it2x2 5,791,041 3,968,986 1,822,055
0 €Al 338 1,765,101,000& 1,765,101 1,439,638 325,463
oA 33 1,567,077,000& 1,567,077 456,108 1,110,969
ost=2 38 2,458,863,000& 2,458,863 2,073,240 385,623
OHA Hxded MEXNA 334,000 294,000 40,000
o758t HHA 438 290,000,000& 290,000 250,000 40,000
FIE Y L NSRLFEES A2(LSAIESES A 2,753,184 2,779,733 226,549
)
SIFIE 22 2,441,708 2,468,257 A 26,549
201 Let29Y| 401,611 428,160 A 26,549
01 At 22| I 39,463 49,080 A9,617
Oues =gy 22l s 12,906 18,240 N5,334
odI|ot™ e = 338 6,713,080& 6,714 11,040 A4,326
o= 348 6,192,000& 6,192 7,200 A 1,008
O3ZEFXE L =LY ROZHIAAE AFE
= 5,448 8,520 N 3,072
oM4BY, HEEY L=2AFXHE
34 1,848,000& 1,848 3,120 N1,272
oUERsE FAEY ¥ wESHEHH
343 3,600,000 3,600 5,400 A 1,800
O=sgd=z=xE 22 = 4,309 5,520 A1,211
oMI|otMAZI A Z 348 1,884,960 1,885 2,640 AT55
oYtttz 38 2,424,000& 2,424 2,880 A 456
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WS A0 49,800 48,348 1,452
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Helol nSHEE ZAAY 350,000 0 350,000
401 Al HI S 20| 350,000 0 350,000
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401 Al HI L 201 Y] 1,866,000 1,566,000 300,000
01 Al &bl 1,866,000 1,566,000 300,000
OQUSUHTAIEE FA 22 916,000 616,000 300,000
oA S2E M1 &X
75,000,000 *4JH A 300,000 0 300,000
HEUWNES2S 32 /At WSHEEANAEY 2= 636,453 530, 144 106,309
NsEUSANAE 2= 636,453 530, 144 106,309
201 B2 4| 576,453 530, 144 46,309
01 At 22| i 204,588 101,588 103,000
OBA ATEQO0 20 L HANH E2HON
=28 204 62,000, 0003 *14] 62,000 0 62,000
022 ATEY0 L S 20H
41,000,000& =14 41,000 0 41,000
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

A S AT

HE: TAJS = U PEHLM CR(FEYNAWL/NALTA)
SRl FHEHIMH L SADIGAL HE(CATHIUSESHSA) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
& AL TH A 3t 17,257,491 16,722,671 534,820
= 330,000 0 330,000
Tt 16,927,491 16,722,671 204,820
TAIS B2 Y RHLH CR(FELN AN /NAL 16,919,035 16,384,215 534,820
ZAl)
< 330,000 0 330,000
Xt 6,589,035 16,384,215 204,820
EHSPME L SADIBAL SHB(SAHBUSNS 15,177,531 15,177,531 0
EEB))
DATIA S AITHE I ALY 8,741,260 33,960 8,707,300
201 et A H| 30,260 22,960 7,300
01 At 22l i 26,260 8,960 7,300
OAZ Hopet BN 2 MK S A4S X
& bl 23 7,000,0009 7,000 3,000 4,000
oue zn= 23 9,900,000%! 9,900 6,600 3,300
401 NEHIL 2 THYI 8,700,000 0 8,700,000
01 Al 8,700,000 0 8,700,000
OAWBH EXZAH  8,700,000,0002 14l 8,700,000 0 8,700,000
Ol B I (& AL TH 48 ) 6,436,271 15,143,571 8,707,300
801 0OIlHl ] 6,436,271 15,143,571 8,707,300
01 Yerolyl bl 6,436,271 15,143,571 8,707,300
O oyl bl 23 6,436,271,0008 6,436,271 15,143,571 ~8,707,300
SACIRAANY =& 550,800 15,800 535,000
= 150,000 0 150,000
Rt 400,800 15,800 385,000
SACIRRIAY =7 50,800 15,800 35,000
201 Yot FH| 19,800 14,800 5,000
01 AL 22l bl 19,800 14,800 5,000
O0lgoIa T 22 E2SE 7
5,000, 0002 *14] 5,000 0 5,000
401 N EHIL2THEI 30,000 0 30,000
01 Al bl 30,000 0 30,000
OZDHMEH S BXZM 30,000, 000! * 141 30,000 0 30,000
OlZ0l ot S8 2 SUHA CReASEE 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
Xt 350,000 0 350,000
401 N EHIL 2 THEI 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
Xt 350,000 0 350,000
01 Al Hl 500,000 0 500,000
O EBX 0fRI0] AYSS2 RFUHECIRQ
Argd 500,000, 0002 * 14! 500,000 0 500,000
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SAM: S AITHA D

H: TAJIs 32 & YA TE(2ELXIANL/NSELTAI

S TAICIXOIAY =& (&2 &)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Hns2
< 150,000 0 150,000
Xt 350,000 0 350,000
XG0 OLECHS Helxs 71,891 72,071 A 180
SHADES FHAMY 63,421 63,601 A 180
101 Q124 4] 7,423 7,603 2180
04 JI2ZR22REEBSH 7,423 7,603 A 180
O2¢ZNEe HH (F222) 7,423 7,603 2180
o2 (MW 0 108 A 108
OMTHEE (HM2) 0 72 AT2
CATHMAIEC S8R Al 606,300 606, 300 0
[ 180,000 0 180,000
Xt 426,300 606,300 180,000
PEA AWML AY =X 6,300 606,300 A 600,000
401 Al HI L 20| 0 600,000 A 600,000
01 Al&Hl 0 600,000 A 600,000
OZ A MetHE 2 29| (dH2) 0 318,000 A 318,000
OZAIHAM 4 HE 48 SHHI(HH2) 0 282,000 A 282,000
CAWMNE o M5 HE 600,000 0 600,000
= 180,000 0 180,000
Xt 420,000 0 420,000
401 Al HI L 21| 600,000 0 600,000
[ 180,000 0 180,000
Xt 420,000 0 420,000
01 Al&Hl 600,000 0 600,000

O A MM deHE L 253 HE 8 89

a 600,000,000 » 14! 600,000 0 600,000
= 180,000 0 180,000
Xt 420,000 0 420,000
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N = 0l & At & Ml A

2018HE X 1 8 BN, IIEISLIH HA
SN BAVH D
o ASISHE FMAY DM TH L BAASHHIA FH(2A/2AAR)

Sl IO A 92 MUlA HB (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEREN 1,919,196 1,855,035 64, 161

2 159,823 66,907 A7,084
= 67,791 83,593 15,802
Xt 1,691,562 1,604,535 87,047
ASIBHS BM2A 22 7S L FAASHUIA & 1,768,784 1,704,623 64, 161
NEETEEETED

2 159,823 166,907 AT7.,084
= 67,791 83,593 ~15,802
Xt 1,541,170 1,454,123 87,047
Tol B2 92 MHIA M 602,477 594,477 8,000
2 79,210 79,210 0
= 13,605 13,605 0
Xt 509,662 501,662 8,000
IzPAABI B 58X B2 270,405 262,655 7,750
201 2 g2 bl 190,944 202,944 A12,000
01 A2 22l 1,680 8,680 3,000

O 224 BB L HLANAD M
1,500,000 %24 3,000 0 3,000
02 32 179,264 194, 264 15,000
OBANEZE L AR 73,764 83,764 15,000
o BAAIE B2 A 41,396,008 41,396 49,896 8,500
E-PS- T 2T 32,368,002 32,368 38,868 26,500
207 & 7o) 2 bl 20,000 0 20,000
NEEEE 20,000 0 20,000

O M7l %I NH2AASHE 8

20,000, 0002 #14! 20,000 0 20,000
405 XH4+ 2 S b 3,100 3,350 A250
01 U2 EFHSH 3,100 3,350 £250
O "aa HSEI| DY (HAY) 0 250 A250
BFE NHIA HE 136,394 136, 144 250
201 Yer2 bl 4,575 4,325 250
01 A2 22l 4,575 4,325 250

O Faa hSHeI| 23t (I63HS)
10,4102 128 =204 250 0 250
2 Mozl 29 46,700 44,500 2,200
2 4,950 5,400 A450
< 10,950 10,950 0
Rt 30,800 28, 150 2,650
NHAME S SIHA DEY X 7,100 8,000 £900
2 3,550 4,000 A450
Rt 3,550 4,000 A450
201 Y2 2| 6,800 7,700 £900
2 3,400 3,850 A450
Xt 3,400 3,850 A450
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SN BAVH D
o AISISHE FMAY DM TH L BAASHHIA FH(2A/2AAZ)
Sel: 23 Mudel 29 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
03 #Ar2EHI 6,800 7,700 A 900
ORX 2 SSTHADS AN 42
Z & 6,800,000& 6,800 7,700 A 900
= 3,400 3,850 A 450
Xt 3,400 3,850 A 450
22992 NIAY 2,300 0 2,300
405 THabH S| 2,300 0 2,300
01 AL ESFH SH 2,300 0 2,300
OoXsyEsaI 7Y 2,300,000 1CH 2,300 0 2,300
SEXHQ oA 2Ae|AS 800 0 800
203 @2 =&l 800 0 800
03 Al =T YR =& 800 0 800
OMLt & ofetEH PRFAH| 800,000& 800 0 800
Zagolgzel 254,960 208, 131 46,829
= 35,340 41,974 N6,634
= 43,236 59,038 A 15,802
At 176,384 107,119 69,265
H=ZA 29 4l 4,080 4,200 A 120
= 2,040 2,100 A 60
= 612 630 A18
At 1,428 1,470 N42
307 glztol & 4,080 4,200 A 120
= 2,040 2,100 A 60
= 612 630 A18
At 1,428 1,470 N42
01 A= FZHl 4,080 4,200 A 120
Ox=ZA =24l X& 23 4,080,000& 4,080 4,200 A 120
= 2,040 2,100 A 60
T 612 630 A18
Xt 1,428 1,470 N42
48 HgsS g9 =E 22 N 30,000 34,420 N4,420
< 9,000 13,768 AN4,768
Xt 21,000 20,652 348
201 ¢er24| 15,000 14,420 580
S 4,500 5,768 A1,268
Xt 10,500 8,652 1,848
01 At2 22l bl 13,000 14,420 A 1,420
OLEHUY S22 M L 7Y
d & 13,000,000& 13,000 14,420 A 1,420
S 3,900 5,768 A1,868
Xt 9,100 8,652 448
02 3324l 2,000 0 2,000
OZgd gz RER=s 500,000& »42] 2,000 0 2,000
S 600 0 600
At 1,400 0 1,400
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2N

=]

A
HE: AQIOIE BAAY DM PE L BAABTHUIA FH(2A/2AAR)
ool ey CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
206 T 2 bl 15,000 20,000 A5,000
= 4,500 8,000 £3,500
T 10,500 12,000 A 1,500
01 M2 bl 15,000 20,000 A5,000
OSHOY HIYAS L I7RY
AH 15,000,0002 15,000 20,000 A5,000
= 4,500 8,000 £3,500
) 10,500 12,000 A 1,500
AR S X 10,000 10,000 0
= 3,000 4,000 A1,000
T 7,000 6,000 1,000
206 TH 2 bl 10,000 10,000 0
= 3,000 4,000 A1,000
T 7,000 6,000 1,000
01 2 bl 10,000 10,000 0
ORIATELAT 2oi)| Y AZX A (RS
) 23 2,000,0002 *5% 10,000 10,000 0
< 3,000 4,000 A1,000
T 7,000 6,000 1,000
SHATIRY AT AY 1,600 1,600 0
= 480 640 A 160
T 1,120 960 160
307 QI2+0| ™ 1,600 1,600 0
= 480 640 A 160
T f,120 960 160
NEEEEEN 1,600 1,600 0
Ostlgol AT T2y XY (HAHY) 1,600 1,600 0
= 480 640 A 160
T 1,120 960 160
22h2) oF o2 A Y 108,400 100,000 8,400
< 30,000 40,000 210,000
T 78,400 60,000 18,400
307 QI2+0| 92,400 84,000 8,400
= 25,200 33,600 8,400
T 67,200 50,400 16,800
05 P12t et 92,400 84,000 8,400
Oetzlor o SIS A (2X)
23 30,800,0002 «30H 2 92,400 84,000 8,400
< 25,200 33,600 8,400
T 67,200 50,400 16,800
405 THaHE S bl 16,000 16,000 0
= 4,800 6,400 A1,600
T 11,200 9,600 1,600
01 MY SEHSY| 16,000 16,000 0
SEF-TIREENOEEED
2% 800,0002 *207 16,000 16,000 0

_87_




SN RAB™D
I OAQIBE FAMAY BRAMI PE L BACASAHIA S (2A/2A )
Sel Zegoynel EEH-E)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 7,800 6,400 21,600
Xt 11,200 9,600 1,600
aretelob & XIALY 76,000 31,874 44,126
= 11,000 15,937 ~4,937
Xt 65,000 15,937 49,063
201 LEr | 6,800 0 6,800
= 3,400 0 3,400
Xt 3,400 0 3,400
01 Ak el 6,800 0 6,800
OZetelor ol E22 M 3,400,008 +25 6,800 0 6,800
= 3,400 0 3,400
Xt 3,400 0 3,400
206 T 2t 68,200 31,874 36,326
= 7,100 15,937 ~8,837
Xt 61,100 15,937 45,163
01 ME bl 68,200 31,874 36,326
Ozetelor Bz o I3 2
23X 6,820,008 * 105 68,200 31,874 36,326
= 7,100 15,937 18,837
Xt 61,100 15,937 45,163
301 Lete &3 1,000 0 1,000
= 500 0 500
Xt 500 0 500
09 SHALAIHI 2 &2 1,000 0 1,000
Oz N % 23 =3Pl
10,0009 %252 *43| 1,000 0 1,000
= 500 0 500
Xt 500 0 500
2gel NP I RS 0 3,437 A 3,437
— 0 3,437 ~3,437
201 LEr2 | 0 3,437 ~3,437
= 0 3,437 A 3,437
01 At el 0 3,437 £3,437
OZgYHL B M2 DSH(HAHY) 0 3,437 ~3,437
= 0 3,437 A3,437
SOl O 2 X R AN 480 0 480
= 144 0 144
Xt 336 0 336
307 £I2t0| & 480 0 480
= 144 0 144
Xt 336 0 336
NEEEEET 480 0 480
Ostdlol o =2H X 480,000 480 0 480
= 144 0 144
Xt 336 0 336
SHAIQITIGH AR I GH KE A4 2 K| & ALY 1,800 0 1,800
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 = =& 1 g A A, IIEIEE S H A
S NA8AD
M AQIDHE BMAHY BRAHI REH(2A/2AHAR)

Sl XIHAE AL STAY = (erel:&d)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
X< &2 6,736,066 7,083,850 NA347,784

=2 2,522,014 2,937,544 A 415,530
[= 577,748 598,708 A 20,960
Xt 3,636,304 3,547,598 88,706
AQIOHE BMAL 2|HH RS (BH/EAH92) 6,654,250 7,007,026 NA352,776
=2 2,522,014 2,937,544 A 415,530
[=4 577,748 598,708 A20,960
Xt 3,554,488 3,470,774 83,714
KHAS AZLSTAMY =X 861,789 745,383 116,406
=2 310, 141 280,841 29,300
Xt 551,648 464,542 87,106
At2tol SEtel BHED| ALY 7,500 7,500 0
201 LBt 6,500 6,500 0
03 A2 6,500 6,500 0
oY 2el s NASAHEH =4
A3 4,000,000 4,000 4,500 A500
OY 2| 2AE IS HF 2,500,0002 2,500 2,000 500
NAAS SSHALSEHUAL (NN EER)(SSHLSE 301,627 298,216 3,411
A MOIFOIE 60 E2AAMY)
2 150,814 149, 109 1,705
Xt 150,813 149, 107 1,706
101 @124 173,161 162,056 11,105
=2 86,581 81,029 5,552
Xt 86,580 81,027 5,553
04 JI2H2R2IEE S 173,161 162,056 11,105
O&l= =gl2 74,0302« 252 11,105 0 11,105
=2 5,552 0 5,552
Xt 5,553 0 5,553
307 120l & 112,466 120, 160 AT,694
=2 56,233 60,080 N3,847
Xt 56,233 60,080 N3,847
01 g2z 112,466 120, 160 AT,694
OBAZWUAIANY SHWMEH
23 3,896,000 3,896 4,000 A104
=2 1,948 2,000 AB2
Xt 1,948 2,000 AB2
OYYZA BEAZ noly
A= 89,010,000 89,010 96,600 27,590
=2 44,505 48,300 23,795
Xt 44,505 48,300 A3,795
NAASSSHALSHUAL (NN EXR)(SSALSE 26,090 19,500 6,590
DEAY)
=2 13,045 9,750 3,295
Xt 13,045 9,750 3,295
201 Yty 26,090 19,500 6,590
=2 13,045 9,750 3,295
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SH: NGEAD
HE: AQIOIE BAAY HAlMH PE(2A/BAZ)
Sl XHAE AASAAY =T (B9 ®R)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
T 73,045 3,750 3,205
03 & At 2 bl 26,090 19,500 6,590
OSSHALZTAY T2 2A+Y
2% 7,740,0008 7,740 4,200 3,540
2 3,870 2,100 1,770
Tt 3,870 2,100 1,770
OPLBAMNY 208 AL
23 800,0008 800 1,800 A 1,000
2 400 900 A500
Tt 400 900 A500
OSSAASTAY 012 T2 BALY
23 17,550,0002 17,550 3,500 4,050
2 8,775 6,750 2,025
At 8,775 6,750 2,025
3o AR AL 53,000 0 53,000
401 AIEHI L 2T HI 53,000 0 53,000
01 Al& I 53,000 0 53,000
OEoRA HX 26,500,000 22 53,000 0 53,000
FULAME HHES 141,113 137,613 3,500
405 TH&HF St 6,250 2,750 3,500
01 MY SEHSY| 6,250 2,750 3,500
OFYRAME 29 ANIH0Z 2Y
3,500,0002 * 1CH 3,500 0 3,500
PUPA L IS A 3,600 3,600 0
201 Yot | 3,300 3,600 A300
03 & At 2 bl 3,300 3,600 A300
OPLRAY A TAAYDE Y2 I
Y EPBSY 23 3,300,0002 3,300 3,600 A300
301 LB A 300 0 300
T TErE 300 0 300
OPLBAL A 231 319 L FAX A
243 300,000 *13] 300 0 300
KSASIZ & SR A2 273,360 224,760 48,600
2 136,680 112,380 24,300
X 136,680 112,380 24,300
201 Lyt HH| 113,032 67,432 45,600
2 56,516 33,716 22,800
T 56,516 33,716 22,800
01 Ak 2reltl 72,172 34,612 37,560
O3 (E)7Y HUE L ELS WE
23 53,160,0002 53,160 16,800 36,360
2 26,580 8,400 18,180
X 26,580 8,400 18,180
OBNEE N=(S=) ¢ Y
300, 000! 4% 1,200 0 1,200
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AN XNEEH 0
M ANQOHE HMAZ AL XA 2F(BEH/EHAZ)
S9l: RSHAS] ABSHAMY £ CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= 600 0 600
Xt 600 0 600
02 =224l 7,060 6,420 640
OzH2elY et 23 &35 790& *4,00024 3,160 0 3,160
= 1,580 0 1,580
Xt 1,580 0 1,580
O=d72Y XNZHA AIAE A2 (HHY) 2,520 N2,520
= 1,260 A 1,260
Xt 0 1,260 A 1,260
03 & Ar2 Z I 33,800 26,400 7,400
OEtigls H2Ata 2SI (8w, 08, 2% S
) 33,800 26,400 7,400
oSCHELNE HERA 23
1,000,000& *501 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
Xt 2,500 0 2,500
oSNNS ZAtHI Z & 8,800,000& 8,800 6,400 2,400
= 4,400 3,200 1,200
Xt 4,400 3,200 1,200
301 et A3z 39,000 36,000 3,000
= 19,500 18,000 1,500
Xt 19,500 18,000 1,500
MIEE243 39,000 36,000 3,000
SHMEHZE THJSAL 85+
5,000& * 10 602 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Xt 1,500 0 1,500
NEAZESSHAS ML (JIZH 40 MEEEZ) 16,874 15,569 1,305
101 @14l 16,874 15,569 1,305
4 0I2ZtHZ22EE = 16,874 15,569 1,305
O4t1 MIEEZ 16,874 15,569 1,305
o=0AHZz 2 & 7,406,000& 7,406 6,827 579
odZTEE 2 & 5,044,000& 5,044 4,643 401
oF/IRYBE 2 & 335,000& 335 305 30
o LEEE & 2,459,000& 2,459 2,276 183
oMEE 2 & 1,630,000& 1,630 1,518 112
HAss A2 2 1,361,786 1,921,949 A 560,163
= 478,080 924,410 A 446,330
=) 134,966 155,926 A 20,960
At 748,740 841,613 A 92,873
I=EHNUALSHEHX A 501,000 455,440 45,560
= 94,000 71,220 22,780
< 56,000 56,000 0
At 351,000 328,220 22,780
307 glz2tol & 501,000 455,440 45,560
= 94,000 71,220 22,780
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2N
X ZH -
L= B

el

o=
b~ 1o 18
Jnre
Ol B ¥

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 56,000 56,000 0
Xt 351,000 328,220 22,780
05 QIZtRIES 501,000 455,440 45,560
OJNEFHAMALSTHE X
2= 501,000,000 501,000 433,000 68,000
2 94,000 60,000 34,000
(= 56,000 56,000 0
Xt 351,000 317,000 34,000
OINZHANALSTHE XS (Q1H])(HH2) 0 22,440 A 22,440
= 0 11,220 A 11,220
Xt 0 11,220 211,220
NAMe SSAHALSEAIG (X XA EZ) (X 0H ol 22+ 7,000 0 7,000
2IAFY)
2 3,500 0 3,500
Xt 3,500 0 3,500
307 @I2+0l & 7,000 0 7,000
2 3,500 0 3,500
Xt 3,500 0 3,500
01 9222 7,000 0 7,000
OZXIOH2H A AHI X 80,0009 87 .59 7,000 0 7,000
2 3,500 0 3,500
Xt 3,500 0 3,500
s Tto 2l 2 Kot el XN (LEXo 2 XN 202,172 300,000 A97,828
IN=D)
=2 101,086 150,000 N48,914
(= 15,163 22,500 A7,337
Xt 85,923 127,500 N41,577
307 @I2+0l & 202,172 300,000 A 97,828
=2 101,086 150,000 N48,914
[ 15,163 22,500 A7,337
Xt 85,923 127,500 A41,577
01 9222 202,172 300,000 N97,828
OY&e Xt 924 X AE 202,172,000 202,172 300,000 A97,828
=2 101,086 150,000 A48,914
[ 15,163 22,500 A7,337
Xt 85,923 127,500 A41,577
2otgzel XXM XN (22 A) 123,710 84,623 39,087
2 61,855 42,312 19,543
(= 9,278 6,344 2,934
Xt 52,577 35,967 16,610
201 LBt A H| 0 157 A 157
=2 0 79 AT9
[~ 0 7 AT
Xt 0 71 AT
01 A2 22l bl 0 157 A 157
O=2DF & 23A E2H(HHA) 0 157 A 157
=2 0 79 AT9
= 0 7 AT
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SN KHEAD
HE: AQIGIE BMAY M RE(2A/LAAR)
S HASS A2 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
T 0 71 AT
308 XHXI €A S 01 & 116,954 77,710 39,244
2 58,477 38.855 19,622
= 8,769 5.828 2,941
Xt 49,708 33,027 16,681
10 ZOI2 SO HEH & X IS AL B 116,954 77,710 39,244
O=Jt & A& Z & 116,954,000 116,954 77,710 39,244
2 58,477 38,855 19,622
= 8,769 5,828 2,941
Xt 49,708 33,027 16,681
IEZUASAX AAATHIS XA (M) 0 975 £3,975
2 0 180 A3, 180
= 0 119 A119
Xt 0 676 A676
308 XX S H S0l ® 0 975 £3,975
2 0 180 A3, 180
< 0 119 A119
Xt 0 676 A676
10 ZOI2SOIHEZ & X A b 0 3,975 £3,975
OS4SR MOHHEIIAL LT (HY
2) 0 3,975 £3,975
2 0 3,180 A3,180
= 0 119 A119
Xt 0 676 A676
AoZRARH 75 100,776 650,783 A550,007
2 80,621 520,680 440,059
= 3,023 19,461 A16,438
Xt 7,132 110,642 £93,510
101 21248 0 72,400 AT2,400
2 0 57,920 A57,920
< 0 2,174 A2, 174
Rt 0 2,306 A12,306
04 JIAHIRRSE S 0 72,400 A72,400
O BAD O AHH A 0 72,400 AT2,400
0123 (HUZ) 0 43,990 43,990
2 0 35,192 A35,192
= 0 1,320 A1,320
Xt 0 7,478 AT7,478
o EAHIWNEH (HMAH2) 0 1,225 A1,225
2 0 980 £980
< 0 37 A37
Xt 0 208 £208
0RTEY ANDANSHL(HAY) 0 14,364 A14,364
2 0 1,491 A11,491
= 0 431 A431
Xt 0 2,442 ~2,442
o=UAI(HHY) 0 2,682 A 2,682
2 0 2,146 A2, 146
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2N NEE2H4

MR AQIGHE BAAY e MK RE(2A/BAR)

ohelr HASES A2 (o2 &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
= 0 80 A 80
Xt 0 456 AN 456
oVYBH(HHY) 0 1,824 AN 1,824
= 0 1,459 A 1,459
T 0 55 A b5
; 0 310 A 310
OXIQAEH (HMHZ) 0 120 A 120
= 0 96 A 96
T 0 4 N4
N 0 20 AN 20
oNEBEH(MHY) 0 894 A 894
= 0 715 ANT15
T 0 27 N2T
; 0 162 A 152
OMTHEE (M) 0 596 596
= 0 477 NATT
T 0 18 A 18
Xt 0 101 A 101
OEIENYZ(HHZ) 0 4,489 A4,489
= 0 3,591 A 3,591
& 0 135 A 135
; 0 763 AT63
0EYU2Z 2L (HMH2) 0 1,078 A 1,078
= 0 863 A\ 863
T 0 32 A 32
Xt 0 183 A\ 183
0EH %2 NEHUI(HHY) 0 960 A 960
= 0 768 AT68
T 0 29 A 29
\; 0 163 A 163
ORENEH|(HH2) 0 100 A 100
= 0 80 A80
T 0 3 A3
Xt 0 17 A7
oLl SHI(MH2) 0 78 NAT8
= 0 62 ANB2
& 0 3 A3
; 0 13 A 13
201 B2 4| 62,316 91,800 AN29,484
= 49,853 783,440 A 23,587
T 1,869 2,754 A 885
Xt 10,594 15,606 A5,012
01 At &t 2|l 41,816 45,000 A3,184
O XIDHOHAIMIE LBt ~EHI
23 6,000,000 6,000 12,000 26,000
= 4,800 9,600 A 4,800
T 180 360 A 180
I 1,020 2,040 A 1,020
O Xty 2239 &4&a+Y K=

43 700,000 700 0 700




2N
X ZH -
L= B

el

o=
b~ 1o 18
Jnre
Ol B ¥

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 560 0 560
< 21 0 21
T 119 0 119
O XNNAMME 2 222 M
33 12,116,0009 12,116 30,000 £ 17,884
= 9,693 24,000 £ 14,307
< 363 900 A537
T 2,060 5,100 A3,040
O XMWt ME BHIAA FH4Y X3
23 20,000,000% 20,000 0 20,000
2 16,000 0 16,000
< 600 0 600
T 3,400 0 3,400
02 B2l 9,700 36,000 26,300
O NHAMME SSo 2B
2,000 +1,250% 2,500 0 2,500
= 2,000 0 2,000
< 75 0 75
T 425 0 425
O XNAAME ZZ22 ¥ AA
23 1,200,009 1,200 12,000 £10,800
=2 960 9,600 A8,640
< 36 360 ~324
T 204 2,040 A 1,836
O XIHrAMEl HBHI(HAY) 0 12,000 A 12,000
=2 0 9,600 29,600
= 0 360 360
T 0 2,040 £2,040
O XNANME I RBH(HHY) 0 6,000 26,000
= 0 4,800 £4,800
< 0 180 £ 180
T 0 1,020 A 1,020
307 QI2t0| ® 32,000 153,000 A 121,000
2 25,600 122,400 96,800
< 960 4,590 £3,630
T 5,440 26,010 £20,570
BEEFEET 32,000 153,000 A 121,000
O XA ME ABADE 2o (XIHEXIIH
A S 5B (HUR)(RIHY) 0 20,000 £20,000
= 0 16,000 16,000
< 0 600 £600
T 0 3,400 A3,400
O XA ME FAMADE DO (X HEKIIH
AS 53)(RI1EY) 20,000, 0002 20,000 0 20,000
2 16,000 0 16,000
< 600 0 600
T 3,400 0 3,400
O XIWEX A L FEX 2
2% 9,000,002 9,000 30,000 £21,000
=2 7,200 24,000 16,800
= 270 900 £630
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2N
X ZH -
L= B

el

o=
b~ 1o 18
Jnre
Ol B ¥

MAL 2elHAH R (EA/2AHAR)
2t

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
X 1,530 5,100 3,570
O XIDHSHXF22] JIXFIH P (™M) 0 100,000 A100,000
=2 0 80,000 280,000
[ 0 3,000 A 3,000
Xt 0 17,000 A 17,000
405 KH&HE S HI 0 327,123 A327,123
=2 0 261,752 N261,752
[~ 0 9,749 A9,749
Xt 0 55,622 N55,622
01 MY EEF SH 0 327,123 N327,123
O XIOHQHA MY XtaF P (MH2) 0 30,000 A30,000
=2 0 24,000 A 24,000
= 0 900 2900
Xt 0 5,100 25,100
O XIOHOtAMIE AIRA 2% FH RU(HH
) 0 20,000 A 20,000
=2 0 16,000 A 16,000
= 0 600 A 600
Xt 0 3,400 A 3,400
O XIOHotAMIE 29 HH P (HAZ) 0 100,000 A100,000
=2 0 80,000 A 80,000
[ 0 3,000 23,000
Xt 0 17,000 A 17,000
O XIS X &L SEHE FHH RY (MU
) 0 177,123 A177,123
=2 0 141,752 A 141,752
[ 0 5,249 A5,249
Xt 0 30, 122 230,122
USA FHAARE] HAHRS 785,053 690,872 94,181
2 193,484 183,484 10,000
Xt 591,569 507,388 84,181
UESH L2AHLZ2AY 50,100 35,000 15,100
101 @124l 15,000 0 15,000
04 JI2RI2ERNEES 15,000 0 15,000
OYUSAHALZRIAIL I 2tH AHEE S (AR
) 250,000 x6%H 100 & 15,000 0 15,000
201 LEre gy 4,100 4,000 100
01 AR 22| H| 1,600 1,500 100
OXIGAMBIAHUEA CIZIAEY ZEH4R
100,000 *13] 100 0 100
CONEE S MY (CoHABEIAIY XH) 120,760 80,760 40,000
201 LEr2 9| 120,760 80,760 40,000
03 B AF=2 G HI 119,560 79,560 40,000
OZ2Y 2=SDA 29 LA2g
23X 119,560,000 119,560 79,560 40,000
JAR2Y =AM 58,800 39,720 19,080
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AN XNEEH 0
B AQIDIE BMAY DN TE(2A/LHR)
Sl RBA FYAL2 HAHTE (S &2)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 ¢er24| 6,400 4,720 1,680
01 ArR 22l 4,000 2,000 2,000
OB2Y Fxo FASAX ZI7Y
40,000& 50 2,000 0 2,000
03 &AHZ2 ZHI 2,400 2,720 A 320
OB2Y FXOM 2K 59 L DIHAR
AHIE43 2 & 400,000& 400 720 A 320
301 et d = 36,400 24,000 12,400
09 HALMHI BN = 400 0 400
OB2Y FXOAN 2K 59 L DIEAR
AHEaS 8,000& 50 * 12 400 0 400
NJIEEd=s 36,000 24,000 12,000
OZ2Y FAAR YBLFI 4+
Z & 36,000,000 36,000 24,000 12,000
307 gl2tol & 16,000 11,000 5,000
01 222l 16,000 11,000 5,000
OF2Y FAAH 2Y(Ysty) oH L DA
-+ 2 & 13,000,000& 13,000 8,000 5,000
Atell2te] XA e (L2A22elAY) 328,686 308,685 20,001
= 164,343 154,343 10,000
Xt 164,343 154,342 10,001
101 @124l 189,684 271,573 A 81,889
= 94,842 135,787 A 40,945
Xt 94,842 135,786 A 40,944
04 JIZHHNZ22XNSE+ 189,684 271,573 A 81,889
OJ=S(HANE ¥EFYRAY L)
2 & 112,632,000 112,632 150,176 A 37,544
= 56,316 75,088 A18,772
At 56,316 75,088 A18,772
O =Aldl, nstl 2% 7,350,000& 7,350 9,800 A 2,450
= 3,675 4,900 N 1,225
Xt 3,675 4,900 N 1,225
O S35Y, AXNOANBSY
2 & 36,778,000 36,778 49,037 A 12,259
= 18,389 24,519 26,130
Xt 18,389 24,518 N6,129
O &0l 2 & 17,280,000 17,280 23,040 25,760
= 8,640 11,520 A 2,880
Xt 8,640 11,520 A 2,880
O &&= Z & 11,494,000 11,494 15,324 A 3,830
= 5,747 7,662 A 1,915
Xt 5,747 7,662 A 1,915
O m=sH(gs=s) & & 3,000,000& 3,000 1,600 1,400
= 1,500 800 700
Xt 1,500 800 700
O 4HEBES(MHY) 0 21,446 A21,446
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AN XNEEH 0
I AQISE WMAY BRI PEH(2A/2A0R)
SRl UEA BMAAVE HHRE CERED
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 10,723 A 10,723
Xt 0 10,723 A 10,723
201 ¢er24| 35,440 13,920 21,520
= 17,720 6,960 10,760
At 17,720 6,960 10,760
01 AFR2t2l | 31,440 11,920 19,520
O geAyde L HHEH E2S UL A2E
s FUHH Z & 30,000,000 30,000 10,000 20,000
= 15,000 5,000 10,000
Xt 15,000 5,000 10,000
O geAYBe 22 DA
2 & 1,440,000& 1,440 1,920 A 480
= 720 960 A 240
Xt 720 960 A 240
03 & Ar2 Z I 4,000 2,000 2,000
O g2 SHEO U NAZAX DS
ZAM=E 2 & 4,000,000& 4,000 2,000 2,000
= 2,000 1,000 1,000
Xt 2,000 1,000 1,000
301 et d s 1,760 0 1,760
= 640 0 640
At 1,120 0 1,120
09 AL HI BN = 1,760 0 1,760
O Qi2tgoll DNEYYL SS 819 Ayl
243 8,000& 23| #4001 2~ +2H 1,280 0 1,280
= 640 0 640
Xt 640 0 640
O weAY@2l SHLo &6 VESAZ
e 3o AHIEAZ 8,000& 30 23 480 0 480
307 glz2tol & 101,802 23,192 78,610
= 51,141 11,596 39,545
At 50,661 11,596 39,065
01 222724l 101,802 23,192 78,610
& o 22 s=H 3y
H+1,500& 1004 & 53,760 0 53,760
= 26,880 0 26,880
Xt 26,880 0 26,880
g 3,584 «1,000& 3,584 0 3,584
= 1,792 0 1,792
Xt 1,792 0 1,792
2 4yl
el 37,458 16,192 21,266
= 18,969 8,096 10,873
Xt 18,489 8,096 10,393
3,645,622 3,648,822 A 3,200
= 1,540,309 1,548,809 A 8,500
= 442,782 442,782 0
Xt 1,662,531 1,657,231 5,300
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2N
X ZH -
L= B

el

AQIBHE HMAL Z|HH RE(BH/BEAAE)
2 SNEHAY

Avd

HgEs

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Ol 2 &S KM ALY 127,843 114,043 13,800
405 XHoHF S HI 13,800 0 13,800
01 HatH ESFH S 13,800 0 13,800
ONEdIE BHAHED 2 5,800,000 104 5,800 0 5,800
OREXNA=D 2 8,000,000 *1CH 8,000 0 8,000
KNEAS ST HASEAMS (H2Y #BSIHFHAY) 9,000 26,000 A 17,000
= 4,500 13,000 A 8,500
Xt 4,500 13,000 A8,500
307 glztol & 9,000 26,000 A 17,000
= 4,500 13,000 A 8,500
Xt 4,500 13,000 A 8,500
01 92724l 9,000 26,000 A 17,000
OE2HM & &M X 2 & 9,000,000& 9,000 26,000 A 17,000
= 4,500 13,000 A 8,500
Xt 4,500 13,000 A 8,500
HE2HAZH (NS 22A0)(JEH/IIE) 81,816 76,824 4,992
JlgZul(Kg220) 81,816 76,824 4,992
Jl2de (X221 81,816 76,824 4,992
201 L Er2A | 37,296 36, 144 1,152
01 At 2t2l bl 30,096 28,944 1,152
O= &l 2 & 12,096,000 12,096 10,944 1,152
202 04l 40,320 36,480 3,840
01 SLHOYI 40,320 36,480 3,840
O=U A bl 23 40,320,000& 40,320 36,480 3,840
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H = 0 AF AF S & Al A
2018HE = 1 35 ULtsH JEISEEH M
SN BAD
HH: (OISALH(BALS/XO)

CHol: MENSAIDISD] =X (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
82D} 12,249,759 11,138,967 1,110,792

= 1,671,197 1,579,447 91,750
bl 7,839,159 7,054,600 784,559
[ 204,907 194,532 10,375
Xt 2,534,496 2,310,388 224,108
NS ABH(BHABS/NA) 881,103 780,544 100,559
9] 102,000 73,000 29,000
= 11,450 8,000 3,450
Xt 767,653 699,544 68,109
MEIZAIQISD| =X 348,927 261,338 87,589
= 11,450 8,000 3,450
Xt 337,477 253,338 84,139
A EH 10 2 OF A Al 2 & K| A 35,000 18,700 16,300
= 10,500 6.800 3,700
Xt 24,500 11,900 12,600
101 @124l 32,400 17,000 15,400
= 9,720 6.800 2,920
Xt 22,680 10,200 12,480
04 J|AH22NEE % 32,400 17,000 15,400
OMEIMBAIS € XA 32,400 17,000 15,400
023 AN 62,8202+ 164 x2 Y 20,605 11,308 9,297
= 6,182 4,523 1,659
Xt 14,423 6.785 7,638
0ESLY A 62,8202 +352 x2 4,398 1,885 2,513
= 1,319 755 564
Xt 3,079 1,130 1,949
oRIEYLY A 62,8202 +11L 2 1,383 692 691
= 415 277 138
Xt 968 415 553
o DEHI, FAH] AE 5,000 %164 *0H 1,640 900 740
= 492 360 132
Xt 1,148 540 608
0 RO 2T AH 62,820+8Y x2 Y 1,006 503 503
= 302 202 100
Xt 704 301 403
o=pioi2 AH 14,514,760%4 . 5%x22 1,307 688 619
= 392 275 117
Xt 915 413 502
0RUALLH

A 14,514, 7602 *3. 12%x2% 906 468 438
= 272 187 85
Xt 634 281 353

0L OFIQULE
AH 452,8602 +6.55%2 60 31 29
= 18 12 6
Xt 42 19 23
0NBIH HE 14,514,760 1. 5%x2 436 230 206
= 131 92 39
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N & 0l & AF & & A A
2018 XY 18 Lpt3H IIESEH FA
SN #230
Hu: PR (HIRS/ M)
ool MEISAIRISD| =3 (eol:@e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
TF 305 736 167
oMTHEE A 14,514,7608 %1, 0%x2% 291 53 138
= 87 61 26
Xt 204 92 12
oRNXIEH S 2% 368,008 368 142 226
= 110 56 54
Tt 258 86 172
201 Yere A | 800 1,000 £.200
< 240 0 240
Tt 560 1,000 440
01 Ab 22l 800 1,000 £200
OZL.OI, % S 428 7
& 400,000 23] 800 1,000 £200
= 240 0 240
X 560 1,000 £ 440
301 YerE A 1,200 700 500
< 360 0 360
Tt 840 700 140
09 BAFAIHI 2 & 2 1,200 700 500
OSIXNY MUY 2% 8,000 «150% 1,200 700 500
= 360 0 360
Xt 840 700 140
405 XHaHE S| 600 0 600
= 180 0 180
Xt 420 0 420
01 LS EHSH| 600 0 600
OXs =229 7Y 600,000%!*1CH 600 0 600
= 180 0 180
Tt 420 0 420
2A0] ¥ B2 151,461 83,172 68,289
101 124 Hl 15,042 15,392 A350
04JIAMIERSE S 15,042 15,392 A350
OBNSH+METE D 22l 15,042 15,302 A 350
0 NBEH(UY) 0 210 £210
SROVEETESEETD 0 140 A 140
201 Yere Al 77.319 53,080 24,239
01 AL 2r2l 12,920 9,920 3,000
OT2ISZ HOIAE L YT Fy|
23 1,000,000 63! 6,000 3,000 3,000
02 2zl 18,399 4,160 14,239
OFNE+MHAEZ H) ¥ +E23 12,939 0 12,939
0FIINE2S 4,649Knh+ 1882 =94 & 7,867 0 7,867
04+ZAS23 192 +2,9352 «0 04 B 5,072 0 5,072
OBAMEI AHZEIHY 1000002 132 1,300 0 1,300
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S BAD
HH: NHBILH(BELE/N)
CHel: MEIZAIRISD = (EH9l:®e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
FEREEL 46,000 39,000 7,000
O elsdz 2s2 29
Z X 50,0008 *40% +73] 14,000 7,000 7,000
307 QI2+0I & 20,000 0 20,000
12 Q1209 &t D S Y| 20,000 0 20,000
ONHAI} AyLs DEEA
5,000,0002 *43| 20,000 0 20,000
401 AlEHI L2 0HHI 20,000 0 20,000
01 Al& gl 20,000 0 20,000
ORNSLMEMEZ ALS 24
20,000,000 *14! 20,000 0 20,000
405 X+ &k 3 S| 4,400 0 4,400
01 AL 2E 5 S| 4,400 0 4,400
ORNSLMEHMER 28 SE7Y 4,400 0 4,400
oARItR 2,500,0002 * 14! 2,500 0 2,500
o Mg 400,0008! * 1CH 400 0 400
odED 500,0002 + 1CH 500 0 500
CE-PS] 500,0002 *2CH 1,000 0 1,000
Tel N&sIsLEB s ALE 121,266 121,266 0
307 QI2+0I & 121,266 121,266 0
02 QIREH A AR B X 38,400 38,400 0
OT2ISAR21 AFGZE (HA) 0 38,400 38,400
OF2 N&ISUHEs ALET (LEWA) 38,400 0 38,400
03 eI HE Y B X 82,866 82,866 0
OT2lodR21 SYI(HH2) 0 82,866 82,866
OF2l NHINSLHEHAS 22 (HEHA)
82,866,0002 *14! 82,866 0 82,866
OHMES DXME 4% X 4,000 4,000 0
< 950 1,200 A 250
Xt 3,050 2,800 250
307 QI2H0l & 4,000 4,000 0
< 950 1,200 A 250
Xt 3,050 2,800 250
05 oIt e 2 4,000 4,000 0
OOMES XA (HAHA)
2 4,000,0002 4,000 4,000 0
< 950 1,200 A 250
Xt 3,050 2,800 250
Y=H MEHSK KA 2e 17,600 14,600 3,000
206 TH 2 Hl 3,000 0 3,000
01 2t 3,000 0 3,000
O 288 S 29 1,000,000 *33] 3,000 0 3,000
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SN A
HH: NASASH(BHLE/N )
Sl ASHELATBHSS(SEHLSEEN) EEREED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
A AEBNES(FENLSEEAH) 532,176 519,206 12,970
Jl 102,000 73,000 29,000
Xt 430,176 446,206 A 16,030
Ot & U EH & Xl 22l 98,003 40,003 58,000
J| 49,000 20,000 29,000
Xt 49,003 20,003 29,000
201 ¢er24H| 8,600 3,000 5,600
J| 4,300 1,500 2,800
At 4,300 1,500 2,800
01 At22t2l bl 6,000 2,000 4,000
O 22E8ES 7Y S & &1,500,000% 43| 6,000 2,000 4,000
Il 3,000 1,000 2,000
At 3,000 1,000 2,000
02 S2=24H| 2,600 1,000 1,600
OAN&EZE |X2L 2 & 260,000& +10& 2,600 1,000 1,600
Jl 1,300 500 800
Xt 1,300 500 800
206 M =4l 2,400 0 2,400
J| 1,200 0 1,200
At 1,200 0 1,200
01 M= 4l 2,400 0 2,400
Ox3sts & s=d8A=2 S & 2,400,000%13 2,400 0 2,400
Il 1,200 0 1,200
At 1,200 0 1,200
401 AIEHI XL 2CHYI 50,000 0 50,000
Jl 25,000 0 25,000
Xt 25,000 0 25,000
01 A€ dl 50,000 0 50,000
OBBHI % +SHHEX 24 S
25,000,000 24! 50,000 0 50,000
Il 25,000 0 25,000
At 25,000 0 25,000
0l gl Bl 380,173 425,203 A 45,030
801 Ol 8l 380,173 425,203 A 45,030
01 Eetoildl gl 380,173 425,203 A 45,030
Oolldl bl 23 380,173,000 380,173 425,203 A 45,030
WS ] & WA (BBES/UHII) 3,455,917 3,222,273 233,644
= 1,671,197 1,579,447 91,750
= 193,457 186,532 6,925
At 1,591,263 1,456,294 134,969
CHOIE JHA AL 3,364,427 3,142,783 221,644
= 1,665,697 1,573,947 91,750
= 193,457 186,532 6,925
At 1,505,273 1,382,304 122,969
sgFHs FH 7Y E 2e 24,600 12,600 12,000
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2AM: 2F
FH: YRS I &Z NG (S#EES/UIIN)
SRl o2 HAA (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
201 ¢er24| 24,600 12,600 12,000
02 =224l 23,600 11,600 12,000
O8d=FIIJ |RA&e2ldl &F 20,000,000 20,000 8,000 12,000
PHZRA WEIHL LA (NHSIUHHEILA N2 AL 1,811,154 1,811,154 0
o)
= 905,577 905,577 0
< 135,837 135,837 0
Xt 769,740 769,740 0
402 RI2HX=01 M 1,391,154 1,624,184 233,030
= 695,577 812,092 A 116,515
< 104,337 121,814 AT ,477
Xt 591,240 690,278 99,038
02 P2 X E2ALEZ(0IETHR) 1,391,154 1,624,184 A 233,030
O BHEIAK AR (ZDIEIXH:7010H, XS XHA
ZHE X, 2 AH]650H , A A AIM 2 & X 70H)
2 & 1,391,154,000& 1,391,154 1,624,184 A 233,030
= 695,577 812,092 A 116,515
=) 104,337 121,814 AT, 477
Xt 591,240 690,278 A 99,038
403 A X EHS =0l A 420,000 186,970 233,030
= 210,000 93,485 116,515
=) 31,500 14,023 17,477
Xt 178,500 79,462 99,038
02 S 2SO0 HEHAE R 2 E AL B 420,000 186,970 233,030
O HEIIAMZML(=FTZRI SME <
ZelAlAY AX:70) Z & 420,000,000 420,000 186,970 233,030
= 210,000 93,485 116,515
< 31,500 14,023 17,477
Xt 178,500 79,462 99,038
ZOIHX HROHA 7,696 2,400 5,296
402 RIZ2ER20l A 7,696 2,400 5,296
03 212t Er AL HI 7,696 2,400 5,296
OZXJ| H Xt Hdl  FE 8,0008 » 962CH 7,696 2,400 5,296
ISR 20 X 376,000 323,000 53,000
= 276,000 228,000 48,000
Xt 100,000 95,000 5,000
402 212t A= 01 & 376,000 323,000 53,000
= 276,000 228,000 48,000
Xt 100,000 95,000 5,000
02 2IZt 2 AL EZ (01X TH ) 376,000 323,000 53,000
O&IIXsSA 20 EX2= XNE
& & 376,000,000& 376,000 323,000 53,000
= 276,000 228,000 48,000
Xt 100,000 95,000 5,000
HII0IEX 708 XI& 30,000 42,500 A 12,500
= 15,000 21,250 26,250
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2AM: 283
M WS )] 2F HA(BFFES/UII)
SRl o2 HAA (Sl & &)
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hns2
Ab 15,000 21,250 26,250
402 212t Xt=01 & 30,000 42,500 A 12,500
= 15,000 21,250 26,250
N 15,000 21,250 26,250
02 U TEALEZ(0IETHR) 30,000 42,500 A 12,500
O&IIOIEX F0H Ex2= NE
Z& 2,500,000& * 12CH 30,000 42,500 A 12,500
= 15,000 21,250 26,250
Xt 15,000 21,250 A6,250
0120l SSEX&E2 LPGAH &8 X3 ALY 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
N 50,000 0 50,000
402 2I2tXt=01& 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
N 50,000 0 50,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHR) 100,000 0 100,000
ONgol Sstxte LPGXt & & X At
5,000,000& «20CH 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Xt 50,000 0 50,000
AHIH M= 0 6,530 5,182 1,348
S 3,265 2,591 674
N 3,265 2,591 674
301 €EtE A= 6,530 5,182 1,348
< 3,265 2,591 674
At 3,265 2,591 674
NIIEtE2d= 6,530 5,182 1,348
OAgIlai?M=0 XIg Z&F 1,632,500%4L 6,530 5,182 1,348
& 3,265 2,591 674
At 3,265 2,591 674
Sd0IE A=x32 22l 39,300 26,800 12,500
= 8,400 8,400 0
= 7,510 1,260 6,250
At 23,390 17,140 6,250
402 212t A= 01 & 29,300 16,800 12,500
= 8,400 8,400 0
= 7,510 1,260 6,250
At 13,390 7,140 6,250
02 (I 2 AL EZ(0OIETHR) 29,300 16,800 12,500
ONHSYOIE d&dXs W N
2,500,000 x5 12,500 0 12,500
< 6,250 0 6,250
At 6,250 0 6,250
CHOIE W8 918 = AKX ALY 290,000 240,000 50,000
= 120,000 120,000 0
At 170,000 120,000 50,000
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SM: BAY
FH: YRS I &Z NG (S#EES/UIIN)
SRl o2 HAA (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HDE2
405 TtabH S| 290,000 240,000 50,000
= 120,000 120,000 0
At 170,000 120,000 50,000
01 AL ESFH S 290,000 240,000 50,000
OUIIE WS A% = FAX SHSAY
2 & 290,000,000& = 1O4 290,000 240,000 50,000
= 120,000 120,000 0
At 170,000 120,000 50,000
EAOLAT K& AL 33,332 33,332 0
< 10,000 9,999 1
At 23,332 23,333 A
307 gl2tol & 33,332 33,332 0
< 10,000 9,999 1
Xt 23,332 23,333 A
02 HAHFHYANEEX 33,332 33,332 0
O EAMOtAD XM (HAHH)
2 & 1,400& +23, 80804 33,332 33,332 0
=) 10,000 9,999 1
At 23,332 23,333 A
Jl=dHs Hsae 91,490 79,490 12,000
= 5,500 5,500 0
At 85,990 73,990 12,000
sMAE JIg 25 43,770 31,770 12,000
207 A RO 42,000 30,000 12,000
01 g8 42,000 30,000 12,000
O24ItA - HUHX SE2eH Aa72E4 42,000 30,000 12,000
OHEYNMN TH U HE 8
2 & 10,000,000 24! 20,000 10,000 10,000
02UEHY HE 48 % A 89
2 & 11,000,000 24! 22,000 20,000 2,000
9D JHRE S (BBES/MotE - =F) 226,540 197,842 28,698
J| 134,300 126,600 7,700
At 92,240 71,242 20,998
=& g4 A% 235 &M 62,240 57,240 5,000
SE(OHY)stza 2e| 23,000 18,000 5,000
201 LEr2A | 19,000 18,000 1,000
01 Ar2 22l bl 19,000 18,000 1,000
O3=(HE)a &4 2e2Y 19,000 18,000 1,000
oHZHE&) #Y SESHH
20,000%500H £ 1,000 0 1,000
405 TtobFH SH| 4,000 0 4,000
01 AL EZFH S 4,000 0 4,000
OADtECHY HIZ2EHZD 2¢
80,0003 *500H & 4,000 0 4,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HEHY 2CIRMESIESAANY MM (=EIHLEL 164,300 140,602 23,698
S
J| 134,300 126,600 7,700
Xt 30,000 14,002 15,998
HE2S M2 AL 22 58,000 26,002 31,998
J| 29,000 13,000 16,000
Xt 29,000 13,002 15,998
101 @14 dl 32,250 20,180 12,070
J| 16,125 10,089 6,036
Xt 16,125 10,091 6,034
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 32,250 20,180 12,070
OHIZE22E NS AIE 22| 32,250 20,180 12,070
ool®¢ ZE 62,8202 x164L 20,605 12,564 8,041
J| 10,302 6,282 4,020
Xt 10,303 6,282 4,021
o Xt 2 E 62,8203 x2H 54 6,785 4,524 2,261
J| 3,393 2,262 1,131
Xt 3,392 2,262 1,130
o SAMH 2 & 3,000 «2H«164 984 600 384
J| 492 300 192
Xt 492 300 192
ousSHl & 2,000 ~2H 164 656 400 256
J| 328 200 128
At 328 200 128
o=0lHz 2 & 29,029,520% «4.5% 1,307 814 493
J| 653 407 246
Xt 654 407 247
odZEE 2 & 29,029,520 *3.12% 906 565 341
J| 454 283 171
Xt 452 282 170
oL FEIRLYEH 2 & 905,721 %6.55% 60 37 23
J| 30 18 12
Xt 30 19 1
0o EEE d & 29,029,520 *1.5% 436 272 164
J| 218 136 82
Xt 218 136 82
oMHEE 2 & 29,029,520 «1.0% 291 181 110
J| 145 90 55
Xt 146 91 55
o 24X ZHl Z & 220,000& *12] 220 223 A3
) 110 111 A
Xt 110 112 A2
201 L Er2A | 6,342 3,742 2,600
J| 3,171 1,871 1,300
Xt 3,171 1,871 1,300
01 At 22l bl 6,342 3,742 2,600
OB2UBE 7Y L +BAA S
3 & 6,342,000& 6,342 3,742 2,600
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2AM: 2F
M 9D WRE SV (BBEE/YEHEE - 2F)
Eel: HEQHR 2LlQMEHGHESRAIY E(=2MESEIA) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 3,171 1,871 1,300
Xt 3,171 1,871 1,300
401 A& HIZ 201 17,328 0 17,328
J| 8,664 0 8,664
At 8,664 0 8,664
01 A& HI 17,328 0 17,328
ASZH S B & LA S
1,444,000 =124 17,328 0 17,328
J| 8,664 0 8,664
Xt 8,664 0 8,664
=EHESEH 22 104,300 113,600 A 9,300
J| 104,300 113,600 A 9,300
207 & O & H] 104,300 113,600 A 9,300
J| 104,300 113,600 A 9,300
01 2284 104,300 113,600 A 9,300
0201748 =Z g2 AIAHE ol E It
=9 52,000 51,500 500
J| 52,000 51,500 500
O2018d =Z g2 HHE - AZTANE =
22UHE Y 52,300 62,100 A 9,800
J| 52,300 62,100 A 9,800
stZ=H2el3 8 RSEA A 1,000 0 1,000
J| 1,000 0 1,000
303 &3 1,000 0 1,000
J| 1,000 0 1,000
01 243 1,000 0 1,000
Ostd+=A2ellizs dU8I FSFAM Ad
1,000,000& 1,000 0 1,000
J| 1,000 0 1,000
HWees(sgdn)(s#Z2s/4doteE - =2) 7,630,891 6,883,000 747,891
J| 7,602,859 6,855,000 747,859
Xt 28,032 28,000 32
WEHAXS (B2 ) (=EMESESIH) 7,602,859 6,855,000 747,859
J| 7,602,859 6,855,000 747,859
HEHAX S (23 1) 7,602,859 6,855,000 747,859
J| 7,602,859 6,855,000 747,859
701 JIEtSI HEHES 7,602,859 6,855,000 747,859
J| 7,602,859 6,855,000 747,859
01 JIEtZIHEES 420,000 0 420,000
Ot ==H2ell3 (L EH UG SR ALS)
420,000,000& 420,000 0 420,000
J| 420,000 0 420,000
03 BILELEIANN=2EES 7,182,859 6,855,000 327,859
Ot ==HHRIS (BB EANE2SEER)
238 7,182,859,000& 7,182,859 6,855,000 327,859
J| 7,182,859 6,855,000 327,859
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N & O &

At

o,
=H o

% A

A

2018AE = 13 LBHEN JIEISEEN HA
SN HRBID
M N SBX 018 ¥ #Y ASNFQ CAZH(BILS/HIIS)

Sel: DO HOIE Melg 2Elwel 2s)| CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
TN Dt 25,946,199 25,817,914 128,285

= 130 130 0
= 533 533 0
T 25,945,536 25,817,251 128,285
Teo SEN 018 L BY AN ZTAZH(BBES 25,886,135 25,757,850 128,285
/HDI2)
= 130 130 0
< 533 533 0
T 25,885,472 25,757,187 128,285
s IS M2z 2e e %S 8,977,442 8,907,442 70,000
NRE Y BE 294,326 224,326 70,000
301 YPrB A 25,000 0 25,000
11JIEt2 &3 25,000 0 25,000
SHEBE +H UHRASAESY X2 A (201
7.ANZZE B A AHI) 108 %2,500,0000H bl 25,000 0 25,000
303 Z& 2 4,000 12,000 £8,000
NEXE 4,000 12,000 8,000
082018 Ta 4,000 12,000 £8,000
0FINDH BAOISY AL (WA T ) (H
o 2t) 0 8,000 £8,000
405 X+ oH3 S| 75,000 22,000 53,000
01 AU SEFHSH| 75,000 22,000 53,000
O BAX(AWED) DI
53,000,000 *1CH 53,000 0 53,000
e WEESHAH TEOR HIIS LUES 239,985 240,700 AT15
= 130 130 0
= 533 533 0
T 239,322 240,037 AT15
WEEE 2 HEHIIE 4% S HEs =X 105,870 106,585 AT15
101 Q124 | 31,010 31,725 AT15
4IRIHZRNSES 31,010 31,725 AT15
OsHEE 2 ue 2,237 2,952 AT15
CNBRER (MY 0 429 A 429
OMTHEE R (HH) 0 286 £286
TSN, WBE 2Pl L FAHAAL Al 9,167,610 9,108,610 59,000
NEE N
RS SAE 2 8,178,522 8,119,522 59,000
307 212t0I & 8,099,622 8,040,622 59,000
05 DI2t9I et 2 8,099,622 8,040,622 59,000
OT2INBE AL QI2SIE 2] 8,099,622 8,040,622 59,000
OWEEHEI 28 U 886,000,000 886,000 827,000 59,000




N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

2N SE=KL

A [OD BHGE AR, T2 SA SMCA(IELXNAWL/NALEA)

Cel: HHSID OS0E 2 De TA X4 (Eto: & d)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ZE=ND 16,844,990 8,872,265 7,972,725

2 225,248 225,248 0

X 191,400 191,400 0

= 763,309 163,309 600,000

Xt 15,665,033 8,292,308 7,372,725

ReiD BHWSHE AR, B2 BE SMEA(SELT N 7,233,100 3,185,612 4,047,488

/XL A

= 572,000 72,000 500,000

Xt 6,661,100 3,113,612 3,547,488

HHGtD OtBLE 2 e SA X4 654,989 511,300 143,689

BUDE ALY 561,409 417,720 143,689

101 el 367,845 274,156 93,689

YBEVEESETERS 367,845 274,156 93,689

OS ZOIME HEZ AN ¥ SHF 99,789 0 99,789

0Jle3 62,8202 x8% * 1212 60,810 0 60,810

o EAH, RS 5,008 *8%*1212 4,840 0 4,840
CRSEY AXOMNBEY

62,8202 *82 x432 21,611 0 21,611

oMEBAZEHI 500,000 *8% 4,000 0 4,000

o Il = 100,000 *8% 800 0 800

oRpei3 91,259,840 *4. 5% 4,107 0 4,107

oALEH 91,259,840 2. 9% 2,647 0 2,647

0EOEIRYEH 2,646,530 *6.55% 174 0 174

o RAXIZHI 100,000 *8% 800 0 800

OLQEBRI(TAISSAY) 268,056 274,156 £6,100

CNBHE(HAY) 0 3,660 A3,660

oA THEE (o) 0 2,440 £2,440

401 A& B2 = CH bl 50,000 0 50,000

01 Al&H 50,000 0 50,000
O%RH HILt2A DM

50,000, 0008 * 14} 50,000 0 50,000

BOISID Bt2fE EZS ZRZXY 6,578,111 2,674,312 3,903,799

= 572,000 72,000 500,000

Xt 6,006, 111 2,602,312 3,403,799

=A0 Y A= 1,771,708 396,001 1,375,707

101 el 185,578 189,801 £4,223

04JI2HIZRNSES 185,578 189,801 ~4,223

O=Xl ¥ +=22 185,578 189,801 ~4,223

CNBHE(MAY) 0 2,534 £2,534

oA THEE (HAU) 0 1,689 ~1,689

201 et bl 21,230 11,000 10,230

01 AL 22l b 12,400 7,000 5,400




SN BESD
H: XD BHGHE AR, B2 #Y SMCA(IELXNAML/NALEA)
CHol: BIOIGID SteiE HEZS ZRXHY (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
ONESA 227228 23 600,0008 <08 5,400 5,000 400
OB4o % OHYE M=  ZF 7,000,0008 7,000 2,000 5,000
02 ZZ 2l 8,830 4,000 4,830
OsXmzel ¥ 2 JIAHE |FNH(F .22
) 2 60,0002 «0B 5,400 3,000 2,400
OsXl 223 270,000 02 2,430 0 2,430
301 YA 3,000 0 3,000
09 BAAIHI 2 & 2 3,000 0 3,000
OWOIIZ #=SLRAI| #A 50002 600 3,000 0 3,000
401 A& H L 20 bl 1,505, 100 170,000 1,335, 100
01 Al 1,505, 100 170,000 1,335, 100
OsX0 BN Sx 2 Fl
15,000,000 204 2 30,000 0 30,000
O=X8 ZZ2XN ZHAY 1,305, 100 0 1,305,100
0 2 O] 5,100,000 * 14 5,100 0 5,100
0EX ¥ NFE 2|
1,300,000,0008 * 14! 1,300,000 0 1,300,000
405 X4+ F S| 31,600 0 31,600
01 YU 225 St 31,600 0 31,600
OFFI % xI 7 3,000 0 3,000
SRSE<B] 600,0002 *3CH 1,800 0 1,800
S ES] 400,000% *3CH 1,200 0 1,200
O=X0 S8Z22X UJla Y ¥ &x
2,600,0002 14! 2,600 0 2,600
O=X0 S8Z22X Uola 002 B
2,000,0002 141 2,000 0 2,000
O=X0h 2elg s2SHY 7
24,000,000 * 14} 24,000 0 24,000
ANBEOE ISHABVES) D2ME 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
T 150,000 0 150,000
101 Q121 bl 10,000 0 10,000
04 JIAH2ENSE S 10,000 0 10,000
O n2ze ps)l 10,000 0 10,000
0JI=23 62,8202 102 * 12 7,539 0 7,539
o B, DEY 5,0002 102 *12 600 0 600
ong=s 8,138,4002 *1.5% 123 0 123
0 &THE B 8,138, 40021 * 1% 82 0 82
0 R AXI 2] 165,600 *10% 1,656 0 1,656
201 YEr2 Y| 44,000 0 44,000
01 At 2H 2l 7,000 7,000
OZJIE DS XY 24Y V3 % BISH
ZXEOIM 510 &A% E100,0008 %53 *10% 5,000 0 5,000




2N

Ha: XD BHGHE AD, FE BY SMCA(RELXNAHL/NALEA)
ol HOIGHD S HELS BRAXY CERED
SN 3H - HA(FAH) - NRAIS - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
o=z dde Nge? 7y
25,0002 ¥20% *43] 2,000 0 2,000
03 & At 2 bl 37,000 0 37,000
Onl2ze Z2IY 29 37,000 0 37,000
oDI2¥Y DRT2IY 29
675,0002 *4) +8 3l 21,600 0 21,600
OOISEY SHIT2IY 2
4,200,0008 *23] 8,400 0 8,400
ollSXE ZRIY slAES U 2P
x 1,750,000 4% 7,000 0 7,000
301 LB A 3,000 0 3,000
ET T EYE 3,000 0 3,000
OASIE0 DISEY 2SI A =X
8,0002 %253 +153] 3,000 0 3,000
401 AIEHI L 2T bl 243,000 0 243,000
< 150,000 0 150,000
T 93,000 0 93,000
01 Al bl 240,000 0 240,000
OANQIEO OIZH® T4 240,000,000 14! 240,000 0 240,000
= 150,000 0 150,000
T 90,000 0 90,000
03 Al& S THY| 3,000 0 3,000
OANQIZOG DISEY JIZA 2 24
3,000, 0008 *14] 3,000 0 3,000
TANEE 212 2,499,923 1,851,831 648,002
101 @124l 595,513 609,071 A 13,558
YSIEEESETES 595,513 609,071 £13,558
OFZYBA ol (P2IABE, OS0ISES
) 144,339 147,624 ~3,285
CNBRE(HAY) 0 1,971 A1,971
oNMIHEEH (MH2) 0 1,314 A1,314
o222 (2 L NROIZBE) 371,153 379,598 A8,445
cNBEH(HAY) 0 5,067 ~5,067
0 THE B () 0 3,378 £3,378
025017 29 (3H4) 80,021 81,849 ~1,828
cNBEH(HAY) 0 1,007 A1,097
ONTHE B (R ) 0 731 AT31
401 AIEHI L 201 bI 1,409,000 749,000 660,000
01 Al bl 1,409,000 749,000 660,000
OOI2H 4T BHALEY 2 SDEX B AH
2017 NZEEE I AAQAH L)
640,000, 00021 * 14! 640,000 0 640,000
OOI2AHLN TR ME 22l
20,000, 000! * 141 20,000 0 20,000




SN BE=SXD
o TeD BHGE AS, B2 HY SMCA(IELNSHL/ASLTA)
Shl: EOIGtD Sid RS BRIY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
405 XH&H 3 S b 1,650 0 1,650
01 LS EHSH 1,650 0 1,650
OZY NESVRS FUE 2V 7Y
1,650,000 14 1,650 0 1,650
IAHT L TYAY 933,000 53,000 880,000
401 NEHIL 2 THYI 933,000 53,000 880,000
01 A&l 933,000 53,000 880,000
OZIIR OfRI0IZE E&AY 880,000 0 880,000
OEX ¥ XS 24 880,000,0002 *14] 880,000 0 880,000
HIIS 00l 2ls0lE X4 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
Xt 100,000 0 100,000
401 A4l 2 = CH | 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Xt 100,000 0 100,000
01 A&l 200,000 0 200,000
OZI| O0l-2ls0lE X4
200,000, 0002 *14} 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
Rt 100,000 0 100,000
SAE(SABE) 228 MY 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Rt 250,000 0 250,000
401 A4l 2 = CH | 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Rt 250,000 0 250,000
01 A&l 500,000 0 500,000
OSAZ(TAZH) 2AREY ALY
500,000, 0002 *14} 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
Xt 250,000 0 250,000
S Y TAE JIRIIR SMEA EL(SEHSSA/Y 1,291,207 1,090,390 200,817
o - AE)
2 225,248 225,248 0
X 191,400 191,400 0
= 191,309 91,309 100,000
Xt 683,250 582,433 100,817
HHGD AUS 42 L TAEY ZHAY 1,291,207 1,090,390 200,817
2 225,248 225,248 0
X 191,400 191,400 0
= 191,309 91,309 100,000
Xt 683,250 582,433 100,817
MBS ALY 176,579 175,762 817
101 9121 bl 118,874 121,542 ~2,668
04 IAH2ETSES 118,874 121,542 £2,668
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2N
X ZH -
L= B

el

0

£AH -3 -H2A(3AH) - AH2AY -BHES Ofl & oH JEH Hnsz
oNSIE (MUY 0 3,378 13,378
ONMTHEE (M) 0 2,252 A2,252
FNSH+SE L 571,627 581,389 A9,762
101 @124 | 206,997 211,689 N4,692
04 JIZtN 22X SE+ 206,997 211,689 A4,692
OFXE4+3A 2l 206,997 211,689 A4,692
0N (HHY) 0 2,815 ~2,815
OMTHES (M) 0 1,877 A1,877
201 Ler29H| 160,630 165,700 A5,070
02 332 135,030 140,100 A5,070
ONdt+=23 BF 1,177,500 128 14,130 19,200 25,070
NASBBHOIEAE NS (RUASSMESR A 3,650,000 0 3,650,000
)
401 Al HI 2 2] 3,650,000 0 3,650,000
01 Al&HI 3,650,000 0 3,650,000
OsXNEXEELZ (22X ZHAY)
650,000,000 * 14! 650,000 0 650,000
OZNS+=MHSH AMERX
3,000, 000,000 *14] 3,000,000 0 3,000,000
SHIAMIAE S 2L 288,470 260,336 28,134
201 Yet29H| 242,470 250,336 N7,866
02 32l 204,394 212,260 A7,866
oO&IIE &= 122,094 129,960 A7,866
oXXNELBH B 4,244,500 12 50,934 58,800 A7,866
401 AlEHI 2 2| 46,000 10,000 36,000
01 Al&HI 46,000 10,000 36,000
OtZAIZSE AIMSFOIZ D] FIOHE X
36,000,000 *1CH 36,000 0 36,000
SHIA BAAL 22 25,000 0 25,000
201 L et 25,000 0 25,000
01 AF2 22l 25,000 0 25,000
O 483 Y ZEE T4 2,500,000 =104 25,000 0 25,000




N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

SN S
o HRES(LCH) (BBRS/Mo4E - 2 )

Sl WENHK B (S D) CERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
£E 466,743 48,243 418,500
WRHE(SEH)(BLLSS/YGLE - 2H) 418,500 0 418,500
HEHHKE (=S D) 418,500 0 418,500
S HH X & (= S D) 418,500 0 418,500
701 JIEIEI ST ES 418,500 0 418,500
03 ZIlYSLsAN=HES 418,500 0 418,500

CEFY =2 ALEH HSNRAY

418,500,002 418,500 0 418,500




N = 0l & At & Ml A

018HE = 1 3 YuralM IIEISEE N HA
SH: B
o JBPE T2 GI4E BILSY(HALS/MOLE - 2 )
ool WY staM2AT 018 SO EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ot ot 252,128 246,868 5,260
MEgs RN GHAE BILRY(HIBS/MGEE - 252,128 246,868 5,260
+3)
P sHAF 008 B0 252,128 246,868 5,260
NBID BHGHE TRIGta MR (2E4H2 29) 252,128 246,868 5,260
401 AIEHI L S THEI 5,260 0 5,260
01 Al& I 5,260 0 5,260
O LHIAZNHE s tha 24
5,260,000 * 12! 5,260 0 5,260




N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

2N NEZA2

5
Hi: SA2SEE I L(SsL 2 /250 =)

Sl HRPED AS T BYXY EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NEL=VE: 4,107,127 3,671,216 435,911
= 62,257 54,420 7,837
< 69,932 33,975 35,957
T 3,974,938 3,582,821 392,117
SNSHER JHEL(2HUDZ/2502) 3,877,591 3,441,680 435,911
= 62,257 54,420 7,837
< 69,932 33,975 35,957
Tt 3,745,402 3,353,285 392,117
HR2D 42 SA2 B#3X4Y 2,388,844 2,047,861 340,983
< 20,000 0 20,000
Tt 2,368,844 2,047,861 320,983
OHMBID B THB B2 1,436,748 1,069,057 367,691
201 YptE | 980,799 1,024,057 143,258
02 222l 868,421 911,679 143,258
O BARX 2 (AE) 300,893 344, 151 143,258
o BA BABR(SY) 283,232 326,490 143,258
NEEN(3HB) BA oz
2F 243,232,0009 243,232 286,490 143,258
401 Al HI L 2 THHI 454,300 43,000 411,300
01 Al H 454,300 43,000 411,300
O AT A2 39,300 28,000 11,300
0 AT AP LEH2DH (25 ,35)
23 14,300,0002 14,300 3,000 11,300
2 2B A
380,000, 000! * 14! 380,000 0 380,000
zZeel 10,000,000%! * 14} 10,000 0 10,000
OXggaa(dogas) &
10,000,000%! %14} 10,000 0 10,000
405 XH&H 3 S| 1,649 2,000 A351
23 =yl 1,649 2,000 A351
O QBT AB 234 MM 22 Y
ZF 1,649,0002 1,649 2,000 A351
NBEND HEHEIBY 561,600 654,968 93,368
201 Lpte | 561,600 654,968 93,368
02 ZZ 2l 561,600 654,968 193,368
OXtE=mel 8l 561,600 654,968 £.93,368
OUBETHNB  FF 2,925,000462 <124 H 210,600 245,613 ~35,013
CEBEMB  ZH 2,925,000462 <124 B 210,600 245,613 £35,013
ORBEHNE  FF 2,925,000¢421« 124 B 140,400 163,742 123,342
ZZENT B NANE 243 X8 66,660 0 66,660
< 20,000 0 20,000
Tt 46,660 0 46,660
e 66,660 0 66,660
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SN ANYENR
B SHSNE NI (2HUBY/25002)
Sl HR2D A2 SHY BAXY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 20,000 0 20,000
Xt 46,660 0 46,660
02 AT 66,660 0 66,660
OEA7Y 20,0002 +3,333% 66,660 0 66,660
= 20,000 0 20,000
Xt 46,660 0 46,660
SHAEHA SHA2 28 277,347 232,347 45,000
SHR ZE5 2 Y |9 277,347 232,347 45,000
405 TH&HFH St 66,600 21,600 45,000
01 ML 2B St 66,600 21,600 45,000
Oga 2054 22| D 45,000 0 45,000
CUAFTHT ROUITA LA D
7,500,008 * 2CH 15,000 0 5,000
CEBT N ROUIFA LA D
7,500,008 * 2CH 15,000 0 5,000
CDBEHT ROUFA LA D
7,500,008 * 2CH 15,000 0 15,000
AFTHT 29 L SH2TE 214,235 202, 117 12,118
2 19,327 18,220 f,107
= 18,844 15,875 2,969
Xt 176,064 168,022 8,042
AFTAHB NHRA 2Y L HETY 87,317 81,792 5,525
101 21248 49,377 45,352 4,005
YBIEEESTETPS 49,377 45,352 4,025
O F2Z N2 XA(SAZ) 48,653 45,352 3,301
0cDBEEHE (S EHB D27, X28)
AT 2,465,009 2,465 404 2,061
oMTHEE B (0128, EHB, D27, 5 28)
23 1,644,0009 1,644 404 1,240
O BY 2SN HEA 29 724 0 724
CNBEHE(ZH =22)
14,450,480 %22 *1. 5% 434 0 434
CUTHEHE (2D =22)
14,450,480 %22 *1. 0% 290 0 290
201 YLEr2 A H| 25,120 23,620 1,500
01 AbR 22l H] 25,120 23,620 1,500
OZEA ofTHH = 5,000 *3004 1,500 0 1,500
TTEHB HDAIZ AT (UHZHD AN 48,448 45,555 2,893
2 19,327 18,220 f,107
= 12,079 9,110 2,969
Xt 17,042 18,225 A1,183
101 Q1248 44,848 41,955 2,893
2 17,887 16,780 {,107
= 1,179 8,390 2,789
Xt 15,782 16,785 A1,003
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SH: NN
HE: SNRHIH JNIN(SILBY/2S5H0)
SRl UBENB 2Y U SHBHEE CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
04JIAH22RSES 44,848 41,955 2,893
O eENERABSHoLY 44,848 41,955 2,893
ool HH 37,771,002 37,771 35,436 2,335
2 15,108 14,174 934
< 9,442 7,087 2,355
Xt 3,221 14,175 ~954
053 AT 3,148,0009 3,148 2,953 195
2 1,211 1,181 30
= 755 591 164
Tt 1,182 1,181 1
oRoe2RYI 23 1,699,0002! 1,699 1,595 104
2 679 638 41
< 425 319 106
Xt 595 638 ~43
oAYBHRLD A 1,179,000% 1,179 1,084 95
= 471 433 38
= 295 217 78
Xt 413 434 A1
oRIRUBHLLI ZH 87,0008 87 71 16
2 34 28 6
< 22 14 8
Xt 31 29 2
cDBRHRLD 233 567,008 567 532 35
2 226 212 14
< 141 107 34
Xt 200 213 A3
oMTHEE R A 397,0008 397 284 13
2 158 114 4
< 99 55 4
Xt 140 115 25
201 Yyt | 3,600 3,600 0
2 1,440 1,440 0
< 900 720 180
X 1,260 1,440 A180
03 & At bl 3,600 3,600 0
O GIZHR [E 2D (HEHY)
23 3,600,000% 3,600 3,600 0
2 1,440 1,440 0
< 900 720 180
Xt 1,260 1,440 A180
AFCHB SRS FE 55,920 52,220 3,700
405 Tt &HE St 3,700 0 3,700
01 T 2B S| 3,700 0 3,700
OUAFETHE 0154 2 7Y
1,850,000 *2CH 3,700 0 3,700
EBCHD 29 L SN2 AS 147,436 136,201 11,235
2 23,843 18,220 5,623
< 2,079 9,110 2,969
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TF 111,514 108,871 7643
EFTNZ NEA 29 2 HERY 68,732 64,790 3,942
101 Q121 b 44,544 45,352 1808
04 JIAH2ZNSE S 44,544 45,352 808
O FL NEA N (SAI) 44,544 45,352 £808
oNBEE (MUY 0 404 1404
OMTHEE (M) 0 404 £ 404
201 o2 Y| 19,400 17,150 2,250
01 At 2H 2l 17,650 16,400 1,250

O NEA L 2304 OISK XA

5,0002 %2504 1,250 0 1,250
02 ZZ 2l 1,750 750 1,000
O XNEA AMFH RXH  1,000,0008 14 1,000 0 1,000
405 XH&HF S| 4,000 1,500 2,500
01 MHarg 225 S 4,000 1,500 2,500
OXZ2A AMIPY 2,500, 00021 *14! 2,500 0 2,500
EYTNT SN23 WE 27,256 25,856 1,400
201 Yot | 26,660 25,260 1,400
03 #AFS I 26,440 25,040 1,400
O oR0ISHI2Y 2,400 1,000 1,400
TTTHT HBAIZ I (EFTNT ABH) 48,448 45,555 2,893
= 21,743 18,220 3,523
< 12,079 9,110 2,969
Tt 14,626 18,225 £3,599
101 Q121 b 44,848 41,955 2,893
= 20,123 16,780 3,343
< 11,179 8,390 2,789
Tt 13,546 16,785 ~3,239
04 JIZHH2ENSES 44,848 41,955 2,893
O eENANGELBRSYO2 40,919 38,389 2,530
I 2H 37,771,000 37,771 35,436 2,335
= 16,997 14,174 2,823
< 9,442 7,087 2,355
Tt 11,332 14,175 ~2,843
08N 2 3,148,0002 3,148 2,953 195
2 1,359 1,181 178
= 755 591 164
T 1,034 181 A 14T
O SN2 AR 2 4H2HE 3,929 3,566 363
SRS EEASE 2H 1,699,0002 1,699 1,595 104
2 764 638 126
= 425 319 106
T 510 638 A 128
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2N

Hu: SNSSER JHIN (2L /250 S)
Ool EBCAND 29 L SARH IS (eol:@e)
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
cdgEERE S 23 1,179,0009 1,179 1,084 95
= 530 434 9%
= 295 217 78
Xt 354 433 ATY
0FIRYBHRYS Z2F 87,0009 87 71 16
2 39 28 1
< 22 14 8
T 26 29 A3
cnERERES 2H 567,0002 567 532 35
= 255 212 43
= 141 106 35
Xt 171 214 ~43
oM EE 2F 397,0002 397 284 113
= 179 113 66
< 99 56 43
X 119 15 4
201 YuHe | 3,600 3,600 0
2 1,620 1,440 180
< 900 720 180
Tt 1,080 1,440 £ 360
03 #AFS I 3,600 3,600 0
O MU BHE SHDA (L)
ZM 3,600,0008 3,600 3,600 0
2 1,620 1,440 180
= 900 720 180
X 1,080 1,440 A 360
SAZ 025 MHA N8 (023 D208 29) 3,000 0 3,000
2 2,100 0 2,100
T 900 0 900
201 YuHe | 3,000 0 3,000
2 2,100 0 2,100
Tt 900 0 900
03 BAFS I 3,000 0 3,000
O URSO0HZZI 2A+E
50,0002 #2A1 2 %203 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
Tt 600 0 600
O UE2S0IHZ20 228 2 SYSEY|
1,000,000 *14! 1,000 0 1,000
= 700 0 700
Tt 300 0 300
DECAHD 29 2 SAHES &S 107,406 102, 169 5,237
2 19,087 17,980 1,107
< 11,929 8,990 2,939
T 76,390 75,199 1,191
DECHZ U2 29 ¥ IE7Y 48,620 47,182 1,438
101 Q124 38,976 39,682 AT06
04 JIZH2ENSES 38,976 39,682 AT06
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - B H(SH) - NRAY - BES Ofl & o4 k- HDE2
DNEFTHS(HSTHZ 204 ) (HHY) 0 202 A 202
CATHEEZ (BT 22 1A )(HH) 0 51 A51
0INEBEEHI(UB: 22Y 1HA)(HHZ) 0 51 AB51

201 LBt A 428,852 433,314 N4, 462

01 AL 22/ H] 6,332 9,132 A2,800

O BH2cH 294 23 2,000,0008 2,000 4,800 A2,800

02 2229t 412,920 414,582 A1,662
O TAHZ 29 2 TAHNYE 229

23 35,999,990¢ 36,000 37,662 A1,662

405 XHAHE SHI 34,290 31,300 2,990

01 AL S EF S 10,290 11,300 A1,010

O oIR7Y 9,891 10,800 A 909

0SS UEBC22Y AN A

23 9,891,000 9,891 10,800 A 909

O Z2lHIl 7Y 21 3399,0002! 399 500 A101

02 EA P 24,000 20,000 4,000

O 7y 24,000 20,000 4,000

o HIE A 25,0002 *160A 4,000 0 4,000

Ry AT HT =4 7,200 0 7,200

= 2,160 0 2,160

Xt 5,040 0 5,040

201 Lty 7,200 0 7,200

< 2,160 0 2,160

Xt 5,040 0 5,040

01 AL 22/ H] 7,200 0 7,200

OFSc N2 1,800,000%! *4JH A 7,200 0 7,200

< 2,160 0 2,160

Xt 5,040 0 5,040

Z2 =NE23EY oS 16,400 0 16,400

[ 4,920 0 4,920

Xt 11,480 0 11,480

405 Xt 4kF S 16,400 0 16,400

[ 4,920 0 4,920

Xt 11,480 0 11,480

02 T A2 16,400 0 16,400

oY 16,400 0 16,400

0EANTY 20,0002 *820A 16,400 0 16,400

[ 4,920 0 4,920

Xt 11,480 0 11,480
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— A
H = 0 AF AF S & Al A
20188 =& 1 3 UG H JIEISESH A
2A: FE0tEZ
3 20z ME(SSL2Z/E30=)
el 2otz gRJ13 M3 (=& &)
S FH-GA(SH) - MSAY - BHES 01l ¢ o4 o8 o Hl B2
Fel0tEE 2,816,161 2,229,185 586,976
J| 40,000 0 40,000
NS 2,776,161 2,229,185 546,976
230z VE(2S}LBZ/235H002) 2,730, 121 2,143,145 586,976
Il 40,000 0 40,000
Xt 2,690,121 2,143,145 546,976
3oz R NS 2,730,121 2,143,145 586,976
Il 40,000 0 40,000
Xt 2,690,121 2,143,145 546,976
A& 22 668,785 628,641 40,144
201 LEt2 Y| 605,785 617,641 A 11,856
01 AR 22| bl 75,866 72,722 3,144
Oogxs 13,596 10,452 3,144
o3JI&EHI a8 50,000 110122 6,600 3,456 3,144
02 33234l 529,919 544,919 A 15,000
oM ESS 147,000 162,000 A 15,000
o &l a8 58,800,000 58,800 64,800 6,000
o&dA 4 & 88,200,000& 88,200 97,200 A 9,000
401 Al HI L 20 H| 55,000 10,000 45,000
01 A& HI 55,000 10,000 45,000
OFull-Color LED & ZE AUl S At
45,000,000 * 14 45,000 0 45,000
405 KHAHF SHI 7,000 0 7,000
01 AL ESFHSHI 7,000 0 7,000
Oul=2l 400,000& *1CH 400 0 400
osz4 800,000& *2CH 1,600 0 1,600
OJlsZ&4a deg)] 2,500,000& *2CH 5,000 0 5,000
SHE2Y 1,238,394 777,780 460,614
101 @121l 25,290 16,192 9,098
04 JI2ZtH2E2XNEE S 25,290 16,192 9,098
OCtHHIAZA & EIZN OI0H, OHE 25,290 16,192 9,098
AR==1 38 60,2403 x1H x245! 14,759 9,820 4,939
oFsx¢ & 60,2402 x1H «52! 3,133 2,109 1,024
omssYsY A8 60,2403 x1H x16Y 964 723 241
ouwSHl, sS4 38 5,000 *x1H x245! 1,225 815 410
oMEAIEHMZ
338 20,916,720&-20,080, 120& 837 943 A 106
oM XDIANESH d4E 60,240 x1H =12 723 482 241
o=z 2YZ a8 20,803,000& x4 .5% 937 566 371
o=R0IAAEE 2&2
38 20,803,000 *3.12% 650 393 257
oL PIFIRAEEH a8 936, 135%6.55% 62 26 36
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2N
X ZH -
L= B

el

T2I0tEE
23tz ME(
23t gRJ13 M3

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
0 &A= 2,000,000 x1H 2,000 0 2,000
CUEEEH(HHY) 0 189 A 189
OMTHEE (MM 0 126 2126
201 fEt2E | 1,086,924 748,524 338,400
01 AP 22l 20,592 18,192 2,400
OSHOIX M7= SHAEU THE JN=HItH|
300,000 8 2,400 0 2,400
03 A2 1,026,304 690, 304 336,000
OMEZ2AHIOIX Z2HE 70,000,000 * 14 70,000 0 70,000
OINEZR2AHOIX (S, DS5H4M)
43,000,000& 22 86,000 0 86,000
OANZEEEZ2 Y 90,000 0 90,000
0SS E2ANE 30,000,000& =13l 30,000 0 30,000
0BHIANE 60,000,000& 13l 60,000 0 60,000
OfKMEASIH cImg HAEE 90,000 0 90,000
oRME A=F ScHA 30,000,000& 13l 30,000 0 30,000
oRME ATH EME 30,000,000& *12 30,000 0 30,000
oRrME A=F FRXNZ 30,000,000& 13l 30,000 0 30,000
207 A1 OH & HI 98,000 98,000
02 & &K 2| 98,000 98,000
O=clotEE SHOoIX M=
67,000,000 * 14! 67,000 0 67,000
OZHtY OIHAIAE R= 31,000,000& » 14| 31,000 0 31,000
405 TtobFH S 15,116 0 15,116
01 AL ESFH SH 15,116 0 15,116
O=cl0tEE SHOIXl WEB DB 75
15,116,000& * 14| 15,116 0 15,116
A2 149,910 133,692 16,218
101 1Al 23,290 16,192 7,098
04 JI2ZtHNZ22 s+ 23,290 16,192 7,098
O&FAN EEE & 2el 29 23,290 16,192 7,098
oJdlEs ZE 60,2403 x1H »245¢ 14,759 9,820 4,939
oFsxd ZE 60,2403 x 18«52 3,133 2,109 1,024
oRsReE 2 E 60,240 «1H ~16L 964 723 241
o W SHl, A ZE 5,000 *1H«245& 1,225 815 410
oMEJASEHS
23 20,916,720&-20,080, 120& 837 943 A 106
o AXOIANE=E & 60,2403 x1Hx12 723 482 241
o=0da f83 JEF 20,803,000 *4.5% 937 566 371
oxUAALEE RE=S
& 20,803,000& *3.12% 650 393 257
oI RLEH Z &8 936, 135& *6.55% 62 26 36
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AN FE0tESE

HH: 230z IS (Bt 22 /250 =)

el 2oz ERIIE NS (&)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ONEEH(HHY) 0 189 A 189
ONTHEE (HMH2) 0 126 A126
201 ¢er24| 125,620 116,500 9,120
03 AH2 Hl 119,120 110,000 9,120
OFAIXI& &bl 7,600 «8Al 2t+252 601 & 9,120 0 9,120
Ol=03tdI0l $E3H 20,000 10,000 10,000
201 L4l 20,000 10,000 10,000
03 & Ar2 Z I 20,000 10,000 10,000
Ool=ot3tdliol 2EM 33 6,000,000& 23! 12,000 6,000 6,000
OE2= s WA 2 & 4,000,000& 23 8,000 4,000 4,000
HFAE ROE ZHE(S2HE X AY) 60,000 0 60,000
J| 40,000 0 40,000
At 20,000 0 20,000
201 &gt 60,000 0 60,000
J| 40,000 0 40,000
Xt 20,000 0 20,000
03 & At 60,000 0 60,000
oo 60,000,000& =13l 60,000 0 60,000
J| 40,000 0 40,000
Xt 20,000 0 20,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 = =& 1 g A A, IIEIEE S H A
2AM: 23 AR D
o Xgols ed(LuszHE /Yy HARRl)
cel: 58X Jd¥Es =X (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
©| 3| AtR It 1,329,891 1,164,519 165,372
Xeols 29 (L2 /AgHI AN 22]) 1,243,066 1,077,694 165,372
S8 o¥as =2 685,454 686,654 A 1,200
oFEE FX 493,614 494,814 A 1,200
205 2|3/ Hl 467,214 468,414 A 1,200
08 QEEHOAMELYZ 13,200 14,400 A 1,200
O ®=2 o &s 23 A= 13,200,000 13,200 14,400 A1,200
AQIDE EHGtE Do 66,088 54,816 1,272
gz oF RE 66,088 54,816 11,272
201 LBt 59,000 47,000 12,000
01 AF2 22| H 9,000 7,000 2,000
O YJERLIHH &85 225 2¢
40,0002 * 504! 2,000 0 2,000
03 A2 50,000 40,000 10,000
O YJERZLUHEY dE2s WS
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
301 Yt A 7,088 7,816 AT28
09 #HAIAHI B A2 7,088 7,816 AT28
O JEIUEHS 39 8,000 x50 *43] 1,600 0 1,600
O AE2LIHE &Hl B4 (S&4l)
A 488,0002 488 2,816 A2,308
o¥EsE &F HA 198,100 42,800 155,300
o3| A Ze 198,100 42,800 155,300
401 AlIEHIZ =20 175,300 20,000 155,300
01 Al&H| 175,300 20,000 155,300
O o3 &4 oH eI SAt
20,000,000 * 1Al 20,000 0 20,000
O 23ls &L 22 SA
135,300,000 * 14l 135,300 0 135,300
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

2M: 2Z0S
HH: HH2IHH(Z0S)(IIEH/DIE
SRS ) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
2= 388,785 381,155 7,630
HE2AZH (Z0Hs)(JIEH/IIE) 167,565 169,935 7,630
J=23HI(ZS) 167,565 159,935 7,630
22 (Z2Hs) 167,565 159,935 7,630
201 Let24E] 131,975 124,895 7,080
01 AFR2telHl 46,620 42,240 4,380
O Xl 30,0003 x1H » 146 4,380 0 4,380
02 =524l 85,355 82,655 2,700
OSEA 4 89| ZE 925,000& 128 11,100 8,400 2,700
405 TtabFH S| 550 0 550
01 AL ESFH SH 550 0 550
Oglael dg Zedy 300,000 1CH 300 0 300
Oglael 88 M 250,000 =14 250 0 250
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

SN SRS
HH: HH2IHH(S7S)(IIEH/IIE
gel: J=23l(s=2s) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
STS 499,806 487,256 12,550
#Y2HZH (S7S)(IIEHIIE) 193,600 181,050 12,550
=23t (s=2s) 193,600 181,050 12,550
l2Zdl(s7s) 193,600 181,050 12,550
201 Let24E] 151,012 138,462 12,550
01 AFR2telHl 60,038 47,488 12,550
O &7 A8+ 88 WA
7,000,000& 14 7,000 0 7,000
O MEE A 30,0003 x1H »185 5,550 0 5,550
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH

A 1S
HHM: HH2LHH(L21S)(IIEH/IIE)
¢elr J2dH(nE1s) (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
w21s 338,123 327,983 10, 140
HYR2IZH (LE1S)(IIEH/IIE) 128,875 118,735 10,140
J=23H(nE18) 128,875 118,735 10, 140
22 (L218) 128,875 118,735 10, 140
201 Let24E] 89,192 81,052 8,140
] 39,052 30,912 8,140

O MeE Xl 30,0003 »1H 382 1,140 0 1,140

O &7 N8RS 88 WA
7,000,000 14| 7,000 0 7,000
405 At&HE S HI 6,523 4,523 2,000
01 AL ESFH SH 6,523 4,523 2,000
O 0AZHE} 0| 250,000& *5H 1,250 0 1,250
O BEXEX 150,000 1K 160 0 150
O ool ¥ EHMo 300,000 14 300 0 300
O glgo 88 ZeH 300,000 *1CH 300 0 300
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= A
H = 0 A&F AF S & Al
20188 = =& 1 g A A, IIEIEE S H A
2 A z=23
PSP Hed J=2ZHI(JIEHDIEH
CHel: J|2 AL (Re2s) ?l:E)
cHH .2 (S H) - MRAIY - BHE= ;] Fat el 2
n2 430,919 ,109 24,810
=l A J|=2FHI(JIEH/DIE 238,565 755 24,810
AUl (n22E) 238,565 ,755 24,810
2AH(R225) 238,565 ,755 24,810
201 Yty 170,375 ,865 10,510
01 At 22l H 59,894 ,384 10,510
O E7I N8RS &3 HE
7,000,0002 * 14l 7,000 0 7,000
O THEHE A 30,000« 12 %117 3,510 0 3,510
401 AlZHIZ 2 23,500 ,500 5,000
1 A& H 23,500 ,500 5,000
O 35 HIJt2l 2 BHTA 5,000,0002 * 14l 5,000 0 5,000
405 KH&HH S| 18,350 ,050 9,300
01 ML SEFES 18,350 ,050 9,300
O 3% HZY S8I17 BH 7,500,000 14l 7,500 0 7,500
O QA A ¢ 1,500,0002 * 14l 1,500 0 1,500
O glgo M2 ZRig Y 300,000 1 CH 300 0 300
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N = 0l & At & Ml A

0184 %= 18 YEN IIEISHEN HA
SN SIS
Hu: MFPE SN PY(LBTTUT/ABUE)

Sl EBXH 2 2Y CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Le1s 433,364 412,714 20,650
MBS SF 2Y(AUTIUTZ/AUHT) 221,280 218,630 2,650

sgx0 +8iS 29 44,850 42,200 2,650
XEY SSHHIA X 2,650 0 2,650

201 2Bt | 2,200 0 2,200

02 232l 2,200 0 2,200

ozze3 1,000,008 1 1,000 0 1,000

Otz 4 et 100, 000! #1CH 122 1,200 0 1,200

405 XH4+ 3 S b 450 0 450

IR EEEEE 450 0 450

eESP 20,0002 * 14 200 0 200

OHE 250,0002 * 1} 250 0 250

HH2 YA (+215)(IEH/IIE) 212,084 194,084 8,000

B (+E1S) 212,084 194,084 18,000

2 (+E1S) 212,084 194,084 18,000

201 YBt2 | 149,504 142,504 7,000

01 AbR22lH] 61,688 54,688 7,000
OSIE7I ANEPS 8B M

7,000,0008 * 14! 7,000 0 7,000

401 NEHIL 2 THYI 23,000 2,000 11,000

01 Al& bl 23,000 2,000 11,000

OFUEH Ml &X 11,000,0008 14! 1,000 0 11,000
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N & 0l & Av S Z M A
20188 = =& 1 3] LESIH JIEISESAH &EH
S s
H: HHE2HAH (~EH28)(IIEHIIE)
CHel: D= bl (S E2E) (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= EH2E 390,300 351,376 38,924
HE2AHH (=28 )(IIEHIIEH 149,140 110,216 38,924
28l (=&28) 149,140 110,216 38,924
22l (+828) 149,140 110,216 38,924
201 Let24E] 88,910 75,136 13,774
01 AFR2telHl 44,910 31,136 13,774
O Zoel 88 X7 o
1,224,000 * 14! 1,224 0 1,224
O MEE A 30,0003 x1H »185 5,550 0 5,550
O &7 N8RS 88 WA
7,000,000 14| 7,000 0 7,000
401 AIEBI L 20HEI 22,600 0 22,600
01 A& HI 22,600 0 22,600
O S&EA &4 S3ME 22,600,000 14 22,600 22,600
405 TtobH S| 2,550 0 2,550
01 AL EZFH S 2,550 0 2,550
O ola Zelyd WH 600, 000& »2CH 1,200 0 1,200
O 2Md MeI ¢ 500,000 104 500 0 500
O glge 88 meH 300,000 1CH 300 0 300
O ool dg WA 2 550,000 =104 550 0 550
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